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Further information and explanations are

available online:
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en Safety

1 Safety

Observe the following safety instructions.

1.1 General information

m Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

= Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.

1.2 Intended use

Only use this appliance:

m for chilling and freezing food and for making ice cubes.

® in private households and in enclosed spaces in a domestic en-
vironment.

= Up to an altitude of 2000 m above sea level.

1.3 Restriction on user group

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are
supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Do not let children play with the appliance.

Cleaning and user maintenance must not be performed by chil-
dren unless they are being supervised.

1.4 Safe transport

/A WARNING - Risk of injury!
The high weight of the appliance may result in injury when lifted.
» Do not lift the appliance on your own.
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1.5 Safe installation

/A WARNING - Risk of electric shock!

Incorrect installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with the
specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating cur-
rent only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical in-
stallation must be properly installed.

» Never equip the appliance with an external switching device,
e.g. a timer or remote control.

» When the appliance is installed, the mains plug of the power
cord must be freely accessible. If free access is not possible, an
isolating switch must be integrated into the permanent electrical
installation according to the installation regulations.

» When installing the appliance, check that the power cable is not
trapped or damaged.

If the insulation of the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never let the power cord come into contact with heat sources.

/A WARNING - Risk of explosion!

If the appliance's ventilation openings are sealed, a leak in the re-

frigeration circuit may result in a flammable mixture of gas and air.

» Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the
built-in structure, clear of obstruction.

/A WARNING - Risk of fire!

It is dangerous to use an extended power cord and non-approved

adapters.

» Do not use extension cables or multiple socket strips.

» Only use adapters and power cords approved by the manufac-
turer.

» If the power cord is too short and a longer one is not available,
please contact an electrician to have the domestic installation
adapted.
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Portable multiple socket strips or portable power supply units may

overheat and cause a fire.

» Do not place portable multiple socket strips or power supply
units on the back of the appliance.

1.6 Safe use

/A WARNING - Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Only use the appliance in enclosed spaces.

» Never expose the appliance to intense heat or humidity.

» Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the appli-
ance.

/A WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.

Children may breathe in or swallow small parts, causing them to
suffocate.

» Keep small parts away from children.

» Do not let children play with small parts.

/A WARNING - Risk of explosion!

If the cooling circuit is damaged, flammable refrigerant may es-

cape and explode.

» To accelerate the defrosting process, do not use any other
mechanical devices or means other than those recommended
by the manufacturer.

» |f food is stuck to the freezer compartment, loosen it with a blunt
implement such as the handle of a wooden spoon.

Products which contain flammable propellants and explosive sub-

stances may explode, e.g. spray cans.

» Do not store products which contain flammable propellants (e.g.
spray cans) or explosive substances in the appliance.
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/A WARNING - Risk of fire!

Electrical devices within the appliance may cause a fire, e.g. heat-
ers or electric ice makers.

» Do not operate electrical devices within the appliance.

/A WARNING - Risk of injury!

Containers that contain carbonated drinks may burst.

» Do not store containers that contain carbonated drinks in the
freezer compartment.

Injury to the eyes caused by escaping flammable refrigerant and

hazardous gases.

» Do not damage the tubes of the refrigerant circuit or the insula-
tion.

The appliance may tip.

» Do not stand or support yourself on the base, runners or doors.

/A WARNING - Risk of burns!

Individual parts on the back of the appliance become hot during
operation.

» Never touch these hot parts.

/A WARNING - Risk of cold burns!

Contact with frozen food and cold surfaces may cause burns by

refrigeration.

» Never put frozen food straight from the freezer compartment
into your mouth.

» Avoid prolonged contact of the skin with frozen food, ice and
surfaces in the freezer compartment.

/A CAUTION - Risk of harm to health!

To prevent food from being contaminated, you must observe the

following instructions.

» |f the door is open for an extended period of time, this may lead
to a considerable temperature increase in the compartments of
the appliance.

» Regularly clean the surfaces that may come into contact with
food and accessible drain systems.
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» Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator
so that they do not touch or drip on other food.

» If the fridge/freezer is empty for an extended period of time,
switch off the appliance, defrost it, clean it and leave the door
open to prevent the formation of mould.

Metal or metal-style parts in the appliance may contain aluminium.

If acidic food comes into contact with aluminium in the appliance,

aluminium foil ions may pass into the food.

» Do not consume soiled food.

1.7 Damaged appliance

/A WARNING - Risk of electric shock!

If the appliance or the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never operate a damaged appliance.

» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Always
unplug the appliance at the mains.

» |f the appliance or the power cord is damaged, immediately un-
plug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

» Call customer services. = Page 56

Improper repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained
specialist staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» |f the power cord of this appliance is damaged, it must be re-
placed by the manufacturer, the manufacturer's Customer Ser-
vice or a similarly qualified person in order to prevent any risk.

/A WARNING - Risk of fire!

/\

If the tubes are damaged, flammable refrigerant and harmful

gases may escape and ignite.

» Keep naked flames and ignition sources away from the appli-
ance.

» Ventilate the room.

» Switch off the appliance. — Page 45
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» Unplug the appliance from the mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.
» Call after-sales service. = Page 56
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2 Preventing material
damage

ATTENTION!

If not rolling freely, the appliance's

castors may damage the floor when

the appliance is moved.

» Transport the appliance using a
sack truck.

» Use floor protection when moving
the appliance, and do not move it
in a zigzag fashion.

Using the appliance, base, runners or

doors as a seat or climbing surface

may damage the appliance.

» Do not stand or lean on the appli-
ance, base, runners or doors.

Contamination with oil or fat may

cause plastic parts and door seals to

become porous.

» Keep plastic parts and door seals
free of oil and grease.

Metal or metal-style parts in the appli-

ance may contain aluminium. Alu-

minium reacts when it comes into
contact with acidic foods.

» Do not store unpackaged food in
the appliance.

If you clean fittings and accessories

in the dishwasher, this may cause

them to become deformed or discol-
our.

» Never clean fittings and accessory
in the dishwasher.
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3 Environmental protec-
tion and saving energy

3.1 Disposing of packaging

The packaging materials are environ-

mentally compatible and can be re-

cycled.

» Sort the individual components by
type and dispose of them separ-
ately.

3.2 Saving energy

If you follow these instructions, your
appliance will use less power.

Selecting the installation location

= Keep the appliance out of direct
sunlight.

m |nstall the appliance as far away as
possible from heating elements,
cookers and other heat sources:

— Maintain a 30 mm clearance to
electric or gas cookers.

— Maintain a 300 mm clearance to
oil or solid-fuel cookers.

m Make sure there is a small gap
between the side wall and the ap-
pliance.

= Never cover or block the external
ventilation openings.

Saving energy during use

Note: The arrangement of the fittings
does not affect the energy consump-
tion of the appliance.

= Open the appliance only briefly
and then close it carefully.

= Never cover or block the interior
ventilation openings or the exterior
ventilation openings.

m Transport purchased food in a
cool bag and place in the appli-
ance quickly.



= Allow warm food and drinks to
cool down before storing them.

m Thaw frozen food in the refrigerator
compartment to utilise the low tem-
perature of the food.

= Always leave some space between
the food and to the back panel.

Standby mode

If the appliance is not being used,
the display automatically switches to
standby mode.

In standby mode, the brightness of
the control panel is reduced and the
light bar lights up.

Standby mode is deactivated as
soon as you operate the display or
open the door.

You can switch off the light bar in
standby mode.

Switching on the light bar
» Press and hold 2° + 8° for

3 seconds until an audible signal
sounds.

Switching off the light bar
» Press and hold 2° + 8° for

3 seconds until an audible signal
sounds.

4 Installation and con-
nection

4.1 Scope of delivery

After unpacking all parts, check for
any transport damage and for com-
pleteness of delivery.

If you have any complaints, contact
your dealer or our after-sales service
— Page 56.

The delivery consists of the following:

1

2 Not in all countries

Installation and connection en

Free-standing appliance
Equipment and accessories'
Installation instructions

User manual

Customer service directory
Warranty enclosure?

Energy label

Information on energy consump-
tion and noises

4.2 Criteria for the installation
location

/A WARNING
Risk of explosion!
If the appliance is in a space that is
too small, a leak in the refrigeration
circuit may result in a flammable mix-
ture of gas and air.
» Only install the appliance in a
space with a volume of at least
1 m® per 8 g refrigerant. The
volume of refrigerant is indicated

on the rating plate. - Fig. [/ IE8

The weight of the appliance ex works
may be up to 100 kg depending on
the model.

The subfloor must be sufficiently
stable to bear the weight of the appli-
ance.

Permitted room temperature

The permitted room temperature de-
pends on the appliance's climate
class.

The climate class can be found on

the rating plate. — Fig. |1/ IE%

Climate Permitted room tem-
class perature
SN 10 °C to 32 °C

Depending on the appliance specifications
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en Familiarising yourself with your appliance

Climate Permitted room tem-
class perature

N 16 °C to 32 °C

ST 16 °C to 38 °C

T 16 °C to 43 °C

The appliance is fully functional within
the permitted room temperature.

If an appliance with climate class SN
is operated at colder room temperat-
ures, the appliance will not be dam-
aged up to a room temperature of

5 °C.

Over-and-under and side-by-side
installation

If you want to install 2 refrigerating
appliances one over the other or side
by side, you must maintain a clear-
ance of at least 150 mm between the
appliances. Selected appliances can
be installed without a minimum clear-

ance. Ask your dealer or kitchen
planner about this.

4.3 Installing the appliance

» Install the appliance in accordance
with the enclosed installation in-
structions.

4.4 Preparing the appliance
for the first time

1. Remove the informative material.

2. Remove the protective foil and
transit bolts, e.g. remove the ad-
hesive strips and carton.

3. Clean the appliance for the first
time. = Page 50

4.5 Connecting the appliance
to the electricity supply

1. Insert the mains plug of the appli-
ance's power cable in a socket
nearby.

42

The connection data of the appli-
ance can be found on the rating
plate. — Fig. Kl/IE%

2. Check the mains plug is inserted
properly.

v The appliance is now ready for
use.

5 Familiarising yourself
with your appliance

5.1 Appliance

You can find an overview of the parts
of your appliance here.

- Fig. |1

Refrigerator compartment
— Page 48

Freezer compartment
— Page 48

Lighting

Interior ventilation opening

Temperature controller (stor-
age container) = Page 45

Rating plate — Page 56

Storage container
— Page 43

Fruit and vegetable container
with humidity control
— Page 43

Frozen food container
— Page 51

Screw foot

Butter and cheese compart-
ment = Page 44

Control panel = Page 43

Door storage compartment
for large bottles — Page 44

NE B0 N B a0 NS & 2




Note: Deviations between your appli-
ance and the diagrams may differ
with regard to their features and size.

5.2 Control panel

You can use the control panel to con-
figure all functions of your appliance
and to obtain information about the
operating status.

- Fig. A

Displays the set temperature
for the refrigerator compart-
ment in °C.

Displays the set temperature
for the freezer compartment
in °C.

The light bar provides visual
feedback.

alarm switches the warning
signal off.

eco switches energy-saving
mode on or off.

holiday switches holiday mode
on or off.

fresh switches freshness
mode on or off.

® switches the appliance on
or off.

super (Freezer compartment)
switches Super freezing on or
off.

super (Refrigerator compart-
ment) switches Super cooling
on or off.

M)
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6 Features

The features of your appliance de-
pend on the model.

6.1 Shelf

To vary the shelf as required, you
can remove the shelf and re-insert it
elsewhere.

— "Removing the shelf", Page 51

6.2 Storage container

The temperatures in the storage con-
tainer are lower than in the refriger-
ator compartment. Temperatures be-
low O °C may occur occasionally.

In order to reach temperatures close
to 0 °C in the storage container, set
the refrigerator compartment temper-
ature to 2 °C. - Page 45

Use the lower temperatures in the
storage container to store highly per-
ishable food, e.g. fish, meat and
sausages.

6.3 Fruit and vegetable con-
tainer with humidity con-
trol

Store fresh fruit and vegetables loose
in the fruit and vegetable container.
Cover any chopped fruit and veget-
ables, or store in air-tight packaging.
You can adjust the humidity in the
fruit and vegetable container using
the humidity controller. This allows
fresh fruit and vegetables to be
stored for longer than with conven-
tional storage.

- Fig. K
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en Basic operation

The air humidity in the fruit and

vegetable container can be set

according to the type and amount of

food to be stored by moving the

humidity controller:

= | ow humidity ¢ required when
primarily storing fruit or mixed
items, or if the appliance is very
full.

= High humidity €3 required when
primarily storing vegetables or
when the appliance is not very full.

Condensation may form in the fruit
and vegetable container depending
on the food and quantity stored.
Remove the condensation with a dry
cloth and adjust the air humidity to a
lower setting using the humidity con-
troller.

To ensure that the quality and aroma
are retained, store fruit and veget-
ables that are sensitive to cold out-
side of the appliance at temperatures
of approx. 8 °C to 12 °C, e.g. pine-
apple, bananas, citrus fruits, cucum-
bers, courgettes, peppers, tomatoes
and potatoes.

6.4 Butter and cheese com-
partment

Store butter and hard cheese in the
butter and cheese compartment.

6.5 Door rack

To adjust the door rack as required,
you can remove the door rack and
re-insert elsewhere.

- "Removing door rack", Page 51

6.6 Accessories

Use original accessories. These have
been made especially for your appli-
ance.

The accessories for your appliance
depend on the model.

44

Egg tray
Store eggs safely on the egg tray.

Bottle holder

The bottle holder prevents bottles
from falling over when the appliance
door is opened and closed.

- Fig. Y

Variable bottle shelf

Store bottles securely on the variable
bottle shelf.

- Fig. B

Ice cube tray

Use the ice cube tray to make ice
cubes.

Making ice cubes

Use only drinking water to make ice

cubes.

1. Fill the ice cube tray with drinking
water up to % and place in the
freezer compartment.

If the ice cube tray is stuck to the
freezer compartment, loosen it with
a blunt implement such as the
handle of a wooden spoon.

2. To loosen the ice cubes, twist the
ice cube tray slightly or hold it
briefly under flowing water.

7 Basic operation

7.1 Switching on the appli-
ance

1. Electrically connect the appliance.
- Page 42

Note: If the appliance has been
previously switched off using the
control panel, press and hold ©
for three seconds.

v The appliance begins to cool.



v A warning signal sounds and the
temperature display flashes be-
cause the freezer compartment is
still too warm.

2. Switch off the warning tone using
alarm.

v alarm goes out as soon as the set
temperature has been reached.

3. Set the required temperature.
- Page 45

7.2 Operating tips

= Once you have switched on the
appliance, the set temperature is
only reached after several hours.
Do not put any food in the appli-
ance until the set temperature has
been reached.

m The front panels of the housing are
temporarily heated slightly. This
prevents condensation in the area
of the door seal.

= \When you close the door, a va-
cuum may be created. The door is
then difficult to open again. Wait a
moment until the vacuum is offset.

m The temperature in the appliance
varies due to the following condi-
tions:

- How often the appliance is
opened

- Load capacity

— Temperature of newly stored
food

— Ambient temperature

— Direct sunlight

7.3 Switching off the appli-
ance

» Press and hold O for
three seconds.

Additional functions en

7.4 Setting the temperature

Setting the refrigerator
compartment temperature

» Press the required temperature.

To reach the set temperature, slide
the temperature controller for the
storage container to a position that
is one third from the bottom.
- Page 45
The recommended temperature in
the refrigerator compartment is
4 °C.

Setting the storage container

temperature

1. To reduce the temperature, slide
the temperature controller in the
extra cold direction.

2. To increase the temperature, slide
the temperature controller in the
cold direction.

- Fig. &

Setting the freezer compartment

temperature

» Press the required temperature.
The recommended temperature in

the freezer compartment is
-18 °C.

8 Additional functions

Find out which additional functions
can be used for your appliance.

8.1 Super cooling

With Super cooling, the refrigerator
compartment cools as cold as pos-
sible.

Switch on Super cooling before pla-
cing large quantities of food.

Note: When Super cooling is
switched on, increased noise may
occur.
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Switching on Super cooling

» Press super (Refrigerator compart-
ment).

v super (Refrigerator compartment)
lights up.

Note: After approx. 6 hours, the ap-
pliance switches to normal operation.

Switching off Super cooling

» Press super (Refrigerator compart-
ment).

8.2 Super freezing

With Super freezing, the freezer com-
partment cools as cold as possible.
Switch on Super freezing four to

six hours before placing food weigh-
ing 2 kg or more into the freezer
compartment.

In order to utilise the freezer capacity,
use Super freezing.

— "Prerequisites for freezing capa-
city”, Page 48

Note: When Super freezing is
switched on, increased noise may
occur.

Switching on Super freezing

» Press super (Freezer compart-
ment).

v super (Freezer compartment) lights
up.

Note: After approx. 54 hours, the ap-

pliance switches to normal operation.

Switching off Super freezing

» Press super (Freezer compart-
ment).
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8.3 Holiday mode

If you are going to be away for a long
time, you can switch on energy-sav-
ing holiday mode on the appliance.

/A CAUTION

Risk of harm to health!

The refrigerator compartment heats

up while the holiday mode is

switched on. The increased temperat-

ure may cause bacteria to increase

and spoil the food.

» When the holiday mode is
switched on, do not store any food
in the refrigerator compartment.

The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 14 °C

partment

Freezer compart- Temperature re-

ment mains un-
changed

Switching on holiday mode
» Press holiday.
v holiday Jights up.

Switching off holiday mode
» Press holiday.

8.4 Energy-saving mode

You can set the appliance to save
energy with the energy-saving mode.
The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 8 °C
partment

Freezer compart- —-16 °C
ment

Switching on energy-saving mode
» Press eco.
v eco lights up.



Switching off energy-saving mode
» Press eco.

8.5 Freshness mode

In order to keep the food fresh for
longer, you can switch on the fresh-
ness mode on the appliance.

The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 2 °C

partment

Freezer compart- Temperature re-

ment mains un-
changed

Switching freshness mode on
» Press fresh.
v fresh lights up.

Switching off freshness mode
» Press fresh.

9 Alarm

9.1 Door alarm

If the appliance door is open for a
while, the door alarm switches on.

A warning tone sounds, alarm flashes,
the light bar flashes and the temper-
ature display for the affected com-
partment flashes.

Switching off the door alarm

» Close the appliance door or press
alarm.

v The warning tone is switched off.

Alarm en

9.2 Temperature alarm

If the freezer compartment becomes
too warm, the temperature alarm is

switched on.

A warning tone sounds and the set

temperature (freezer compartment),

alarm and the light bar flash.

/A CAUTION

Risk of harm to health!

During the thawing process, bacteria

may multiply and spoil the frozen

food.

» Do not refreeze food after it has
been defrosted or started to de-
frost.

» Refreeze food only after cooking.
» These items should no longer be
stored for the maximum storage

period.

The temperature alarm can be

switched on in the following cases:

m The appliance is switched on.
Do not store any food until the ap-
pliance has reached the set tem-
perature.

® | arge quantities of fresh food are
being placed inside.
Switch on Super freezing before
placing large quantities of food in
the appliance.

m The freezer compartment door is
open for too long.
Check whether the frozen food has
defrosted or thawed.

Switching off the temperature
alarm

» Press alarm.
v The warning tone is switched off.
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10 Refrigerator compart-
ment

You can keep meat, sausage, fish,
dairy products, eggs, prepared meals
and pastries in the refrigerator com-
partment.

The temperature can be set from

2 °Cto 8 °C.

The refrigerator compartment can
also be used to store highly perish-
able foods in the short to medium
term. The lower the selected temper-
ature, the longer the food remains
fresh.

10.1 Tips for storing food in
the refrigerator compart-
ment

= Only store food when fresh and
undamaged.

m Store food covered or in air-tight
packaging.

= To avoid impeding the circulation
of air and to prevent food from
freezing, do not place food in front
of the inner ventilation openings or
in direct contact with the back wall.

= Allow hot food and drinks to cool
down first before placing in the ap-
pliance.

= Observe the best-before date or
use-by date specified by the manu-
facturer.

10.2 Chill zones in the refri-
gerator compartment

The air circulation in the refrigerator

compartment creates different chill

ZOones.

Coldest zone

The coldest zone is in the storage
container.

48

Tip: Store highly perishable food
such as fish, sausages and meat in
the coldest zone.

Warmest zone

The warmest zone is at the very top
of the door.

Tip: Store food that does not spoail
easily in the warmest zone, e.g. hard
cheese and butter. Cheese can then
continue to release its aroma and the
butter will still be easy to spread.

11 Freezer compartment

You can store frozen food, freeze
food and make ice cubes in the
freezer compartment.

The temperature can be set from
-16 °C to —24 °C.

Long-term storage of food should be
at —18 °C or lower.

The freezer compartment can be
used to store perishable food long-
term. The low temperatures slow
down or stop the spoilage.

11.1 Freezing capacity

The freezing capacity indicates the
quantity of food that can be frozen
right through to the centre within a
specific period of time.

Information on freezing capacity can
be found on the rating plate.

- Fig. K/
Prerequisites for freezing capacity

1. Approx. 24 hours before placing
fresh food in the appliance, switch
on Super freezing.

- "Switching on Super freezing”,
Page 46

2. Place food in the bottom frozen

food container first.



11.2 Fully utilising the freezer
compartment volume

Learn how to store the maximum

amount of frozen food in the freezer

compartment.

1. Remove all fittings from the freezer
compartment. = Page 51

2. Store food directly on the shelves
and on the floor of the freezer
compartment.

11.3 Tips for storing food in
the freezer compartment

m Store food in air-tight packaging.

= Do not bring food which is to be
frozen into contact with frozen
food.

m Place the food over the whole area
of the frozen food containers.

®m To ensure that the air can circulate
freely in the appliance, push the
frozen food containers in as far as
they will go.

11.4 Tips for freezing fresh
food

m Freeze fresh and undamaged food
only.

m Freeze food in portions.

m Cooked food is more suitable than
food that can be eaten raw.

= Vegetables: Wash, chop up and
blanch before freezing.

= Fruit: Wash, pit and perhaps peel,
possibly add sugar or ascorbic
acid solution.

= Food that is suitable for freezing in-
cludes baked items, fish and sea-
food, meat, game, poultry, eggs
without shells, cheese, butter and
quark, ready meals and leftovers.

Freezer compartment en

= Food that is unsuitable for freezing
includes lettuce, radishes, eggs in
shells, grapes, raw apples and
pears, yoghurt, sour cream, creme
fraiche and mayonnaise.

Packing frozen food

If you select suitable packaging ma-

terial and the correct type of pack-

aging, you can determine the product

quality and prevent freezer burn.

1. Place the food in the packaging.

2. Squeeze out the air.

3. Pack food airtight to prevent it
from losing flavour and drying out.

4. Label the packaging with the con-
tents and the date of freezing.

11.5 Shelf life of frozen food

at-18 °C

Food Storage time
Fish, sausages, pre- up to
pared meals and 6 months
baked goods
Poultry, meat up to

8 months
Vegetables, fruit up to

12 months

The imprinted freezer calendar indic-
ates the maximum storage duration
in months at a constant temperature
of =18 °C.

11.6 Defrosting methods for
frozen food

A\ cAuTION

Risk of harm to health!

During the thawing process, bacteria

may multiply and spoil the frozen

food.

» Do not refreeze food after it has
been defrosted or started to de-
frost.

» Refreeze food only after cooking.
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» These items should no longer be
stored for the maximum storage
period.

m Defrost animal-based food, such
as fish, meat, cheese, quark, in the
refrigerator compartment.

m Defrost bread at room temperat-
ure.

m Prepare food for immediate con-
sumption in the microwave, in the
oven, or on the hob.

12 Defrosting

12.1 Defrosting in the refri-
gerator compartment

The refrigerator compartment in your
appliance defrosts automatically.

12.2 Defrosting in the freezer
compartment

The fully automatic NoFrost system
ensures that the freezer compartment
remains frost-free. Defrosting is not
required.

13 Cleaning and servi-
cing

To keep your appliance working effi-
ciently for a long time, it is important
to clean and maintain it carefully.
Customer Service must clean inac-
cessible points. Cleaning by cus-
tomer service can give rise to costs.

13.1 Preparing the appliance
for cleaning

1. Switch off the appliance.
- Page 45
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2. Disconnect the appliance from the
power supply.

Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Take out all of the food and store it
in a cool place.

Place ice packs (if available) onto
the food.

4. Remove all fittings and accessor-
ies from the appliance.
- Page 51

13.2 Cleaning the appliance

/A WARNING

Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an

electric shock.

» Do not use steam- or high-pres-
sure cleaners to clean the appli-
ance.

Liquid in the lighting, controls or in-

ner ventilation openings can be dan-

gerous.

» The rinsing water must not drip
into the lighting, controls or inner
ventilation openings.

ATTENTION!

Unsuitable cleaning products may

damage the surfaces of the appli-

ance.

» Do not use hard scouring pads or
cleaning sponges.

» Do not use harsh or abrasive de-
tergents.

» Do not use cleaning products with
a high alcohol content.

If you clean fittings and accessories

in the dishwasher, this may cause

them to become deformed or discol-

our.

» Never clean fittings and accessory
in the dishwasher.

1. Prepare the appliance for cleaning.
- Page 50



2. Clean the appliance, the fittings,
the accessories and the door seals
with a dish cloth, lukewarm water
and a little pH-neutral washing-up
liquid.

3. Dry thoroughly with a soft, dry
cloth.

4. Insert the fittings.

5. Electrically connect the appliance.
— Page 42

6. Putting the food into the appliance.

13.3 Removing the fittings

If you want to clean the fittings thor-
oughly, remove these from your ap-
pliance.

Removing the shelf
» Pull out and remove the shelf.

- Fig.

Removing door rack

» Lift the door rack and remove it.
- Fig. &

Removing the storage container
1. Pull out the storage container as
far as it will go.

2. Lift the storage container at the
front @ and remove it @.

- Fig. &

Removing the fruit and vegetable

container

1. Pull out the fruit and vegetable
container as far as it will go.

2. Lift the fruit and vegetable con-
tainer at the front ® and remove it

~ Fig.

Removing the frozen food
container

1. Take out the frozen food container
as far as it will go.

Cleaning and servicing en

2. Lift the frozen food container at the
front @ and remove it @.

e 11

Removing the front of the
container

You can remove the front of the fruit
and vegetable container to facilitate
cleaning.

» Press in the snap-in hooks on the
side of the container @ and re-
move the front from the container
in a turning motion @.

- Fig.

51



en Troubleshooting

14 Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-
sary costs.

/A WARNING

Risk of electric shock!

Improper repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist
staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» |If the power cord of this appliance is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, the manufacturer's Customer Service or a similarly qualified
person in order to prevent any risk.

Fault Cause and troubleshooting

The appliance is not ~ Showroom mode is switched on.

cooling, the displays 1. Switch off the appliance. = Page 45

and lighting are lit. 2. Wait 2 minutes.

3. Switch the appliance back on. = Page 44

4. Wait 1 minute and then press and hold super (Refri-
gerator compartment) until 4 audible signals have

sounded.
5. After a short time, check whether your appliance is
cooling.
The LED lighting does Different causes are possible.
not work. » Call customer service.

The customer service number can be found in the
enclosed customer service directory.

Side panels of the ap- Not a fault. The side panels contain pipes which heat
pliance are warm. up during the cooling process. Units touching the ap-
pliance will not be damaged by the heat.
No action required.

A warning tone The refrigerator compartment door is open.
sounds and the tem-  » Close the refrigerator compartment door.
perature display (refri-

gerator compartment),

alarm and the light bar

flash.

The door alarm is
switched on.
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Fault

Cause and troubleshooting

A warning tone
sounds and the tem-
perature display
(freezer compart-
ment), alarm and the
light bar flash.

The door alarm is
switched on.

The freezer compartment door is open.
» Close the freezer compartment door.

A warning tone
sounds and the set
temperature (freezer
compartment), alarm

and the light bar flash.

The temperature
alarm is switched on.

Different causes are possible.

>

Press alarm.

v The alarm is switched off.

External ventilation openings are covered up.
» Remove any obstructions from in front of the ex-

ternal ventilation openings.

Larger quantities of fresh food have been put in.

>

Do not exceed the max. freezing capacity.
— "Freezing capacity", Page 48

The set temperature is

not reached.

Fully automatic de-
frosting no longer
works.

The freezer compartment door was open for a long
time. The evaporator (refrigeration unit) in the noFrost
system is heavily iced up.

Requirement: Store the frozen food well insulated in a
cool place.

1.
2

Switch off the appliance. —» Page 45
Disconnect the appliance from the mains.

Unplug the appliance from the mains or switch off
the circuit breaker in the fuse box.

. Move the appliance away from the wall.

4. Leave the appliance door open.
v After approx. 20 minutes, the condensation starts to

run into the evaporation pan at the rear of the appli-
ance.

~ Fig. €1

. To prevent the evaporation pan from overflowing,

mop up the condensation water with a sponge.

The evaporator is defrosted if no more condensa-
tion water runs into the evaporation pan.

. Clean the interior of the appliance. = Page 50
. Switch the appliance back on. » Page 44
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Fault

Cause and troubleshooting

The temperature dif-
fers greatly from the
setting.

Different causes are possible.
1. Switch off the appliance. — Page 45
2. Switch the appliance back on after five minutes.
— Page 44
- If the temperature is too warm, check the temper-
ature again after a couple of hours.
- If the temperature is too cold, check the temper-
ature again on the following day.

Condensation accu-
mulates on the sur-
face of the appliance
and on the shelves in-
side.

The water contained in warm and humid air con-
denses on the colder surfaces of the appliance.

1. Wipe away the water with a soft, dry cloth.

2. Open the appliance as briefly as possible.

3. Ensure that the appliance is always closed properly.

The appliance hums,
bubbles, buzzes,
gargles, clicks or
crackles.

Not a fault. A motor is running, e.g. refrigerating unit,
fan. Refrigerant flows through the pipes. The motor,
switches or solenoid valves are switching on or off.
Automatic defrosting is running.

No action required.

The appliance makes
noises.

The appliance is not level.
» Align the appliance using a spirit level and the
screw feet.

The appliance is not free-standing.
» Observe the minimum clearances for the appliance.

Fittings wobble or stick.
» Check the removable fittings and, if required, re-
place these.

Bottles or containers are touching.
» Move the bottles or containers away from each
other.

Super freezing is switched on.
No action required.
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14.1 Power failure

During a power failure, the temperat-
ure in the appliance rises; this re-
duces the storage time and the qual-
ity of the frozen food.

On the website for your appliance,
the technical data provides you with
the storage times for frozen food in
the event of a fault.

Notes
= Open the appliance as little as
possible during a power failure
and do not place any other food in
the appliance.
m Check the quality of the food
immediately after a power failure.
— Dispose of any frozen food that
has defrosted and is hotter than
5 °C.
— Cook or fry slightly thawed
frozen food, and then either con-
sume it or freeze it again.

14.2 Conducting an appliance
self-test

Your appliance has an appliance self-
test which displays faults that can be
eliminated by your customer service.
1. Switch off the appliance.
- Page 45
2. Disconnect the appliance from the
power supply.

Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Electrically reconnect the appli-
ance after five minutes. — Page 42

4. One minute after connecting to the
power supply, press and hold
super (Refrigerator compartment)
for 3 to 5 seconds until a second
audible signal sounds.

v If, at the end of the appliance self-
test, two audible signals sound
and the temperature display indic-
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ates the set temperature, your ap-
pliance is OK. The appliance
switches to normal operation.

v If, at the end of the appliance self-
test, 5 audible signals sound and
the temperature display LEDs light
up with a different brightness, in-
form customer service. The LEDs
provide customer service with in-
formation about this fault.

15 Storage and disposal

15.1 Taking the appliance out
of operation

1. Switch off the appliance.
- Page 45

2. Disconnect the appliance from the
power supply.
Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Remove all of the food.

. Clean the appliance. —» Page 50

5. To guarantee the ventilation inside
the appliance, leave the appliance
open.

F=Y

15.2 Disposing of old appli-
ance

Valuable raw materials can be re-
used by recycling.

/A WARNING

Risk of harm to health!

Children can lock themselves in the

appliance, thereby putting their lives

at risk.

» Leave shelves and containers in-
side the appliance to prevent chil-
dren from climbing in.

» Keep children away from the re-
dundant appliance.
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/A WARNING

Risk of fire!

If the tubes are damaged, flammable
refrigerant and harmful gases may
escape and ignite.

» Do not damage the tubes of the re-

frigerant circuit or the insulation.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.
Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

This appliance is la-

belled in accordance

with European Directive
[

2012/19/EU concerning
used electrical and elec-
tronic appliances (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

The guideline determ-
ines the framework for
the return and recycling
of used appliances as
applicable throughout
the EU.

16 Customer Service

Detailed information on the warranty
period and terms of warranty in your
country is available from our after-
sales service, your retailer or on our
website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.) and the production number (FD)
of your appliance.

The contact details for Customer Ser-

vice can be found in the enclosed

Customer Service directory or on our

website.
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16.1 Product number (E-Nr.)
and production number
(FD)

You can find the product number (E-
Nr.) and the production number (FD)
on the appliance's rating plate.

- Fig. KI/IE%

Make a note of your appliance's de-
tails and the Customer Service tele-
phone number to find them again
quickly.

17 Technical data

Refrigerant, cubic capacity and fur-
ther technical specifications can be
found on the rating plate.

- Fig. K1/ IE%



Pour plus d'informations, veuillez vous re-
porter au Guide de l'utilisateur numérique.
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Sécurité  fr

1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

m Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Utilisation conforme

Utilisez I‘appareil uniguement :

m pour réfrigérer et congeler des aliments, et pour préparer des
glagons.

® pour un usage privé et dans les piéces fermées d’un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2 000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmetre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Le nettoyage de I'appareil, et I’entretien par I'utilisateur, sont des
activités que les enfants ne peuvent pas effectuer sans sur-
veillance.
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1.4 Prescriptions-d’hygiéne-alimentaire

Conformément a la réglementation francaise visant a empécher la
présence de listeria dans le compartiment réfrigérateur, nous
vous remercions de respecter les consignes suivantes.

= Nettoyez fréqguemment le compartiment intérieur du réfrigérateur
a l'aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxy-
dation des pieces métalliques (utilisez par ex. de I'eau tiede ad-
ditionnée d’un peu de produit a vaisselle).

Ensuite, désinfectez avec de I'eau additionnée de vinaigre ou
de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement net-
toyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le com-
merce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce produit
sur les pieces meétalliques, faites un test de compatibilité a un
endroit peu visible).

® Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les pro-
duits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le
carton qui réunit les pots de yaourt).

m Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires
de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres,
bien emballés ou rangés dans des récipients a couvercle.

m Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimen-
taires, lavez-vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, la-
vez-vous a nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant
de prendre un repas.

® | avez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir
avant de les réutiliser (cuilléere en bois, planche de découpe,
couteau de cuisine, etc.).

1.5 Transport sir

/A AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Le soulevement du poids élevé de I'appareil peut entrainer des
blessures.

» Ne soulevez jamais seul 'appareil.
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1.6 Installation sire

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et I'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plaque signalétique.

» | 'appareil doit étre branché uniquement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a I'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systeme a conducteur de protection de l'installation élec-
trigue de la maison doit étre conforme.

» N'alimentez jamais I'appareil par l'intermédiaire d'un appareil de
commutation externe, par ex. une minuterie ou une télécom-
mande.

» Si ’appareil est encastré, la fiche du cordon d’alimentation sec-
teur doit étre librement accessible ou, si un acces libre est im-
possible, un dispositif de sectionnement doit étre installé dans
I'installation électrique fixe, conformément aux réglementations
d’installation.

» Lors de l'installation de I'appareil, veiller a ce que le cordon
d’alimentation secteur ne soit pas coincé ni endommageé.

Le cordon d'alimentation pose un danger si sa gaine de protec-

tion est endommageée.

» Ne mettez jamais en contact le cordon d'alimentation avec des
sources de chaleur.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

Si les orifices de ventilation de 'appareil sont fermés, un mélange

gaz-air inflammable peut se produire si le circuit de réfrigération

fuit.

» Ne fermez pas les orifices de ventilation dans le boitier de I'ap-
pareil ou dans le boitier d'installation.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec
une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.
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» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et qu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter l'installation domestique.

Les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles peuvent surchauf-

fer et provoquer un incendie.

» Ne placez pas les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles a
l'arriere des appareils.

1.7 Utilisation sire

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Utiliser 'appareil uniqguement dans des pieces fermées.

» Ne jamais exposer I'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites pieces.

/A AVERTISSEMENT — Risque d'explosion !

L'endommagement du circuit de réfrigération peut provoquer la

fuite et I'explosion du fluide frigorigene inflammable.

» Pour accélérer le dégivrage, n'utilisez pas d'autres équipements
meécaniques ou d'autres produits que ceux recommandeés par le
fabricant.

» Détachez les aliments congelés a l'aide d'un objet émoussé,
par exemple le manche d'une cuillére en bois.
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Des produits contenant des gaz propulseurs inflammables et des

matieres explosives peuvent exploser, par ex. bombes aérosols.

» Ne pas stocker de produits contenant des gaz propulseurs in-
flammables et des matieres explosives dans l'appareil.

A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Les appareils électriques a l'intérieur de 'appareil peuvent provo-
quer un incendie, par ex. appareils de chauffage ou fabriques de
glace électriques.

» N'utilisez aucun appareil électrique a l'intérieur de l'appareil.

/A AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Les récipients contenant des boissons gazeuses risquent d'écla-

ter.

» Ne jamais ranger de boissons gazeuses dans le compartiment
congélation.

Lésions oculaires dues a la fuite de fluide frigorigene inflammable

et de gaz nocifs.

» Veillez a ne pas endommager les tubulures du circuit frigori-
fique, ni l'isolant.

L'appareil peut basculer.

» Ne jamais se servir du socle, des glissieres ou des portes
comme marchepied et ne pas s'appuyer dessus.

/A AVERTISSEMENT - Risque de bralures !

Certaines piéces a l'arriere de l'appareil deviennent tres chaudes
en service.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures par le froid !

Un contact avec les produits congelés et les surfaces froides peut

entrainer des brdlures par le froid.

» Ne portez jamais des produits surgelés a la bouche immédiate-
ment aprés les avoir sortis du compartiment congélation.

» Evitez tout contact prolongé de la peau avec les produits
congelés, la glace et les surfaces métalliques présents dans le
compartiment congélation.
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/A PRUDENCE - Risque de préjudice pour la santé !

Pour éviter toute contamination des produits alimentaires, respec-

ter les instructions suivantes.

» | 'ouverture prolongée de la porte peut entrainer une importante
augmentation de la température dans les compartiments de
l'appareil.

» Nettoyer régulierement les surfaces qui peuvent entrer en
contact avec des produits alimentaires et systéemes d'écoule-
ment accessibles.

» Conserver la viande et le poisson crus dans des récipients ap-
propriés dans le compartiment réfrigération de sorte gu'ils ne
soient pas en contact avec d'autres aliments et qu'ils ne coulent
pas dessus.

» Si le réfrigérateur/congélateur reste vide pendant une longue
période, éteindre l'appareil, le dégivrer, le nettoyer et laisser la
porte ouverte, afin d'éviter la formation de moisissures.

Les pieces métalliques ou d'aspect métallique de 'appareil

peuvent contenir de l'aluminium. Si des aliments acides entrent en

contact avec de l'aluminium, des ions d'aluminium peuvent étre
transférés dans les aliments.

» Ne consommez pas les aliments contaminés.

1.8 Appareil endommagé

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher 'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. - Page 85
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Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer 'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation sec-
teur de cet appareil est endommagé, seul le fabricant ou son
service apres-vente ou toute autre personne de qualification
equivalente est habilité a le remplacer.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des tuyaux, du fluide frigorigene in-

flammable et des gaz nocifs peuvent s'échapper et s'enflammer.

» Eloigner de I'appareil toute flamme ou source d’inflammation.

» Aérer la piéce.

» Eteindre l'appareil. = Page 72

» Débrancher la fiche secteur du cordon d’alimentation secteur
ou désactiver le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appeler le service apres-vente. > Page 85
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2 Prévenir les dégats ma-
tériels

ATTENTION !

Le basculement des roulettes de I'ap-

pareil peut endommager le sol lors

du déplacement de l'appareil.

» Transportez I'appareil avec un
diable.

» Lorsque vous déplacez l'appareil,
protégez le sol et ne faites pas de
zigzags.

L'utilisation de l'appareil, du socle,

des glissiéres ou des portes comme

surface d'assise ou comme marche-
pied peut endommager l'appareil.

» Ne vous servez jamais de l'appa-
reil, du socle, des glissiéres
ou des portes comme marche-
pieds et ne vous appuyez jamais
dessus.

En cas de salissures provenant

d'huile ou de graisse, des piéces en

matiére plastique et les joints de
porte peuvent devenir poreux.

» Veiller a ce que les piéces en ma-
tiere plastique et les joints de porte
restent exempts d'huile et de
graisse.

Les pieces métalliques ou d'aspect

meétallique de l'appareil peuvent

contenir de l'aluminium. L'aluminium
réagit en contact avec les aliments
acides.

» Ne stockez pas d'aliments non em-
ballés dans l'appareil.

Si vous nettoyez les pieces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer
ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.
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3 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

3.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et

recyclables.

» Veuillez éliminer les pieces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiere.

&

3.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions sui-
vantes, votre appareil consommera
moins de courant.

Eliminez I'emballage en
respectant I'environne-
ment.

Choix du lieu d'installation

m Protégez l'appareil de la lumiére
directe du soleil.

m |nstallez l'appareil aussi loin que
possible des radiateurs, des cuisi-
niéres et des autres sources de
chaleur :

— Respecter une distance de
30 mm par rapport aux cuisi-
niéres électriques ou a gaz.

- Respectez une distance de
300 mm par rapport a un appa-
reil de chauffage au fuel ou au
charbon.

m Respectez une petite distance laté-
rale au mur.

= Ne recouvrez et ne bouchez ja-
mais les orifices de ventilation ex-
térieurs.



Economiser de I'énergie lors de
l'utilisation

Remarque : La disposition des
pieces d'équipement n'a aucune in-
fluence sur la consommation d'éner-
gie de l'appareil.

= N'ouvrez que brievement l'appareil
et fermez-le avec précaution.

= Ne recouvrez et n'obstruez jamais
les grilles de ventilation intérieures
ni les orifices de ventilation exté-
rieurs.

m Transportez les aliments achetés
dans un sac isotherme et rangez-
les rapidement dans l'appareil.

® Attendez que les aliments et les
boissons chaudes refroidissent
avant de les ranger.

m Pour profiter du froid des produits
congelés, placez les produits a dé-
congeler dans le compartiment ré-
frigération.

m | aissez toujours un peu de place
entre les aliments et la paroi ar-
riere.

Mode veille

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé,
I'affichage passe automatiquement
en mode veille.

En mode veille, la luminosité du ban-
deau de commande est réduite et la
barre lumineuse s'allume.

Des que vous utilisez I'affichage ou
ouvrez la porte, le mode veille se
désactive.

Vous pouvez éteindre la barre lumi-
neuse pour le mode veille.

Allumer la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

' Selon I'équipement de l'appareil

> Pas dans tous les pays

Installation et branchement fr

Eteindre la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

4 Installation et branche-
ment

4.1 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et vous assurer de l'intégralité
de la livraison.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser a votre revendeur ou a
notre service aprés-vente

— Page 85.

La livraison comprend :

= Appareil pose libre

Des équipements et accessoires'

Instructions de montage

La notice d’utilisation

Les coordonnées du service

aprés-vente

®m | e document annexe de la
garantie?

m | e label énergétique

m Des informations relatives a la
consommation d’énergie et aux
bruits
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4.2 Criteres pour le lieu d'ins-
tallation

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'explosion !

Si 'appareil est installé dans une

piece trop petite, une éventuelle fuite

du circuit de réfrigération pourrait
donner lieu a un mélange de gaz et
d’air inflammable.

» Installer I'appareil uniguement
dans une piéce ayant un volume
minimum de 1 m® par 8 g de fluide
frigorigéne. La quantité de fluide
frigorigéne est indiquée sur la

plaque signalétique. — Fig. [/ IEM

Selon le modele, le poids de l'appa-
reil départ usine peut atteindre

100 kg.

Le plancher doit étre assez stable
pour supporter le poids de I'appareil.

Température ambiante admissible

La température ambiante admissible
dépend de la classe climatique de
'appareil.

La classe climatique figure sur la
plague signalétique de Il'appareil.

- Fig. /%

Classe cli- Température am-
matique biante admissible
SN 10 °C...32 °C
N 16 °C..32 °C
ST 16 °C...38 °C
T 16 °C...43 °C

L'appareil est entierement opération-
nel dans la plage de température am-
biante admissible.

Si vous utilisez un appareil de la
classe climatique SN a des tempéra-
tures ambiantes plus basses, il n'est
pas exclu que 'appareil subisse des
dommages en présence d'une tem-
pérature ambiante atteignant 5 °C.
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Installation au-dessus et en-
dessous, et cote a cote

Si vous souhaitez installer 2 appa-
reils de réfrigération en les superpo-
sant ou les placant cote a cote, res-
pectez une distance d'au moins

150 mm entre les appareils. Pour
certains appareils, une installation
sans distance minimale est possible.
Demandez conseil a votre revendeur
ou a votre cuisiniste.

4.3 Monter I'appareil

» Montez l'appareil selon les instruc-
tions de montage jointes.

4.4 Préparation de I'appareil
pour la premieére utilisa-
tion

1. Retirer le matériel d'informations.

2. Retirer les films protecteurs et les
sécurités de transport, par ex. les
bandes adhésives et le carton.

3. Nettoyage de l'appareil pour la
premiere fois. » Page 78

4.5 Raccordement électrique
de I'appareil

1. Branchez la fiche secteur du cor-
don d'alimentation de l'appareil
dans une prise murale a proximité
de l'appareil.

Vous trouverez les données de
raccordement de 'appareil sur la
plague signalétique. = Fig. [/ IE8

2. Assurez-vous que la fiche secteur
soit correctement branchée.

v Maintenant, 'appareil est prét a
fonctionner.
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5 Description de I'appa- 5.2 Bandeau de commande

reil Le champ de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne
5.1 Appareil des informations sur I'état de fonc-

tionnement.

- Fig. AA

Cette section contient une vue d'en-

Compartiment réfrigération
- Page 74

Affiche la température réglée
du compartiment de réfrigéra-
tion en °C.

Compartiment congélation
- Page 75

S

Affiche la température réglée
du compartiment de congéla-
tion en °C.

Eclairage

La barre lumineuse fournit
des informations visuelles.

OQuverture de ventilation inté-
rieure

alarm désactive l'alarme so-
nore.

Thermostat (bac de range-
ment) —» Page 72

eco allume ou éteint le mode
Economie d’énergie.

Plague signalétique

holiday gctive ou désactive le
mode Vacances.

— Page 86
Bac de rangement fresh active ou désactive le
- Page 70 mode Fraicheur.

Bac a fruits et légumes avec
régulateur d’humidité
- Page 70

® allume ou éteint l'appareil.

Bac a produits congelés
- Page 78

olfco i~ o[~

super (congélateur) active ou
désactive la fonction Super-
congélation.

Pied a vis

Casier a beurre et a fromage
— Page 70

B
(@)

super (réfrigérateur) active ou
désactive la fonction Super-
réfrigération.

Bandeau de commande
— Page 69

FEEEE R B&88 8RS

Compartiment dans la contre-
porte pour grandes bouteilles
- Page 70

Remarque : Selon I'équipement et la

taille, des divergences sont possibles

entre votre appareil et les illustra-

tions.
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6 Equipement

L'équipement de votre appareil dé-
pend de son modéle.

6.1 Clayette

Pour varier la position de la clayette
selon les besoins, vous pouvez reti-
rer la clayette et la replacer a un
autre endroit.

— "Retirer la clayette", Page 78

6.2 Bac de rangement

Les températures régnant dans le
bac de rangement sont plus basses
que dans le compartiment réfrigéra-
tion. Des températures inférieures a
0 C° peuvent parfois se produire.
Pour atteindre des températures
proches de 0 °C dans le bac de ran-
gement, réglez la température du
compartiment réfrigération sur 2 °C.
— Page 72

Utilisez les températures plus basses
du bac de rangement pour conserver
les aliments périssables, par ex. le
poisson, la viande et la charcuterie.

6.3 Bac a fruits et légumes
avec régulateur d’humidi-
té

Stockez les fruits et [égumes frais
non emballés dans le bac a fruits et
[égumes.

Conservez les fruits et [égumes cou-
pés recouverts ou dans un embal-
lage hermétique.

Le régulateur d’humidité vous permet
d’adapter 'humidité de l'air dans le
bac a fruits et légumes. Les fruits et
légumes frais se conservent ainsi
plus longtemps gu’avec un mode de
rangement conventionnel.

- Fig. K
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Vous pouvez adapter 'humidité de

I’air régnant dans le bac a fruits et

légumes en fonction de la nature et

de la quantité des aliments a ranger

en déplacant le régulateur

d'humidité :

® Faible humidité &b en cas de sto-
ckage prédominant de fruits, de
chargement mixte ou important.

= Humidité élevée <3y en cas de
stockage prédominant de légumes
ou en cas de faible chargement.

Suivant la quantité et la nature des
produits stockés, de I'eau peut se
condenser dans le bac a fruits et lé-
gumes.

Eliminer I'’eau condensée avec un es-
suie-tout sec et régler un faible taux
d'humidité de l'air a l'aide du régula-
teur d'humidité.

Afin de conserver leur qualité et leurs
arbmes, rangez les fruits et Iégumes
sensibles au froid en dehors de I'ap-
pareil a des températures comprises
entre 8 °C a 12 °C environ, par ex.
les ananas, les bananes, les
agrumes, les concombres, les cour-
gettes, les poivrons, les tomates et
les pommes de terre.

6.4 Casier a beurre et a fro-
mage
Rangez le beurre et le fromage a

pate dure dans le casier a beurre et
a fromage.

6.5 Compartiment dans la
contreporte
Pour varier la position du comparti-

ment dans la contreporte selon les
besoins, vous pouvez le retirer et le



replacer a un autre endroit.
— "Retirer le compartiment dans la
contreporte", Page 78

6.6 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires
d'origine. lls ont été spécialement
congus pour votre appareil.

Les accessoires de votre appareil dé-
pendent de son modéle.

Bac a ceufs
Rangez les ceufs sur le bac a ceufs.

Porte-bouteilles

Le porte-bouteilles empéche ces der-
niéres de se renverser lors de I'ou-
verture et de la fermeture de la porte
de l'appareil.

- Fig. Y

Etagére porte-bouteilles
modulable

Rangez les bouteilles de maniere
sdre sur I'étagére porte-bouteilles
modulable.

- Fig. A
Bac a glacons

Utilisez le bac a glagons, pour
confectionner des glacons.

Confectionner des glacons

Pour préparer des glagons, utilisez

exclusivement de I’eau potable.

1. Remplissez le bac a glagcons aux
%4 avec de l'eau potable et placez-
le dans le compartiment congéla-
tion.

Détachez le bac a glagons a l'aide
d'un objet émoussé, par exemple
le manche d'une cuillére en bois.

2. Pour enlever les glacons du bac a
glacons, passez le bac brievement
sous I'’eau du robinet ou déformez-
le légerement.

Utilisation fr

7 Utilisation

7.1 Allumer I'appareil

1. Raccordement électrique de I'ap-
pareil. > Page 68

Remarque : Si l'appareil a été
préalablement éteint a l'aide du
bandeau de commande, mainte-
nez la touche ® enfoncée pendant
3 secondes.

v L’appareil commence a réfrigérer.

v Une alarme sonore retentit et I'affi-
chage de température clignote, car
le compartiment congélation est
encore trop chaud.

2. Eteignez l'alarme sonore avec
alarm.

v alarm s’éteint dés que la tempéra-
ture réglée est atteinte.

3. Réglez la température souhaitée.
- Page 72

7.2 Remarques concernant le
fonctionnement de I'appa-
reil

® [ orsque vous avez allumé l'appa-
reil, il peut s'écouler jusqu'a plu-
sieurs heures avant que la tempé-
rature réglée ne soit atteinte.

Ne rangez aucun aliment avant
que la température réglée ne soit
atteinte.

m [ ’appareil chauffe légérement les
surfaces frontales temporairement.
Cela empéche une condensation
d’eau dans la zone du joint
de porte.

m | orsque vous refermez la porte,
une dépression peut se produire.
La porte est alors difficile a rouvrir.
Patientez quelques instants jusqu'a
ce que la dépression soit compen-
sée.
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m | a température de l'appareil varie
selon les conditions suivantes :
— Fréquence des ouvertures de
l'appareil
Charge
Température des aliments nou-
vellement stockés
Température ambiante
Exposition directe au soleil

7.3 Eteindre l'appareil

» Appuyez sur © pendant 3 se-
condes.

7.4 Régler la température

Réglage de la température du
compartiment réfrigération

» Appuyez sur la température sou-
haitée.
Pour atteindre la température ré-
glée, placez le thermostat du réci-
pient de stockage sur 5 a partir
du bas. — Page 72
La température recommandée
dans le compartiment réfrigération
est de 4 °C.

Régler la température du bac de

rangement

1. Pour réduire la température, dépla-
cez le thermostat dans la direction
extra cold.

2. Pour augmenter la température,
déplacez le thermostat dans la di-
rection cold.

- Fig. @

Régler la température du
compartiment congélation
» Appuyez sur la température sou-
haitée.
La température recommandée

dans le compartiment congélation
est de —18 °C.
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8 Fonctions addition-
nelles

Découvrez les fonctions addition-
nelles dont votre appareil dispose.

8.1 Super-réfrigération

Avec Super-réfrigération, le comparti-
ment réfrigération refroidit au maxi-
mum.

Activez Super-réfrigération avant de
ranger de grandes quantités d'ali-
ments.

Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-réfrigération est activée, il est
possible que I'appareil fonctionne
plus bruyamment.

Activez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).
v super (réfrigérateur) s'allume.

Remarque : Aprées environ 6 heures,
l'appareil passe en mode de fonction-
nement normal.

Désactivez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).

8.2 Super-congélation

Avec la fonction Super-congélation,
le compartiment congélation refroidit
au maximum.

Activez la fonction Super-congélation
4 a 6 heures avant de ranger une
guantité d'aliments a partir de 2 kg
dans le compartiment congélation.
Pour utiliser la capacité de congéla-
tion, utilisez la fonction Super-congé-
lation.

— "Conditions préalables pour la ca-
pacité de congélation", Page 75



Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-congélation est activée, il est
possible que l'appareil fonctionne
plus bruyamment.

activer Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).
v super (congélateur) s'allume.

Remarque : Aprés environ
54 heures, I'appareil passe en mode
de fonctionnement normal.

désactiver Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).

8.3 Mode Vacances

Si vous vous absentez pendant une
longue période, vous pouvez activer
le mode Vacances pour économiser
I'énergie sur l'appareil.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lorsque le mode Vacances est acti-

vé, le compartiment réfrigération se

réchauffe. L'augmentation de la tem-

pérature peut entrainer la multiplica-

tion des bactéries et l'altération des

aliments.

» Quand le mode Vacances est acti-
vé, ne stockez pas d'aliments dans
le compartiment réfrigération.

L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 14 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode Vacances
» Appuyez sur holiday,
v holiday s’gllume.

Fonctions additionnelles  fr

Désactiver le mode Vacances
» Appuyer sur holiday.

8.4 Mode économie d‘énergie

Le mode Economie d’énergie permet
de commuter en mode de fonction-
nement économe en énergie.
L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 8 °C
frigération

Compartiment
congélation

-16 °C

Activer le mode Economie
d’énergie

» Appuyez sur eco.

v eco s’allume.

Désactiver le mode Economie
d’énergie
» Appuyez sur eco.

8.5 Mode Fraicheur

Pour conserver les aliments frais plus
longtemps, vous pouvez activer le
mode Fraicheur sur l'appareil.
L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 2 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
v fresh s’allume.

Désactiver le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
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9 Alarme

9.1 Alarme de porte

L’alarme de porte retentit lorsque la
porte de I'appareil reste ouverte long-
temps.

Une alarme sonore retentit, alarm cli-
gnote, le bandeau lumineux clignote
et l'affichage de la température du
compartiment concerné clignote.

Couper l'alarme de porte

» Fermez la porte de l'appareil ou
appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

9.2 Alarme de température

Si la température monte trop dans le
compartiment congélation, I'alarme
de température retentit.

Une alarme sonore retentit, la tempé-
rature réglée (congélateur), alarm et
le bandeau lumineux clignotent.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N’utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

L'alarme de température peut

s’enclencher dans les cas suivants :

= | 'appareil est mis en service.
Attendez que la température ré-
glée soit atteinte avant de ranger
les produits.
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= Rangement de grandes quantités
d'aliments frais.
Activez Super-congélation avant de
ranger de grandes quantités de
nourriture.

®m Porte du compartiment congélation
restée trop longtemps ouverte.
Vérifiez si les produits surgelés ont
été décongelés.

Arréter ’alarme de température

» Appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

10 Compartiment réfrigé-
ration

Le compartiment réfrigération permet
de conserver la viande, la charcute-
rie, le poisson, les produits laitiers,
les ceufs, les plats cuisinés et les pa-
tisseries.

La température est réglable de 2 °C
a8 °C.

Le stockage au froid vous permet
aussi de ranger des denrées facile-
ment périssables a court et moyen
terme. Plus la température choisie
est basse, plus les aliments restent
frais plus longtemps.

10.1 Conseils pour ranger
des produits alimen-
taires dans le comparti-
ment réfrigération

m Stockez uniguement des aliments
frais et intacts.

m Conservez les aliments dans un ré-
cipient hermétique ou couvert.

= Pour ne pas entraver la circulation
de l'air et pour éviter que les ali-
ments ne gélent, ne placez pas les
aliments devant les ouvertures de
ventilation internes ou en contact
direct avec la paroi arriere.



m | aissez les boissons et aliments
chauds refroidir avant de les ran-
ger.

m Respectez la date de péremption
ou la date limite d'utilisation indi-
quée par le fabricant.

10.2 Zones froides dans le
compartiment réfrigéra-
tion

L'air circulant dans le compartiment
réfrigération engendre des zones dif-
féremment froides.

Zone la plus froide

La zone la plus froide se trouve dans
le bac de rangement.

Conseil : Rangez les aliments péris-
sables dans la zone la plus froide,
par ex. le poisson, la charcuterie et la
viande.

Zone la moins froide

La zone la moins froide se trouve
complétement en haut, contre la
porte.

Conseil : Rangez des produits ali-
mentaires insensibles dans la zone la
moins froide, par ex. le fromage a
pate dure et le beurre. Le fromage
peut ainsi continuer a développer
son arébme, et le beurre reste tarti-
nable.

11 Compartiment congeé-
lation

Dans le compartiment congélation,
vous pouvez stocker des aliments
congelés, congeler des aliments et
confectionner des glagons.

La température est réglable de
-16 °C a —24 °C.

Compartiment congélation fr

La température de stockage a long
terme des produits alimentaires doit
se situer a =18 °C ou encore plus
bas.

La congélation vous permet de sto-
cker les aliments facilement péris-
sables a long terme. Les basses tem-
pératures ralentissent ou stoppent la
I'altération des aliments.

11.1 Capacité de congélation

La capacité de congélation indique
quelle quantité d’aliments I'appareil
peut congeler a coeur en combien
d'heures.

Sur la plague signalétique, vous trou-
verez des indications concernant la
capacité de congélation. - Fig. [/

Conditions préalables pour la

capacité de congélation

1. Env. 24 heures avant de ranger
des produits alimentaires frais, ac-
tiver la fonction Super-congélation.
— "activer Super-congélation”,
Page 73

2. Placez les aliments en premier lieu
dans le bac a aliments congelés
du bas.

11.2 Utiliser l'intégralité du
volume du compartiment
congélation

Découvrez comment placer la quanti-

té maximale d'aliments congelés

dans le congélateur.

1. Retirez toutes les pieces d'équipe-
ment du congélateur. - Page 78

2. Déposez les produits alimentaires
directement sur les clayettes et le
fond du compartiment congélation.

75



fr Compartiment congélation

11.3 Conseils pour ranger
des aliments dans le
compartiment congéla-
tion

m Conservez les aliments dans des
emballages hermétiques.

m Veillez a ce que les aliments a
congeler n'entrent pas en contact
avec d'autres déja congelés.

m Répartissez les produits alimen-
taires sur une grande surface dans
les bacs a produits congelés.

m Pour que l'air puisse circuler libre-
ment dans l'appareil, introduire le
bac a produits congelés jusqu'a la
butée.

11.4 Conseils pour congeler
des aliments frais

= Congelez uniguement des aliments
frais et d'un aspect impeccable.

m Congelez les aliments en portions.

m | es plats cuisinés sont plus appro-
priés que les aliments crus comes-
tibles.

m | avez, hachez et blanchissez les
légumes avant de les congeler.

= Avant la congélation, lavez les
fruits, retirez les pépins et éplu-
chez les fruits si nécessaire, ajou-
tez du sucre ou une solution
d'acide ascorbique si nécessaire.

® | es produits de boulangerie, le
poisson et les fruits de mer, la
viande, le gibier et la volaille, les
ceufs sans coquille, le fromage, le
beurre, le caillé, les plats préparés
et les restes se prétent a la congé-
lation.

m | 3 laitue, les radis, les ceufs en co-
quille, les raisins, les pommes et
poires crues, le yaourt, la creme
aigre, la creme fraiche et la
mayonnaise ne se prétent pas a la
congélation.
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Emballer les surgelés

Un matériau d'emballage approprié
et le bon type d'emballage sont es-
sentiels pour maintenir la qualité du
produit et éviter les brllures de
congélation.

1. Placez les aliments dans I'embal-
lage.

2. Pressez pour chasser lair.

3. Fermez hermétiquement I'embal-
lage afin que les aliments ne
perdent pas leur saveur ou ne se
desséchent pas.

4. Indiquez sur I’'emballage le conte-
nu et la date de congélation.

11.5 Durée de conservation
du produit congelé a
-18 °C

Aliments Durée de
conservation

Poisson, charcuterie, jusqu’a
plats cuisinés, patis- 6 mois
series

Viande, volaille jusqu’a
8 mois

Légumes, fruits jusqu’a
12 mois

Le calendrier de congélation imprimé
indique la durée maximale de sto-
ckage, en mois, a une température
permanente de -18 °C.



11.6 Méthodes de décongéla-
tion pour aliments
congelés

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N'utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

m Décongelez les aliments d'origine
animale dans le compartiment ré-
frigération, par exemple le poisson,
la viande, le fromage et le lait
caillé.

m Décongelez le pain a température
ambiante.

m Préparez les aliments au micro-
ondes, au four ou sur la table de
cuisson pour une consommation
immeédiate.

Dégivrage fr

12 Dégivrage

12.1 Dégivrage du comparti-
ment réfrigérateur
Le compartiment réfrigérateur de

votre appareil se dégele automati-
quement.

12.2 Décongélation dans le
compartiment congéla-
tion

Grace au systéme « NoFrost » entié-
rement automatique, le compartiment
congélation ne se couvre pas de
givre. Aucun dégivrage n’est néces-
saire.

13 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

Le nettoyage de points inaccessibles
doit étre réalisé par le service aprés-
vente. Le nettoyage par le service
aprés-vente peut engendrer des frais.

13.1 Préparer I'appareil pour
le nettoyage

1. Eteindre I'appareil. - Page 72

2. Débrancher I'appareil du réseau
électrique.
Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments de I'appa-
reil et rangez-les dans un endroit
frais.

Si possible, placez des accumula-
teurs de froid sur les aliments.
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4. Retirez toutes les piéces d'équipe-
ment et les accessoires de l'appa-
reil. - Page 78

13.2 Nettoyage de I’appareil

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
appareil.

La présence de liquide dans I'éclai-

rage, les éléments commandes ou

les orifices d'aération internes peut
étre dangereuse.

» L'eau de rincage ne doit pas péné-
trer dans |'éclairage, les éléments
de commande ou les orifices d'aé-
ration internes.

ATTENTION !

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» N’utilisez pas de nettoyants forte-
ment alcoolisés.

Si vous nettoyez les pieces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer
ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.

1. Préparez l'appareil pour le net-
toyage. — Page 77

2. Nettoyez I'appareil, les pieces
d'éguipement, les accessoires et
les joints de porte avec une la-
vette, de |'eau tiede et du produit a
vaisselle présentant un pH neutre.
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3. Sécher ensuite minutieusement
avec un chiffon doux et sec.

4. Insérez les pieces d’équipement.

5. Raccordement électrique de l'ap-
pareil. - Page 68

6. Ranger les aliments.

13.3 Retirer les pieces d’équi-
pement

Si vous désirez nettoyer soigneuse-
ment les pieces d'équipement, retirez
celles-ci de votre appareil.

Retirer la clayette

» Tirez la clayette et retirez-la.
- Fig.

Retirer le compartiment dans la
contreporte

» Soulevez le compartiment dans la
contre-porte vers le haut et retirez-

le.
- Fig. &

Retirer le bac de rangement
1. Extrayez le bac de rangement jus-
gu'en butée.

2. Soulevez le bac de rangement
vers l'avant @ et retirez-le @.

- Fig. &

Retirer le bac a fruits et légumes

1. Extrayez le bac a fruits et légumes
jusgu'en butée.

2. Soulevez le bac a fruits et légumes
vers l'avant @ et retirez-le @.
- Fig. Y

Retirer le bac a produits congelés

1. Extraire le bac a produits congelés
jusgu'en butée.

2. Soulever l'avant du bac a produits
congelés @ et le retirer @.

~ Fig. [l



Retirer la facade du bac

Vous pouvez retirer la fagade du bac
a fruits et légumes pour faciliter le
nettoyage.

» Appuyez sur les crochets de fixa-
tion latéraux du bac @ et retirez la
facade du bac par un mouvement
de rotation @.

- Fig. KA

Nettoyage et entretien  fr
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14 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !
Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation secteur de cet ap-
pareil est endommagé, seul le fabricant ou son service aprés-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habilité a le remplacer.

Défaut

Cause et dépannage

L'appareil ne réfrigere
pas, les affichages et
I'éclairage sont allu-
mes.

L’appareil se trouve en mode Exposition.

1. Eteignez I'appareil. =~ Page 72

2. Patientez 2 minutes.

3. Rallumez l'appareil. = Page 71

4. Patientez 1 minute, puis maintenez super (réfrigéra-
teur) enfoncé jusqu'a ce que 4 signaux sonores re-
tentissent.

5. Vérifiez aprés un court laps de temps si 'appareil
réfrigére.

L’éclairage par LED
ne fonctionne pas.

Différentes causes sont possibles.

» Appelez le service apres-vente.
Vous trouverez le numéro du service aprés-vente
dans les coordonnées des services aprés-vente
dont la liste est jointe.

Les panneaux laté-
riaux de I'appareil
sont chauds.

Il ne s’agit pas d’'un défaut. Les parois latérales re-
célent en effet des tuyaux qui se réchauffent pendant
le processus de refroidissement. La chaleur n'abime
pas les meubles qui touchent l'appareil.

Aucune action nécessaire.
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Défaut

Cause et dépannage

Une alarme sonore re-
tentit, I'affichage de la
température (réfrigéra-
teur), alarm et le ban-
deau lumineux cli-
gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

La porte du réfrigérateur est ouverte.
» Fermez la porte du réfrigérateur.

Une alarme sonore re-
tentit, ["affichage de la
température (congéla-
teur), alarm et le ban-
deau lumineux cli-
gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

La porte du congélateur est ouverte.
» Fermez la porte du congélateur.

Une alarme sonore re-
tentit, la température
réglée (congélateur),
alarm et le bandeau lu-
mineux clignotent.

L'alarme de tempéra-
ture est activée.

Différentes causes sont possibles.
» Appuyez sur alarm.
v L'alarme s'éteint.

Les orifices de ventilation extérieurs sont recouverts.

» Retirez les obstacles situés devant les orifices de
ventilation extérieurs.

Des quantités importantes d'aliments frais ont été ran-

gées.
» Ne dépassez pas la capacité de congélation.
- "Capacité de congélation”, Page 75
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Défaut

Cause et dépannage

La température réglée
n'est pas atteinte.

Le dégivrage entiére-
ment automatique ne
fonctionne plus.

La porte du compartiment congélation est restée ou-
verte pendant longtemps. L’évaporateur (générateur
de froid) du systéme NoFrost est trés fortement givré.

Condition : Les aliments congelés sont stockés dans
un endroit frais et sont bien isolés.

1. Eteignez I'appareil. —» Page 72

2. Débranchez l'appareil du secteur.

Retirez la fiche secteur du cordon d'alimentation
secteur ou désactivez le fusible dans le boitier a fu-
sibles.

3. Eloignez I'appareil du mur.

4, Laissez la porte de l'appareil ouverte.

v Au bout de 20 minutes environ, I'eau de dégivrage
commence a couler dans le bac d’évaporation au
dos de l'appareil.

- Fig. |EKY

5. Pour éviter dans ce cas que le bac d’évaporation
ne déborde, récupérez cette eau a 'aide d'une
éponge.

L’évaporateur est dégivré lorsqu’il ne coule plus
d’eau de dégivrage dans le bac d’évaporation.

6. Nettoyez l'intérieur de l'appareil. = Page 78

7. Rallumez l'appareil. = Page 71

La température dévie
fortement par rapport
au réglage.

Différentes causes sont possibles.
1. Eteignez l'appareil. = Page 72
2. Allumez a nouveau l'appareil aprés env. 5 minutes.
- Page 71
- Si la température est trop élevée, vérifiez-la a
nouveau au bout de quelgues heures.
- Si la température est trop basse, vérifiez-la a nou-
veau le jour suivant.

De la condensation se
forme a la surface de
l'appareil et sur les
clayettes a l'intérieur
de l'appareil.

L'eau contenue dans l'air chaud et humide se

condense sur les surfaces plus froides de l'appareil.

1. Essuyez I'eau avec un chiffon sec et doux.

2. Ouvrez I'appareil le plus brievement possible.

3. Veillez a ce que l'appareil soit toujours correcte-
ment fermé.
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Défaut

Cause et dépannage

L'appareil vrombit, fait
des bulles, des bour-
donnements, des gar-
gouillis, des cliquetis
ou des claguements.

[l ne s’agit pas d’'un défaut. Un moteur tourne, par ex.
groupe frigorifique, ventilateur. Le fluide frigorigéne
circule dans les tuyaux. Le moteur, les interrupteurs
ou les électrovannes s’allument ou s’éteignent. Le dé-
givrage automatique a lieu.

Aucune action nécessaire.

L'appareil émet des
bruits.

L’appareil ne repose pas d’aplomb.
» Nivelez I'appareil a l'aide d'un niveau a bulle et des
pieds a vis.

L'appareil n'est pas posé de maniére indépendante.
» Respectez les distances minimales de l'appareil.

Les piéces d'équipement vacillent ou se coincent.
» Vérifiez les pieces d'équipement amovibles et re-
mettez-les éventuellement en place correctement.

Des bouteilles ou récipients se touchent.
» Eloigner les bouteilles ou les récipients les uns des
autres.

Super-congélation est activé.
Aucune action nécessaire.
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14.1 Panne de courant

En cas de panne de courant, la tem-
pérature a l'intérieur de l'appareil

augmente, ce qui raccourcit la durée

de conservation et réduit la qualité
des aliments congelés.
Sur notre site Internet dédié a votre

appareil, vous trouverez dans les ca-
ractéristiques techniques la durée de

conservation des aliments congelés
en cas de dysfonctionnement.

Remarques
|

Ouvrez l'appareil le moins possible

en cas de panne de courant et ne
stockez pas d'autres aliments.

= Vérifiez la qualité des aliments
immédiatement aprés la panne de
courant.

— Jetez les aliments congelés qui
sont décongelés et dont la tem-
pérature est supérieure a 5 °C.

— Faites bouillir ou frire des ali-
ments congelés légérement dé-
congelés et consommez-les ou
recongelez-les.

14.2 Effectuer I'auto-test de
I'appareil

Votre appareil dispose d'un autotest

qui indique les dysfonctionnements

auxqguels votre service aprés-vente

peut remédier.

1. Eteindre l'appareil. = Page 72

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou

désactiver le fusible dans le boitier

a fusibles.

3. Raccordez 'appareil a l'alimenta-
tion électrique aprés 5 minutes.
— Page 68
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4. Dans la minute qui suit le branche-
ment électrique, maintenez super
(réfrigérateur) enfoncé pendant 3 a
5 secondes jusqu'a ce que le
deuxiéme signal sonore retentisse.

v Si, a la fin de l'auto-test, 2 signaux
sonores retentissent et si I'affi-
chage de la température indique la
température réglée, cela signifie
que votre appareil fonctionne cor-
rectement. L'appareil revient en
fonctionnement normal.

v Si 5 signaux sonores retentissent a
la fin de l'autotest de 'appareil et
que les LED d'affichage de la tem-
pérature s'allument avec une lumi-
nosité différente, contactez le ser-
vice apres-vente. Les LEDs four-
nissent des informations sur la
panne au service aprés-vente.

15 Entreposage et élimi-
nation

15.1 Mise hors service de
I"appareil

1. Eteindre I'appareil. - Page 72

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.
Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments.

. Nettoyer l'appareil. = Page 78

5. Afin de garantir la ventilation de
I'espace intérieur, laissez l'appareil
ouvert.
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15.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de
I’environnement permet de récupérer
de précieuses matiéres premieres.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de préjudice pour la santé !

Des enfants risquent de s’enfermer

dans I'appareil et de mettre leur vie

en danger.

» Pour compliquer la pénétration des
enfants dans l’appareil, ne pas reti-
rer les clayettes et les bacs.

» Eloigner les enfants de I'appareil
qui a cessé de servir.

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des

tuyaux, du fluide frigorigéne inflam-

mable et des gaz nocifs peuvent

s'échapper et s'enflammer.

» Veillez a ne pas endommager les
tubulures du circuit frigorifique, ni
l'isolant.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez 'appareil dans le respect
de I’environnement.

Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

Service aprés-vente fr

usageés (waste electrical
and electronic equip-
ment - WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise
et une récupération des
appareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE re-
lative aux appareils élec-
triques et électroniques

B

16 Service apres-vente

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, adressez-vous a notre
service apres-vente, a votre reven-
deur ou consultez notre site Web.
Lorsque vous contactez le service
apres-vente, vous avez besoin du nu-
meéro de produit (E-Nr.) et du numéro
de fabrication (FD) de votre appareil.
Vous trouverez les données de
contact du service aprés-vente dans
la liste ci-jointe ou sur notre site Web.

16.1 Numeéro de produit (E-
Nr) et numéro de fabrica-
tion (FD)

Le numéro de série (E-Nr.) et le nu-
meéro de fabrication (FD) sont indi-
qués sur la plague signalétique de
appareil.

- Fig. K1/

Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.
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fr Caractéristiques techniques

17 Caractéristiques tech-
niques
La plague signalétiqgue mentionne le

fluide frigorigéne, le volume net ainsi
que d'autres données techniques.

- Fig. K1/
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1 Be3onacHocTb

Cobntonaite cneayroline ykasaHuma no TexHunKe 6e30nacHoOCTH.

1.1 O6wMe yKasaHunA

= BHMMmaTenbHO npoynTanTe AaHHOEe PYKOBOACTBO.

= CoxpaHuTe MHCTPYKLMIO U MHPOpMaLMto 0 Npubope AnA AanbHewnLue-
ro UCMoNb30BaHUA UK ANA Nepejayun cneayroLemMy BnaaensLy.

= B cnyyae o6Hapy>KeHUA NOBPEXXAEHWUI, CBA3AHHbLIX C TPAHCNOPTH-
POBKOM, HE NoAKtoYanTe npubop.

1.2 Ucnonb3oBaHWe MO Ha3HAYEHUHO

Ucnonb3ayite npubop TONbKO:

" 1517 OXN2XKAEHUA U 3aMOPO3KMU NPOAYKTOB, a TaKXe NpUroToBIEHUA
KyOMKOB nbaa.

= B OLITOBbLIX YCNIOBUAX U B 3aKPLITbIX MOMELLEHUAX AOMALLHUX XO-
3AUCTB.

= Ha BblcoTe He 6onee 2000 M Haa ypoBHEM MOPH.

1.3 OrpaHuuyeHu”e Kpyra nonb3oBaTteneun

JaHHbI Npubop MOXET UCMoNb30BaTbCA AETbMU B BO3pacTe OT 8 et v
cTaplue, a TakXKe nMuamMu ¢ orpaHuYeHHbIMU GU3MYECKUMU, CEHCOPHBbI-
MU UK YMCTBEHHBLIMW CMIOCOBHOCTAMM UMM C HEAOCTATKOM OnbiTa W/
UMW 3HAHWW, €CINIM OHW HAXOAATCA NOoA NPUCMOTPOM MU Noce nonyye-
HUA yKa3aHuii no 6e3onacHoMy WUcrnonb3oBaHWo npubopa 1 nocne Toro,
KaK OHM OCO3HaNIK OMACHOCTH, CBA3AHHbIE C HENPaBMIIbHBIM UCMOJb30-
BaHWEM.

JeTAm 3anpeLLeHo urpatb ¢ npuéopom.

OuuncTKy 1 obcny>kuBaHue npubopa 3anpeLlaeTcA BbiNOAHATbL AETAM
6e3 Haa3opa B3POCHbIX.
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1.4 be3onacHanA TpaHCMNOPTUPOBKa

A NPEOAYNPEXOEHUE — OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!
Bcneacteue 6onbluoro Beca npubopa npu ero noaAbLEMe BO3MOXKHbI
TpaBMbl.

» He noaHumaiite npubop B OAMHOYUKY.

1.5 Be3onacHbIM MOHTaX

A\ NPEOYNPEXJEHUE — OnacHocTb nopaMeHUa aNeKTPUYECKUM

TOKoMm!

MNpu HEKBaANUUUMPOBAHHOM MOHTaXKe NPUMOOP MOXKET CTaTb UCTOUHMU-

KOM OMNacHOCTW.

» Mpu noakntoyeHnn npubopa u ero aKcnayataummn cobnogante aaH-
Hble, NPUBEAEHHbIE HA GUPMEHHOW Tabrnuke.

> Mpnbop MOXKHO NOAKNOYATL TONBKO K 3NIEKTPOCETU NEPEMEHHOMO
TOKa Yyepes YCTaHOBJIEHHYIO COrnacHoO npeanucaHuaM po3eTKy C 3a-
3eMneHneMm.

» Cuctema 3aseMieHVA B JOMAaLLHEN SNEKTPONPOBOAKE AOMKHA ObITh
yCTaHoBJIeHa CornacHo npeanucaHuam.

» 3anpeluaeTtcA ocHallaTb NPMOOP BHELLHUM NeEpEKoYaTENeM,
HanpumMep, TatMepoM UK MyNbLTOM AUCTAHLMOHHOIO YrpaBfieHus.

» Ecnu npubop BCTPOeH, HE0HX0ANMO NPesyCMOTPETb CBOOOAHLIN A0-
CTYN K BUNKE CETEBOro Kabena unu, ecnm 3To HEBO3MOXHO, YCTaHO-
BWTb B CTAUMOHAPHOMW SNEKTPONPOBOAKE CrneunanbHbii BblkntoyaTenb
ANA pasMblKaHUA COrnacHo yCNoBUAM MOHTaXKa.

> [Mpu yctaHoBKe Npubopa He AonycKawTe 3a)KaTuA Unv NOBPEXAEHNA
ceTeBoro kabens.

MNoBpexkaeHHanA U3onAUMA ceTeBOro kabena ABNAETCA UCTOYHUKOM

OMacHOCTH.

» Hu B KOEM cnyyae He JOMyCKalTe KOHTaKTa ceTeBoro kabens c uc-
TOYHUKaM#M Tenna.

A NPEOAYNPEXOEHUE — OnacHocTb B3pbiBa!

Ecnu BeHTUNAUMOHHbIE OTBEPCTMA Npubopa 3aKpbIThl, MPU yTEUKE XN1aa-

areHTa MoXkeT obpasoBaTtbCcA roptoyas Bo3AyLLIHO-ra3oBas CMECh.

» He 3aKpblBaiTe BEHTUNALMOHHbBIE OTBEPCTUA B Koprnyce npubopa unu
B KOpnyce AnA BCTpanBaHus.
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A NMPEAYNMPEXOEHUE — OnacHocTb BOo3ropaHua!

Ucnonb3oBaHWe yaANMHEHHOIO CETEBOro Kabensa u HeZoNyCTUMBbIX aaan-

TEepPOB OMacHo.

» He ncnonb3ynte yanUHWUTENbHbIE KaBenu UM MHOFOKOHTaKTHbIE PO-
3eTKM.

» Ucnonb3yiTe TONbKO AOMYLLEHHbIE NPOM3BOAUTENEM afanTepsbl U ce-
TeBble kabenu.

» Ecnu ceTeBoi Kabenb CMLLIKOM KOPOTKWI M Bonee ANIMHHOMO HET B
Hanuuuu, cneayeT CBA3ATbLCA CO Cneunann3vMpoBaHHOW 3NEKTPOTEX-
HUYeCKon GMPMOMK, YTOObl aanTMPOBaTb OMOBYH BHYTPEHHIOH
NPOBOAKY.

[NepeHOCHbIE MHOFOKOHTaKTHbIE PO3ETKM UM NEPEHOCHbLIE CETEBbLIE

y3/bl MOTYT NeperpeTbeA U cTarb NPUYMHON BO3ropaHuA.

» He pacnonaraite MHOrOKOHTaKTHbIE PO3ETKU UM NEPEHOCHbIE CeTe-
Bble y3/bl Ha 3aAHel cTeHKe npubopa.

Mpu KoHTakTe npubopa ¢ BOAONPOBOAHBIMU UM FA30BbIMU KOMMYHW-

KaUMWAMM CYLLECTBYET PUCK BOSHUKHOBEHMA KOPPO3UK MO NPUYMHE BO3-

MOXHOIO HaNIMYMA SNEKTPUYECKOro noTeHumana Ha KOMMYHUKaUmUAX.

YTeuka rasa U3 noBpexXAeHHbIX KOPPO3MEN ra3oBbiX KOMMYHUKaLKK U

BCNeACTBUE 3TOr0 3N1EMEHTOB XONIOAUIBHOIO KOHTYpa MOXXET NpUMBECTH

K BO3ropaHuio.

» OBecneybTe AUCTAHUMIO HE MeHee 5 cM Mexay npMbopom v BoAO-
NMPOBOAHLIMW /UMK ra30BbIMU KOMMYHUKaLUAMM.

1.6 BesonacHana aKcnnyarTauus

A\ NPEOYNPEXJEHUE — OnacHocTb nopaXeHUa 3NeKTPUYECKUM
TOKoM!

MpoHuKKLIanA B Npubop Bnara MOXeT CTaTb NPUYMHON NOPaXKEHUA TO-
KOM.

> Mcnonb3ayiTte NprMbop TONbKO B 3aKPLITOM NOMELLIEHUMN.
» He nonbayiTtecb NpMOOPOM MpU CIIMLLIKOM BLICOKOM TemMnepaTtype
WU BIAXKHOCTMU.

» He ncnonb3ynte AnA OYUCTKM Npubopa NapooUUCTUTENU UIIU OYUCTU-
TesM BbICOKOrO AaBfieHuA.
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A NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb yaywbA!

Jetn moryT 3aBepHyTbCA B YNaKOBOYHbIA MaTepuan uin HaaeTb ero
cebe Ha ronoBy U 3a40XHYTbCA.

» He noanyckanTte aeten K ynakoBOYHOMY MaTtepuany.

» He no3ssonante AeTAM urpatb C yNakoBOYHbLIM MaTepuanom.
Jetn moryT BAOXHYTb UM NPOrNoTUTL MENIKME AeTanu, B pedynbTaTe
yero 3a0XHYTbCA.

» He noanyckawTe AeTen K MeNKMm AeTanAam.

» He nossonAnTe AeTAM uUrpatb C MENKUMU AeTaNAMM.

A\ NPEOYNPEXJEHUE - OnacHocTb B3pbiBa!

Ecnu KoHTyp xnagareHTa noBpexaeH, ropovnin xnaaareHT MOXKeT Bbl-

TeUb ¥ NPUBECTU K B3PbIBY.

» He ucnonb3ayiite MexaHnyeckoe o0b6opyoBaHUE UK CPEACTBA, KPO-
Me peKOMeHA0BaHHbIX NPOU3BOAUTENEM, ANA YCKOPEHUA pasmMopa-
XXUBAHUA.

» OTaenanTe 3aMOPOXKEHHbIE NPOAYKTHI TYMbIM NPeaAMETOM, Hanpu-
Mep AepeBAHHOM PYUKOMN JIOXKKM.

[MpoAyKTbl C FOPHOYUMU rasamMu-BbITECHUTENAMU U B3PLIBOOMACHbIE BE-

LecTBa, Hanpumep, aspo3osibHble GanIoHYNKK, MOryT B3OpBaTLCA.

» He xpaHuTe NpPOAYKTbl C FOPHOYMMU ra3aMu-BbITECHUTENAMU U B3PbI-
BOOMacHkIe BeLlecTBa BHYTpU npubopa.

A NMPEAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb BOo3ropaHua!

Ucnonb3oBaHWe 3neKTpuyeckmx npubopos BHyTpH npubopa (Hanpu-
Mep, HarpeBaTtenemn Um ANEKTPUUYECKUX MOPOXKEHUL) MOXKET NPUBECTU
K BO3ropaHuio.

» He ucnonb3yiTe anexkTpuyeckune npubopbl BHyTpU npubopa.

A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb TpaBMUpPOBaHUA!

EMKOCTM C rasupoBaHHbIMM HanUTKamu MOryT NOMHYT.

» He xpaHuTe EMKOCTHU C rasMpoBaHHbIMKW HaNMTKamMu B MOPO3U/IbHOM
OTAENEHUMN.

[NoBpexkaeHue rnas B creAcTBUE YTEUKM roproYero xnajareHta u spea-

HbIX rasos.

» He fonyckainte noBpexxaeHWA TpyO KOHTypa UMPKYNAUMK xnagareHta
n U30NAUNN.

92



BesonacHoctb ru

Mpnbop MOXKET ONPOKUHYTLCA.
» He BCcTaBanTe Ha LOKOSb, BbIABUXKHbIE 3NIEMEHTHI UK ABepLbI, a
TaKXXe He onupanTeChb Ha HUX.

A NPEAYNPEXOEHUE — OnacHocTb oxora!

OtaenbHble YacTu 3afHern CTeHKKU npubopa Bo BpeMsa paboTbl HarpeBa-
toTeA.

» He npuKkacanTtecb K ropAaYMm Yactam npubopa.

A NPEAYNPEXOEHUE — OnacHOCTb 06MOpOXeHUR!

KOHTaKT ¢ 3aMOPOXEHHBbIMU NPOAYKTAMU U XONOAHLIMW NOBEPXHOCTA-

MW MOXXET NPUBECTU K XOJI0OA0BOMY OXKOTY.

» Hukoraa He npukacanTechb K 3aMOPOXXEHHbIM NPoAyKTam cpasy no-
clfie U3BneyeHua M3 MOpPO3USIbHOro OTAENEHUA.

> M3berante ANUTENBHOrO KOHTAKTa KOXW C 3aMOPOXEHHBIMU NPOAYK-
Tamu, IbAIOM ¥ MOBEPXHOCTAMU B MOPO3USIbHOM OTAENEHUN.

/\ OCTOPOMHO - Puck HaHeceHns Bpeja 340poBbiO!

Utobbl nsbexkatb 3arpAsHEeHUA MULLK, CNesynTe YyKasaHWAM, NpuBeaeH-

HbIM HUXKE.

> [1pn OTKPBLITOM B TEeYEeHWe ANUTENIbHOIO BPpEMEHU ABepLe, B OTCEeKax
npubopa MOXKET 3HaUUTENbHO NOAHATLCA TemMnepaTypa.

> [leprnoaunyeckun ounLlanTe NOBEPXHOCTU, KOTOPbIE MOrYT COMpUKa-
caTtbCA C NPOAYKTaMU U BbICTYNAOLMMU YaCTAMU APEHAIKHbBIX CU-
CTeM.

» XpaHuTe cbipoe MACO 1 pblby B COOTBETCTBYIOLLIMX KOHTEMHEpaX B
XONOAMNbHUKE, YTOObI OHM HE Kacanucb U He Kananu Ha Apyrue npo-
AYKTbl.

» Ecnv XxonoAnnbHUK/MOPO3UITbHUK A0MITOE BPEMA NPOCTauBaEeT, Bbl-
KNtounTe Npubop, pasmMoposbTe, OYUCTUTE U OCTaBbTE ABEpPLY OTKPbI-
TOW, 4TOOLI NPeaAOTBPATUTL 0OpPa30BaHUE MECEHMU.

OnemMeHTbl Nprubopa, BbINOMHEHHbIE U3 MeTana UK BHELLHE NOXOXXKe

Ha MeTannnyecKkue, MOryT coaep)xatb antoMUHUA. [1pu KOHTaKTe Knc-

notocoAep)aLuunx NpoAyKToB C altOMUHUEBBLIMU 3N1IeMEHTaMU, UOHbI

aNIFOMUHKA NPOHUKAKOT B NPOAYKTbI.

» He ynotpebnaiTe B NULLY Tak1Me NPOAYKThI.
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ru besonacHocTb

1.7 MoBpexaeHHbIM Npubop

A NMPEOAYMNPEXOEHUE — OnacHOCTb NopaXeHUs aNIeKTPUUECKUM

TOKOM!

MoBpexkaeHHbIN NPUOOP UK NOBPEXAEHHLIV CeTeBOW Kabesnb ABNAIOT-

CA UCTOYHUKOM OMaACHOCTMH.

» Kateropuyecku sanpeLlaeTca SKCcniayaTupoBaTb NOBPEXKAEHHbIN
npuéop.

» 3anpeLllaeTcA TAHYTb 3a ceTeBow Kabesnb, YToObl OTCOeANHUTL NPH-
6op OT CeTH BNEeKTPONUTaHWA. BelHUMaliTe U3 PO3ETKM BUIKY CETEBO-
ro kabens.

» B cnyyae nopexaeHua npubopa unu ceteBoro kabena HemeaneHHo
BbIHbTE BUJIKY CETEBOro Kabena U3 po3eTKU UIIN OTKIIOUUTE
npeaoxpaHuTenb B 6510Ke NpeaoxpaHUTene.

» OBpatuTechb B cepBUCHYIO cny>kby. — CrpaHmya 113

MNpu HEKBaANUPULMPOBAHHOM PEMOHTE NMPUOOP MOXKET CTaTb UCTOYHMU-

KOM OMNacHOCT!.

» PeMoHTHpoBaTh Nprbop paspeLlaeTca TONbKO KBaNMPUUMPOBAHHLIM
crneuunanucTam.

» IInA pemoHTa npnbopa MOXHO UCMONb30BaTL TONIBKO OPUrMHANbHBIE
3anyacTu.

» Bo n3bexkaHne onacHocTen 3aMeHa NoBPEXKAEHHOro CeTeBOro Kabe-
nA AaHHOro nNpubéopa MoXKeT ObiTb BbINOSHEHA TONbKO NPOU3BOAM-
TeNIeM W aBTOPM30BAHHOW UM CEPBUCHOWM Cry»k6ow nMbo nuuom,
UMEIOLLMM aHaNIOrMYHYHO KBanMpUKaLUmio.

A NPEAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb BOo3ropaHua!

Mpu noBpeXaeHHbIX TPyOKax roptounii xnagareHT U BpeaHble rasbl Mo-

ryT NPOTeYb U BOCMIAMEHUTLCA.

» Ilep>kute npubop BAANM OT OFHA U UCTOYHWMKOB BOCMIAMEHEHUA.

» [1poBeTpuTE NOMeELLEHME.

» Boikntounte npubop. — CrpaHuya 101

> U3BNEKUTE U3 PO3ETKM BUIIKY CETEBOIO Kabena WUiu BbIKNoUnUTE
npeaoxpaHutenb B 6510Ke NpefoxpaHUTeNen.
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BesonacHoctb ru

» OBpatutechb B CEpBUCHYIO cny>kby. — CrpaHuya 113
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ru Bo usberkaHue matepuansHoro yulepba

2 Bo usbemaHne maTepuanbHo-
ro ywepba

BHUMAHMUE!

Mpv nepekatuMBaHuM ponukoB npubopa

npu NepemMeLLeHn MOXHO NOBPeanTb

non.

» [epeBo3nTe NpUOOP Ha TENEXKE.

» [Npu nepemeLleHnn npubopa ucnosnb-
3yWTe 3aluTy AnA nona u He nepeasw-
raiTte npubop aurarom.

Mcnonb3oBaHue npubopa, LOKONENH, Bbl-

ZBWKHBIX 3NIEMEHTOB W ABEpPEL B KayecTBe

onopbl ANA CUAEHUA UK Na3aHWA MOXKET

NPMBECTM K NoBpexaeHuto npudopa.

» He BcTaBaite Ha npubop, LOKOSb, Bbl-
LIBWXKHbIE 3NIeMEHThI MNK ABEpLbI, a
TaKXKe He onupamnTech Ha HUX.

M3-3a nonagaHuA macna u cmMaskuy nnact-

MaccoBble AeTanu 1 YNaoTHUTENU ABepubl

MOryT CTaTb NMOPUCTLIMM.

» He pgonyckavTe nonazaHvA macna u
XXUpa Ha nnactMaccoBble AeTann U
YMIOTHUTENN ABEPLUbI.

OnemeHTbl Npubopa, BEIMONHEHHbIE U3 Me-

Tanna unu BHELLHe NOXOXXMe Ha MeTau-

Yyeckue, MOryT coaepKaTtb antoMUHUNA.

ANIOMUHWI BCTyNaeT B peakLMIo Npu KOH-

TaKTe C KucnotocoAepKalliMmMun NnpoayKra-

MM.

» He xpaHute npoayktbl B Npubope 6e3
YNaKoBKH.

Mpy MbITbE 3N1€MEHTOB OCHALLEHWA U NPK-

HaANEeXKHOCTEN B MOCYAOMOEYHON MaLLu-

He, OHU MOTYT AePOPMUPOBATLCA MU U3-

MEHWTb LBET.

» He moiiTe getanu npubopa v npuHaa-
JIEXXHOCTU B I'IOCyJ:lOMOGLIHOVI MallnHe.
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3 3awuTa OKpyxarowien cpeabl
M 9KOHOMMUA

3.1 YTunusauua ynakoBKU

YnakoBOYHble MaTepmranbl 9KONOrMyecKu

6e3onacHbl M MOTYT UCMOMb30BaTLCA NO-

BTOPHO.

> YTunusupyite oTaenbHble YacTu, npea-
BapuTesIbHO PaccopTMPOBAB UX.

3.2 KaKk COKOHOMUTb 3eK-
TPO3Hepruro

Mpu cobntofieHnn 3TUX yKasaHui npudop
6yneT pacxooBaTb MeHbLLE 3/1IEKTPO-
3Hepruu.

Bbi6op MecTa yCTaHOBKM

= O6eperaite npubop OT BO3AEWCTBUA
MPAMbIX COMHEYHBIX JTyYen.
= YcTaHaBnuBaiTe NpMOop Kak MOXKHO
Jlanblue OT paauaTtopoB OTOMJEHMA, Ne-
Yem U NPOYMUX UCTOYHMKOB Tenna:
— Cobntoaaiite pacctoaHue 30 MM oT
ANEKTPUYECKMX UK Fa30BbIX MIINT.
— cobntoaaite paccroaHue B 300 Mm
oT npubopa [0 MacnAHbIX UK Yrofb-
HbIX Neyew.
= QOcraBnAaiTe HeBGonbLoW OTCTYN OT 60-
KOBOW CTEHKM.
= He 3aKpblBaiTe U He 3arpoMoxaanTe
BHELLHWE BEHTUNALMOHHBLIE OTBEPCTHA.

OKOHOMMA INEKTPOIHEepPrun Bo
BPeMA UCNOJNb30BaHUA

3ameTKa: PacnonoxeHue anemMeHToB
OCHalLLEeHWA BHYTPU Npubopa He BAMAET Ha
pacxoa npubopoM 3NEKTPOIHEPTUH.

= OTKpbIBaiTe NpUOOpP TONLKO Ha Ko-
POTKOE BPEMSA W aKKypaTHO 3aKpbl-
Baire.

= He 3aKpblBanTe U He 3arpoMoXkaanTte
BHYTPEHHWE U BHELLUHWE BEHTUALMOH-
Hble OTBEPCTHA.



= KynneHHble NPOAyKTbl NepeBo3unTe B
TENIOM30/IMPOBAHHON CYMKe U BbICTPO
3arpy»<ainTte B npubop.

= [lepea nomeLleHWEM Ha XpaHeHHe
[laiTe NPoAyKTaM M HarnuTKam OCTbITb.

= 3aMOpOXKEHHbIE MPOAYKThI NOSIOXKUTE
AnA pasMopaXXuBaHWA B XoNnoAunbHoOe
oTAeneHue, 4Tobbl UCMONb30BaTL UX XO-
noa.

= Mexxay NnpoAyKTaMu v 3aAHen CTeHKOM
Bceraa OCTaB/IANTE HEMHOIO MecTa.

Pexum oxugaHusa

Ecnu npubop He ucnonbayetcA, Aucnnen
aBTOMAaTUYECKM NEPEXOANT B PEIKUM OXKM-
AaHuA.

B pexxume oxxnaaHua ymeHbLLaeTcA Ap-
KOCTb 3/IeMeHTa ynpaBsJ/ieHWA U ropuT cBe-
TOAMOAHAA penKa.

Kak TonbKo Bbl HAYHETE UCMONBL30BaTb
ZMCNIEN UK OTKPOETE ABEPLY, PEXNUM
oXxuzaHuAa 6yneT AeaKTUBUMPOBaH.

Bbl MO)KeTe OTK/IHOUNTL CBETOAMOAHYIO
PEVKY B PEXXMME OXMAAHMA.

BknroueHue ceBeToaMoaHON

pPenKu

» Haxmure 2° + 8° u ynepwusaiite
TeueHWe 3 CeKyHA, NoKa He pasfacrca
SByKOBOﬁ CUrHan.

BbiknroueHue CBeTOﬂMOHHOﬁ

penku

» Haxmure 2° + 8° u ynepupaiite B
TeueHue 3 CeKyHA, NoKa He pasaacTca
3BYKOBOW CUrHan.

' B 3aBUCUMOCTM OT KoMniaekraumm

2 He BO BCex cTpaHax

YcTaHOBKa U NOAKMOYEHUE  FU

4 YcTtaHOBKa U noaKnroyeHue

4.1 KomnneKT nocTtaBKU

Mocne pacnakoBku NPOBEpPbLTE BCE AeTanu
Ha OTCYTCTBME TPAHCMOPTHBIX NOBPEXe-
HUI U KOMMIEKTHOCTb NOCTaBKM.
O6paLuaiitechb C peknamauuamy B Mara-
3WH, rae Bbl NpuoBpeny npubop, Unu B Ha-
LUy cepBUCHYtO cny»0By — CrpaHuya 113.

B KOMMNeKT nocTaBKku BXOAAT:

= HanonbHbii npuéop

= OrieMeHTbl OCHALLEHHA

npuHaanexkHoctu'

MHCTPYKUMA MO MOHTaXY

PykoBoacTBO Nno akcnnyarauuu

MepeyeHb CEPBUCHBIX CIY»O

[apaHTUiHbIA TanoH?

Haknewka ¢ uHdpopmaumein 06 aHepro-

notpebnexHuu

= UHpopmauma 0 pacxoae SNEKTPO3HepP-
TMK W Lymax

4.2 Kputepum Bbibopa mecTa
YyCTaHOBKH

A NMPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb B3pbiBa!

B cnuwKomM TeCHOM NoMeLLeHnn Npu yTeu-

Ke xnajareHTa MoXeT o6pa3oBaTbCA ro-

ptoyan BO3AyLUHO-ra3oBasn CMeCh.

> YcTaHaBnuBaiTe Npubop TONbKO B Mo-
MeLleHun nnowaabo He meHee 1 m® Ha
8 r xnapareHTa. Konvuectso xnagareH-
Ta yKasaHo Ha TUNoBoW TabnMuKe BHy-

pu npuéopa. — Puc. El/IER

Bec npubopa MoxeT cocTaBnAThL B 3aBU-
CUMOCTH OT 3aBoAckon mogenu go 100 Kr.
Yrobbl BoIAEPKATL BeCc npubopa, noBepx-
HOCTb, Ha KOTOPYIO OH yCTaHaBnuBaeTcA,
ZOMKHa BbITb OCTATOYHO YCTONUYMBOW.
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ru  3HaKomcTBO C NpUBopPoM

Hdonyctumana Temnepartypa
nomeLleHus

,EIOI'IyCTMMaH TemMneparypa nomMeLleHnAa 3a-
BUCUT OT KJIUMATUYECKOro Knacca I'IpVI60-

pa.
Knumatunueckuii knacc npubopa ykasaH Ha

ero Tunosoi Tabnuuxe.—~ Puc. [EIl/IER

KnumaTtnuec [Honyctumas Temnepary-

KUK Knacc pa nomeLueHUA
SN 10-32 °C
N 16-32 °C
ST 16-38 °C
T 16-43 °C

Mprbop NoNHOCTLIO PaboTOCNOCOBEH B
npeaenax AonycTMMOM Temneparypbl no-
MeLLEeHHA.

B cnyuae akcnnyatauuu npubopa Kimma-
Tuuyeckoro knacca SN npu 6Gonee HU3KOM
TemMreparype nomMeLleH1a noBpexxaeHe
npubopa MOXXHO UCKIKOUYMTL 0 TemMnepa-
Typbl nomelleHua 5 °C.

YcTaHoBKa npu6bopoB Apyr noa
apyrom (Over-and-Under) u
paaom apyr ¢ apyrom (Side-by-
Side)

Ecnu Bbl xotuTe pasMecTnuTb pAAOM WU
Zpyr noa ApYroM 2 XonoAuNbHbIX Mpréo-
pa, To Mexxay HUMU JOJDKHO OCTaBaTbCA
pacctofaHue He MeHee 150 MmM. YcTaHoBKa
Ges COémO.EleHVIFI MWHUMaNbHOIo paccton-
HWA BO3MOXXHA ANA OTAENbHbIX MOAENen
np1éopoB. YTOUHUTE AaHHbI BONPOC B
cneunannu3mMpoBaHHOM MarasmHe uin'y
cneunanuncta no NNaHUPOBKE KYXHMU.

4.3 YcTaHoBKa npubopa

» YcTaHoBuTE NPUBOP B COOTBETCTBUM C
npunaraemMomn MHCTPYKLMEeh No MOHTa-
Y.
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4.4 NogroTtoBKa npubopa K Ha-
yany aKkcnnayatauuu

1. BbiHbTE MHPOPMALMOHHBIE MaTepurasbl.

2. CHUMUTE 3aLLUMUTHYIO MNEHKY U TpaHC-
NMOPTUPOBOYHbIE KPEMJIEHWA, TAKUE KaKk
KIenKan NieHTa u KapToH.

3. lNepea nepBbIM UCMOML30BAHMEM OUU-
ctute npubop. » Crparuya 107

4.5 NogknroueHue npubopa K
aneKTpoceTH

1. BcTaBbTe BUNKY ceTeBoro kabena npu-
6opa B po3eTKy, PacnonoXeHHyto BOU-
3u npubopa.

MapameTpbl NoAKntoUYeHuA npudopa
yKasaHbl Ha GUPMEHHOM

tabnuuke.~ Puc. KI/IER

2. MNpoBepbTe NPOYHOCTb MNOAKIHUEHNA
BWIKK ceTeBoro Kabens.

v anéOp FOTOB K NUCNOJ/Ib30BaHUIO.

5 3HaKoMCTBO C npu6opom

5.1 Mpubop

3necb npuBeseH 0630p COCTaBHbIX YacTen
npubopa.

- Puc. i

XonoavnbHoe oTaeneHue
— Crpannya 104

MoposunsHoe otaeneHune
— Crpannya 105

BHyTpeHHee BEHTUNALMOHHOE OT-
BepcTve

B |
OcBelLleHne

Perynatop Temneparypbl (KOHTEN-
Hep AnA XpaHeHuA)
— Crpaxnya 101




OnemMeHTbl ocHalleHuAa ru

Tunosan Tabnuuka
— Crpannya 114

KoHTeliHep AnA xpaHeHuA
— CrpaHxuya 99

Bokc anA oBoLlen u GpPyKTOB C
perynAaTopoM BRa)KHOCTH
— CrpaHnuya 99

BoKc anA 3aMoOpOXKeHHbIX NPo-
ayktoB — CrpaHuya 108

BuHTOBaA HOXKa

OmeneHme AnAa Macna U cbipa
— Crpannya 100

MaHenb ynpasneHua
— CrpaHnya 99

[BepHaa nonka ana 6onbLumx By-
Toinok = Crparuuya 100

FESEE R 288

3ameTKa: OneMeHTbl OCHaLLEHWA U pas-
Mep Ballero npuéopa MoryT oTinyaTbeaA
OT U300PaXKEHHDIX.

5.2 MaHenb ynpaBneHunA

HacTtpoutb Bce dyHKUMM npubopa 1 nony-
UKUTb MHOOPMALMIO O ero paBoyem cocTon-
HUU MOXXHO Yepes naHenb ynpasneHus.

- Puc. B

OtobparkaeT TeMneparypy xoso-
IunbHOro otaeneHua s °C.

Ortobparkaet Temneparypy Mopo-
3unbHOro otaeneHuda B °C.

CseToanoaHan penka Aaet BU3Y-
anbHyto oBpaTtHyto CBA3b.

alarm Breikntoyaet npeaynpeau-
TeNbHbIA CUTHa.

€CO BKJ/IOYaET WK BIKNOYaET pe-
UM SHeprocoeperkeHus.

holiday gkntouaer unu Beikntouaet
pexxum «OTnycK».

~ (o[l -l

W4 freshsrnouaet 1 BuikouaeT pe-
UM CBEKECTH.

@ BKKOYaAET UK BblKKOYaeT npu-

(8 |
6op.
[E7]

super (MoposunbHoe oTaeneHue)
BKNtoyaeT v Bolkntoyaet Cynepsa-
MOpa>kuBaHue.

super (XonoannbHoe otaeneHue)
BKJIIOYAET M BbIKNtouaeT Cynepo-
XnaxxaeHue.

6 dnemeHTbl OCHaLLeHUA

Komnnekrauuna Bawuero npwéopa 3aBUCUT
OT MoAenu.

6.1 lNMonka

Ecnu Bbl XOTUTE NepecTaBuTb NOJIKY, BblHb-
Te eé 1 yCcTaHOBWUTE B APYroM MecTe.
— "CHamne nonok", Ctparnuya 108

6.2 KoHTerHep anA xpaHeHunA

B KoHTeliHepe AnA xpaHeHWA co3faérca
6onee HU3KaA TemMneparypa, Yem B XOJo-
AnNbHOM oTAeneHun. Temneparypa MoxeT
BPeMeHHO onyckatbeA Huxe 0 °C.

Yto6bl TEMNEpatypa B KOHTEWHepe AnA
xpaHeHua Bbina okono 0 °C, yctaHoBUTE
Temnepartypy XOoSfI0AUNBHOro OTAENEHUA

2 °C. —» CrpaHnuya 101

YcraHaBnuBanTe B KOHTeHepe AnA XpaHe-
HUA Bonee HU3KYI Temnepatypy, Y4Tobbl
XPaH1Tb CKOPOMOPTALLIMECA NPOAYKTHI,
HanpumMep pbiBy, MACO K Konbacy.

6.3 Bokc ana osoLlen U PpyK-
TOB C PErynatTopomM Blax-
HOCTH

XpaHute cBexue GpyKTbl U 0BOLLM Be3
YMaKOBKM B KOHTEWHepe ANA GPYKTOB U
OBOLLIEN.

HapesaHHble GpyKTbl M OBOLLM HAKpOUTE
KPbILLKOW UK XpaHUTe B repMETUYHOWM
yMaKoBKe.
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ru OnemeHTbl OCHaLLEeHWA

C nomoLLbio perynAatopa BAarKHOCTU MOX-

HO perynMpoBaTb BIa>KHOCTb BO3AyXa B

KOHTeliHepe AnA oBoLlen. OTo no3sonAeT

COXPaHATb GPYKTbl M OBOLLUM CBEXUMHU

Z07bLLIE MO CPaBHEHUIO C 0ObIYHEIM CMOCO-

60M XpaHeHus.

- Puc.

YcTaHoBKa BNIa)KHOCTH BO3Ayxa C

MOMOLLbIO pPerynATopa BnaxkHoCTH B Bokce

AnA PYKTOB M OBOLLIEV B 3aBUCUMOCTH

OT BMAA M KONM4YecTBa 3arpy>kaemblix

NPOAYKTOB:

= HM3KAA BAXHOCTb Sb Npu XpaHeHun
npevMyLLEeCTBEHHO PYKTOB, NpU CMe-
LLIAHHOW MM BLICOKOK 3arpysKe;

= BLICOKaA BRAXHOCTL <& & Npu xpaHe-
HWUW NPEeUMyLLECTBEHHO OBOLLEW U NPK
Maromn 3arpyske.

B 3aBMCMMOCTM OT KOonMyecTsa 1 BUAa xpa-
HUMbIX MPOAYKTOB B KOHTEMWHEPe ANA 0BO-
Ll U GPYKTOB MOXKET 06pasoBbIBaTLCA
KOHAeHCcarT.

BbITpuUTE KOHAEHCAT CYyXOW TKAaHEBOW cas-
HETKOW M YyCTaHOBWUTE HU3KYHO BNaXKHOCTb
BO3/Zlyxa Mpuv nomMoLLu perynatopa Bnaxk-
HOCTHW.

ﬂ)‘lﬂ noaaep)aHuA Kavyectesa U apoMarta
XpaHuTe YyBCTBUTENbHbIE K XOnoay QpyK-
Tbl U OBOLLM, HanpuMep, aHaHachbl, 6aHa-
Hbl, LUTPYCOBbIE, OrypLibl, LYKKUHK, cnaj-
KWW nepel, NOMUIAOPbLI U KapTopenb, BHE
XONOAUIBHUKA MPY TemMnepatype npuon. ot
8°Cpoi2-°C.
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6.4 OTpeneHuWe onda macna v
cbipa

XpaHuTe macsno 1 TBepabli Cblp B OTAENe-
HWK ANIA Macna u cbipa.

6.5 [lBepHana nonka

Ecnu Bbl XOTUTE NnepecTaBuTb ABEPHbIE
MOJIKW, BbIHBTE UX U YCTAHOBUTE B APYrOM
MecTe.

— "CHATHE ABEPHbIX MOOK",

CrpaHunua 108

6.6 AKceccyapbl

Mcnonb3yiTe opurruHanbHble akceccyapsi.
OHu apanTupoBaHbl K AaHHOMY npuéopy.
Akceccyaphbl Anda npubopa 3aBUCAT OT MO-
nenu.

JloToK ana auu

Ina 6e3onacHoro xpaHeHuA ANLL UCTIONb-
3y#Te NOTOK ANA Au.

Hepxarennb ana 6yTbinoK
Jeprkatenb ana GyTbINoOK NpeaoTspallaeT
OnpoKuAbIBaHWe BYTHINOK MPK OTKPLIBAHWM
¥ 3aKpbIBaHUM ABEpPLIbI.

- Puc. ]

BapuaTuBHana nonka ana
XpaHeHuA BYTbINOK
Mcnonb3yiTte BapnaTMBHYHO NOMKY AnA

XpaHeHuA ByTbinok AnA 6esonacHoro xpa-
HEHWA ByTbINOK.

- Puc. B

EMKOCTb ana Ky6I4KOB nbaa

Mcnonb3yite EMKOCTb AnA KyOuKoB nbaa
ZNIA NPUroToBNEHWA KYOUKOB NbAa.

anFOTOBneHMe Ky6I4KOB nbaa

[nAa npurotoBneHna KyGuKoe nbaa UCMonb-

3yWTE UCKITIOUYNUTENBHO NMUTLEBYIO BOAY.

1. 3anonHuTe eMKOCTb AnA KyOUKOB nbaa
NUTbEBOM BOAOKW Ha % U NocTaBbTE B
MOpPO3UIIbHOE OTAENEHHME.



M3Bnekaiite KyOuKW nbaa s eMKOCTH
TynblM NpeaMeToM, Hanpumep aepe-
BAHHON PYUYKOM JIOXKM.

LnA nssnedyeHna Kybukoe nbaa, Em-
KOCTb ANA KyOMKOB NbZia HeAonro no-
Jep)xuTe noa NpOTOYHON BOAOW Mnn
crnerka usorHure.

7

CraHpapTHOe ynpasneHue

7.1 BknroueHue npubopa

1.

MoakntounTe NPUOOP K NEKTPOCETH.
— CrpaHnuya 98

3ametka: Ecnu paHee npubop 6bin Bbli-
KJIFOYEH C MOMOLLbIO NaHenu ynpasne-
nua, Haxmute O 1 yneprkusaiite B
TeyeHune 3 CeKyHA.

Mpnbop HaunHaeT BuipabaTbiBaTh XO-
noa.

3ByuMT NpeaynpeauTenbHbId CurHarn,
MHAMKAaUMA TeMnepaTtypbl MUraeT, noTo-
My 4TO MOPO3USIbHOE OTAeNeHne eLwé
C/IMLLKOM Tensoe.

OtkntouunTte nNpeaynpeauTesbHbIn CUr-
Han ¢ nomolubto alarm.

alarm noracHerT, Kak TonbKo Byaet Ao-
CTUrHyTa yCTaHOBNIEHHaA TeMneparypa.
YcTaHoBuTE HeoOX0AMMYIO TEMMepaTy-
py. = CrpaHuya 101

7.2 YKasaHuf no JKcnnyaTtauuu

Mocne BKtoueHWA npubopa ycrtaHoB-
neHHan Temnepatypa 6yaeT LOCTUrHyTa
yepes HeCKOJIbKO YacoB.

He 3arpy»«aite npoayKtbl, noka He 6y-
[eT AOCTUrHyTa YCTaHOBNEHHaA Temne-
patypa.

MepeanHnan cTtopoHa Kopnyca BPeMeHHO
cnerka nogorpesaetcA. 310 NpenAT-
cTBYyeT 06pasoBaHu1io KoHAeHcaTa B 00-
nacTu ynnoTHUTeNA AsepLbl.

CraHfapTtHoe ynpaBneHue ru

Mpu 3aKpbIBAHWUM ABEPLLI MOXET BO3-

HUKHYTb BakyyMm. [lBepuy 6yaeT cnox-

Hee OTKpbITh. MoaoxauTe, noka oTpuua-

TenbHoe AaBneHue He BbIpOBHAETCA.

BHyTpeHHAA TeMnepartypa npubopa 3a-

BMCHT OT CNeAyHoLLMX GaKTOpoB:

— YacToTa oTKpbIBaHUA ABEpPUbI

— O6beM 3arpysku

— Temneparypa TONbKO UTO 3arpyyKeH-
HbIX MPOAYKTOB

— Temnepartypa oKpy»<atoLLei cpeabl

— BosaeiicTBrE NPAMbIX COMHEYHbIX f1y-
yeil

7.3 BblknroueHue npubopa

>

Haxmute O 1 ynepusaiite npumepHo
3 ceKyHabl.

7.4 YcTaHOBKa Temneparypbi

YcTaHOBKa Temnepartypbl B
XONnoAUNIbHOM OTAENEHUH

>

Harkumaiite o BeiGopa HeoOXxoanMoi
Temneparypsil.

UTo6bl AOCTMYL 3aJjaHHOW TeMneparTy-
pbl, NepeaBUHbTE Perynatop Temnepa-
Typbl BHU3Y KOHTEMHEpPA ANA XpaHeHuA
B nosioxxexune ¥a. » CrpaHnya 101
Pexkomernayeman Temneparypa B Xono-
AWNbHOM oTAeneHunn coctasnaeTt 4 °C.

YcTaHoBKa Temnepatyphbl B
KOHTeWHepe ANnA XpaHeHUA

1.

Uto6kl NOHM3UTL TeMnepaTtypy, nepe-
[IBUHLTE PerynaTop TemMneparyphbi B
nanpasnennn extra cold.

Uto6kl NOBLICUTL TeMNepaTtypy, nepe-
[IBUHLTE PerynaTop TemMneparyphbi B
Hanpasnennn cold.

- Puc.

YcTaHOBKa Temnepartypbl B
MOPO3UNbHOM OTAENeHUU

>

Haxumaiite no Boibopa Heobxoanmonm
Temneparypbl.
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ru  [ononHutenbHble GYHKUMK

PekomeHayeman TeMnepatypa B MOpo-
3UIIbHOM OTAENEHWM COCTaBNAET
-18 °C.

8 HononHuTtenbHble GYHKUUHU

Y3HanTe, Kakue AONONHUTENbHbIE OYHKLIMK
noaAepxusaet BaLl npuéop.

8.1 CynepoxnaxaeHue

Mpw BKNtoueHUn CynepoxnaxaeHue oxna-
YXOEHWEe BHYTPW XONOAUIbHOIO OTAEIeHNA
CTAHOBWTCA MaKCUMasibHO MHTEHCUBHbIM.
Bkntounte CynepoxnaxaeHuve, npexae
yeM 3aknaabiBaTb 60sbLLOW 06HEM Npo-
ZYKTOB Ha XpaHeHwue.

3ameTka: Npw BKtoyeHnn Cynepoxna-
»aeHue npubop MoXKeT HavaTb BonbLue
LIyMeTb NPU SKCMTyaTauum.

BknroueHue

CynepoxnamgeHue

> Haxkmute SUPEr (XonoaunsHoe oT-
aenexue).

v [opwut SUPEer (XonoaunsHoe oT-
enexue).

3ametka: Cnycrta npuMm. 6 4yacoB npudop
nepekntoyaeTcA B 00bIUHbIN peXkum pabo-
Thl.

BbiknroueHue
CynepoxnamageHue

> Haxkmute SUPEr (XonoannsHoe oT-
Aenexuve).

8.2 Cynep3samopamxuBaHue

Mpwn Cynepsamopa>kuBaHue NpoucxoanT
MaKCHMManbHO MHTEHCUBHOE OXNTaXKAEHWE
MOPO3WIIbHOTO OTAENEHUA.

Bkntounte Cynep3amopakvBaHve Ha 4—6
yacoB, npexxae YeM 3aknagbiBatb onee 2
KI MPOAYKTOB Ha XpaHeHwue.
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Bkntounte CynepsamopakvBaHve, 4ToObl
BOCHMOJ1b30BaTbCA BO3MOXHOCTAMU 3aMO-
parknuBaHuA.

— "Venosua AnA npon3BOANTEIbHOCTH 3a-
moparknsanna”, Ctpanmya 105

3ameTKa: Ecnu Cynep3samoparkuBaHue
BKJ/IKOYEHO, 3TO MOXET NPUBECTH K yBENU-
YEHMIO BKCMyaTaUMOHHOrO LyMa.

BknroueHue
Cynep3amopaxusaHue

> Harkmute SUper (MoposunbHoe oT-
aenexuve).

v [opwut SUper (MoposunbHoe oT-
Aenexuve).

3ametka: Cnycrta npum. 54 yacos npubop
nepekntoyaeTcA B 00blYHbIN peXkum pado-
Thl.

BbikntoueHue
Cynep3amopaxuBaHue

» Haxkmute SUPer (MoposunbHoe oT-
Aenexue).

8.3 Pexum «OTnyck»

Ha BpemAa AnnUTenbHOro oTCyTCTBUA Bbl MO-
YKeTe YCTaHOBUTb Ha npubope aHeproche-
peratowuin pexxmum «OTnycK».

/A OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpena 340pOBbIO!

Mpu BKNtOUEHHOM pexkume «OTnyCcK» Tem-

nepatypa B X0N0AUbHOM OTAENEHUM No-

BbiLwaetcA. lNoBbileHHaa Temnepartypa

MOXXET CnocoBCTBOBaTL PA3MHOXEHMIO

BaKTepuit U Nopye NPoAyKToB.

> [lpu BKAtOUEHHOM pexxume «OTnycK»
XONOAWIIbHOE OTAENEHNE [OMKHO BbiTh
nyCTbIM.

Mpubop aBTOMAaTUYECKN U3MEHAET Temne-
parypy.

XonoaunsbHoe otae- 14 °C
nexHve




MoposunbHoe
oTAeneHve

Temnepartypa He
M3MeHUnach

BrnroueHune pexuma «OTRYCK»
» Hakmute holiday.
v 3aropaertcs holiday,

BbiknroueHue pexuma
«OTnNycK»
» Haxwmure holiday,

8.4 PeXXUM 3KOHOMHWU 3HEpPruu

YcTtaHaBnvBas PEXNUM 3KOHOMWUU BSHEPTUn,
Bbl NepeKntoyaete npubop B aHeprocbepe-
ratoLLmMin pexxum paboTsi.

Mpubop aBTOMATUYECKN U3MEHAET Temne-

parypy.

XonoaunsbHoe otae- 8 °C
nexue

MoposunbHoe -16 °C

otaeneHune

BknroueHue pexuma
9KOHOMUHU dHEepruu

> Haxmute eco.

v 3aropaertca eco.

BbikntoueHue pexuuma
SKOHOMUHU SHEepruu

» Haxkmute eco.

8.5 Pexum cBexecTtu

Y1006kl [OMbLUE COXPAHATL CBEXECTb MpPo-
ZlYKTOB, MOXXHO YCTaHOBUTb Ha npubope
PEXUM CBEXECTH.

Mpnbop aBTOMAaTUYECKN U3MEHAET TeMIe-

patypy.

XonoauneHoe otae- 2 °C

neHve
MoposunsHoe Temnepatypa He
oTAeneHve M3MeHunach

MpeaynpeanTencHbl curHan  ru

YcTaHOBKa peXuma CBeXecTu
> Haxmure fresh.
v Topur fresh.

BbikntoueHue pexuuma
CBexecCTH

» Haxxkmure fresh.

9 lMpeaynpeauTenbHbIA CUrHanN

9.1 MNpeaynpeauTesnibHbIA CUT-
Han nNpyY OTKPbITOX ABepue

Ecnu aBepua npubopa ocraeTtca OO
OTKPbLITOM, BK/OYAETCA NpesynpeauTesb-
HbIA CUrHan.

3BYUMT NpeaynpeanTeNbHblA CUrHan, Mura-
toT alarm, cBeToAMOAHAA peika U MHAWKa-
TOp Temnepatypbl COOTBETCTBYIOLLErO
oTAeNeHun.

BbikntoueHue

npeaynpeauTesibHOro curHana

npy OTKPbITOX ABepLe

» 3akpoiiTe asepuy npubopa Uiam HaXKMu-
Te alarm.

v [peaynpeanTenbHbIi CUrHaM OTKIIOYEH.

9.2 MpenynpeaunTenbHbIN CUT-
Han nosbiLUIeHUA TeMmnepa-

Typbl

[MpeaynpeanTensHbli CUrHan noBbILEHUA
Temnepartypbl BKIKOYAETCA, €CNIU B MOPO-
3UNBHOM OTAENEHUN CTaHOBUTCA CIULLKOM
Tenso.

3ByuMT NpesynpeanTenbHbIA CUrHan, Mura-
tOT yCTaHOBMIeHHaA Temneparypa (Mopo-
3unbHoe otaeneHue), alarm v ceetoanoa-
HadA penKka.
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ru XonoaunbHoe oTaeneHue

/A OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpeaa 340pOBbHO!

B npouecce pasmopakvBaH1A BO3MOXKHO

pasMHOXXeHWe BaKTepui, U 3aMOPOIKEH-

Hble NPOAYKTbI MOTYT UCTMIOPTUTLCA.

» He 3amopa)kuBamnTe 3aHOBO YaCTUYHO
W/ NMOSTHOCTBIO PA3MOPOXKEHHbIE MPO-
AYKTbI.

> 3amoparkuBaiite 3aHOBO NPOAYKTbI
TOSIbKO NMOCNE BAPKM UIU XKAPKM.

» He npeBbillante MakCMManbHbIA CPOK
XpaHeHuA.

MpeaynpeaunTenbHbIR CUrHAN NOBbILLEHWA

TeMnepaTypbl MOXXET BKItOYATLCA B

CneayroLLmnX cnyyanx:

= npubop BBOAMTCA B SKCMyaTalmio.
3arpy»artb NpoAyKTbl Ha XpaHeHue crne-
ZyeT nocne AOCTUXKEHUA yCTaHOBEH-
HOW Temneparypbl;

= ObINO 3arpy>KeHO BObLLIOE KONMYECTBO
CBEXXMX NPOAYKTOB.
Bkntouaite CynepsamoparkupaHue
nepez 3arpyskoi 60MbLIOro KonuyecTsa
NPOAYKTOB;

= /Bepua MOPO3WUIbHOMO OTAENEHUA
OTKPbITa CIIMLLKOM AOJrO.
Y6eautech, 4TO 3aMOPOXKEHHbIE NPO-
AYKTbl OTTAANM UM Pa3MOPO3USIUCE.

BbiknroueHue
npegynpeauTeNnibHOro CMrHana
noBbILWEeHUA TeMnepaTypbl

» Hamute alarm.

v [peaynpeantensHbIi CUrHaN OTKIHOYEH.

10 XonoaunbHoe oTAeNeHue

Bbl MO)keTe xpaHuTb MACo, Konbacy, pbl-
0y, MOOYHblE NPOAYKTLI, AL, FOTOBbIE
6ntoaa u xnebobynoyHble U3LenuaA B Xono-
OWBHOM OTAENEHUU.

Temnepatypa perynvMpyeTtca B avanasoHe
or2 °C no 8 °C.
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Brnaroaaps XonoAHOMY XpaHeHHIo Bbl TakK-
YKe MOXeTe XpaHuTb CKopornopTALLMeca
NPOAYKTbI KPATKOCPOUHO U CPEeAHECPOYHO.
Yem Hxe BblBpaHHaa Temnepatypa, Tem
Z0nblUe NPOAYKTEl COXPAHAT CBEXECTb.

10.1 PeKxomeHgauuu no xpaHe-
HUIO NPOAYKTOB B XOJO-
AWNIbHOM OoTAEeNeHuU

= 3arpyr<aWTe TONbKO CBEXXME U HenoBpe-
WAEHHbIE NPOAYKTHI.

= [poAyKTbl AOMKHbI ObITb FEPMETUYHO
3anakoBaHbl UK XPaHUTbLCA NOA 3aKpbl-
TOMN KPbILLKOMK.

= Yr0o6bl HE HapyLaTh LMPKYNALMIO BO3-
Ayxa U He JonyCKatb 3aMopaxkuBaHuA
NPOAYKTOB, He pasMeLlanTe NPoAyKTbl
nepea BHyTpeHHUMU BEHTUNALUNOHHBIMU
OTBEPCTUAMU UNN BNJIOTHYHO Y 3a/Hen
CTEHKMW.

= [opAune 6noaa M HaNUTKK cHavana
cneayet oxnaxkaartb.

= Cneaute 3a YKa3aHHbIMW U3roTtoBUTENA-
MW CpPOKaMu roAHOCTU U CPOKaMHU
XpaHeHWA NPoAYyKTOB.

10.2 TemnepaTypHble 30HbI
B XonoaunbHOM oTtaene-
HUK
LinpkynaumA Bo3zyxa B XONOAUbHOW Ka-
Mepe coszaeT pas/iniyHble 30HbI Xonoaa.
Caman xonoaHan 30Ha

Camasn xonoaHanA 30Ha HaxoauTcA B
KOHTENHEpPE ANA XpaHeHHA.

PekomeHgauua: XpaHniTe B camom Xonoa-

HOW 30He CKOPOMOPTALLMECHA NPOAYKTHI,
Hanpumep, pblby, kondacy, MAco.

Caman Ténnafn 30Ha

Caman Ténnan 30Ha HaxoAMTCA B caMoi
BEPXHEW YyacTu ABepubl.

PekomeHgauuna: XpaHuTe B 30He CamMoMn
BbICOKOWM Temnepatypbl NPOAYKTLI C ANU-
TefbHbIM CPOKOM XPaHEeHWA, Hanpumep



TBEPZAbIK ChIp M Macrno. 3a CY&T 3Toro apo-

mar coipa GyAeT pacKkpbIBaThCA, 8 Macso
OCTaHeTCA MArKUM.

11 MoposunbHoe oTaeneHue

B MOPO3UJIbHOM OTAEeNIeHUN Bbl MOXKeTe

XpPaHUTb 3aMOPOXEeHHbIe NPOAYKTbI, 3aMO-

pa)kMBaTb NPOAYKTLI U Aenatb KyOuKu
nbaa.

Temnepatypa perynvMpyeTtcq B avanasoHe
oT -16 °C no -24 °C.

[nA 4oNrocpoYHOro XxpaHeHus NpoayKToB

pexkomeHayetca Temnepatypa —18 °C unu

HUXKE.

XpaHeHue NPoayKTOB B 3aMOPOXEHHOM
COCTOAHWUM NO3BOJIAET COXPaHATL CKOPO-
MOPTALLMECA MPOAYKTbI B TEUEHUE ANN-
TeNbHOro BpemeHu. Huskaa Temneparypa
3ameanaeT unu npefoTBpaLlaeT nopyy
NPOAYKTOB.

111 npOM3BOﬂMTeanOCTb 3a-
MOpaXuuBaHuUA

ﬂpOMSBOﬂMTeﬂbHOCTb 3aMopaXXuBaHuA
YKasblBaeT, Kakoe KO/In4eCTBO NPOAYKTOB
1 33 KaKoM nepuoa BpemMeHn MOXXHO rny-
60Ko 3aMOpPO3UTb.

LaHHble 0 npon3BoAnUTENIbHOCTL 3amMopa-
XXMBaHUA yKa3aHbl HA TUNOBOK Tabnnuke.

- Puc. K/ IER

YcnoBua gnfa
NPOU3BOAUTESNIbHOCTH
3amopaMuBaHuA

1. [pumepHo 3a 24 yaca A0 3arpysku cee-

YKUX NpoAyKToB HaXkmuTe Cynepsamo-
paykuaHue.

— "BrmrovyeHne Cynep3samoparknsaHme”,

CrpaHunuya 102

2. CHayana nonoxwute nNpoAyKTbl B CaMblii
HWKHWI BOKC AnA 3aMOPOXKEHHbIX NPO-

AYKTOB.

MoposunbHoe otaeneHune ru

11.2 Pa3melyeHue NpoAyKTOB
no BCew nnoLiagu Mopo-
3UNIbHOIO OTAENEeHUA

Y3HaliTe, Kak pasMmecTuTb MakcumasnbHoe
KOMIMYECTBO 3aMOPOXKEHHBIX MPOAYKTOB B
MOPO3UIbHOM OTAENEHUN.
1. BbiHbTe BCce aneMeHTbl OCHaLLEeHNA 13
MOPO3UNBLHOrO OTAENEHUA.
— CrpaHnnya 108
2. Pasnoxute npoAyKTbl NPAMO Ha NosKax
¥ Ha IHEe MOPO3UIIbHOrO OTAENEHHUA.

11.3 PeKxomeHaauuu no xpaHe-
HUIO NPOAYKTOB B MOpPO-
3UJIbHOM OTAEeNeHUH

= XpaHuTe NpoAyKThl B repMeTUYHOM yna-
KoBKe.

= [peAHasHayeHHble ANA 3aMoparkuBa-
HUA NPOAYKTbl HEe AOJMKHbI COMPUKa-
caTtbCA C paHee 3aMOPOXEHHbIMU NPOo-
ZyKTamu.

= Pasnoxute npoAyKTel cBOOGOAHO B GOK-
ce A1A 3aMOPOXEHHbIX NMPOAYKTOB.

= Yro6bl BO34YyX MOr 6ecnpenATCTBEHHO
LUMPKyNUpoBaTh B Npubope, 3a4BUHbLTE
6OKChI AnA 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB
BHYTPb A0 ynopa.

11.4 PekomeHpaauuu no samo-
paXuBaHUIO CBEXUX Npo-
OYKTOB

= 3amMopakvMBaWTe TONbKO CBEXMWE Npo-
ZlyKTbl B 6€3yNpeyHoM COCTOAHMM.
3amopaxkvBaiite NpoAyKTbl MOPLUAMM.
[oToBLIEe 6ntoAa NyuLle NOAXOAAT ANA
3TOro, YeM Chipble.

= [lepen 3amMOpO3KON crieayeT NPOMbITh,
nopesartb 1M 6naHLLUPOBaTh OBOLLM.

= [lepea 3aMOPO3KOW GPYKTOB KX creay-
€T MOMbITb, YAANUTb KOCTOYKMK W MPK
HEeoBX0AMMOCTU OUYUCTUTL OT KOXKYPHI, a
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ru MoposunbHoe oTAeneHue

TaKXKe npu HeoBXoAMMOCTH 106aBUTbL
caxap Wnu pactBop acKopOWHOBOM KMC-
NoTHI.

= [TpUroZHbIMK ANA 3aMOPaXKMBaHUA NPO-
ZyKTamu ABNAOTCA X1e606yNoUHbIe 13-
Zenua, pbi6a M MopenpoayKThl, MACO,
[nub, NTMUa, Alua 6e3 CKopyMbl, ChIp,
CNIMBOYHOE Mac/o, TBOPOr, rOToBLIe
6nto4a 1 octaTtku 6noAa.

= HenpuroAHblMKU AnA 3aMOpaXKnBaHuA
npoAyKTamu ABNAIOTCA IMCTOBOM canar,
peawuckKa, Aiua B cKkopsyne, BUHorpad,
uenble AGNOKM W rpyLLK, HOrypT, CMeTa-
Ha, KpeM-ppeLl U ManoHes.

YnaKkoBKa npoAyKToB AnfA
3amMopaXuBaHUA

MoaxoAALMiA yNakoBOYHbIM MaTtepuan v
NpaBWbHbIA TUN YNAKOBKK B 3HAYUTESb-
HOW Mepe COXPaHAIOT KauyeCTBO NPoAyKTa
¥ NpeAoTBpaLLaloT ero NpoMep3saHue.

1. ono)k1te NPoAyKThl B yNaKoBKy.

2. BblaaBuTe BeCb BO3AYX.

3. 3aKpoiiTe ynakoBKy repMeTUyHO, YTOObI
MPOAYKTbI HE YTPaTUIU BKYC U He Bbl-
COXJIN.

4. YKaKuUTe Ha YNaKoBKe ee COAEPKUMOoe
U JaTy 3aMOpPaXKUBAHMA.

11.5 CpoK xpaHeHuUA 3aMOpo-
MEeHHbIX MPOAYKTOB Npu
-18 °C

MpoAayKThbI CpoK xpaHe-

HUA

Priba, konbacHble nsge- Ao 6 mecAues
nuA, rotosble 6ntoaa,

xne6obynoyHble nsae-

nmA

Mtvua, mAaco 10 8 mecALeB

OBoLUn, GPYKThI no 12 mecAues

Kanernaapb CPOKOB XpaHeHWA 3aMOPOXKEH-
HbIX MPOAYKTOB yKasblBaeT MakCUMasibHblH
CPOK XpaHeHuA B MecALax npv nocTofH-
HoW Temnepatype —-18 °C.

106

11.6 Cnocobbl pasmopamusa-
HUA 3aMOPOKEHHbIX NPO-
OYKTOB

A\ OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpeaa 340pOBbHO!

B npouecce pasmoparknBaHna BO3MOXHO

pasMHOXeHUe BaKTepui, U 3aMOPOXKEH-

Hble NPOAYKTbl MOTYT UCMOPTUTLCA.

> He 3amopakmBaiTe 3aHOBO YaCTUYHO
WM NONHOCTBIO Pa3MOPOXKEHHbIE MPO-
OYKThI.

> 3amMopakuBanTe 3aHOBO MPOAYKTbI
TONBKO MOCAE BaPKK UITN YKaPKHU.

> He npeseblluanTe MakCMMasbHbIA CPOK
XpaHeHus.

= [TpoAyKTbl YXMBOTHOIO NMPOUCXOXKAEHUA,
Hanpumep pbiBy, MACO, Cbip U TBOPOT,
pasmMopakusanTe B XON0AUIbHOM OTAe-
NEeHUN.

= Xneb pasmopakMpanTe npu KOMHATHOM
Temneparype.

= [0TOBbTE NPOAYKTHI ANA HEMEANIEHHOro
ynotpebneHua B MUKPOBOSIHOBOW Meuu,
B IyXOBOM LUKady Wiaun Ha nnuTe.



12 PasmopaxuBaHue

12.1 PasamopaxuBaHue xosno-
AWNIbHOro oTaerneHusd

XonoaunbHoe oTaeneH1e pasMopaxusa-
€TCA aBTOMAaTUYECKM.

12.2 Pasmopaxu1BaHue B MOpO-
3UNIbHOM OTAEeNeHUU

Brnaroaaps nofHOCTLO aBTOMATUYECKOM
cucteme «NoFrost» BHYTpM MOPO3UIbHOTO
oTaeneHva néa He obpasyetcA. Pasmopa-
YXuUBaHue He TpebyeTcA.

13 OuuctKa v yxon

Jna nonroBpemeHHoi vcnpasHoi paboTsi
npuéopa TpebyeTca ero TuiaTenbHan
O4MCTKA U yX0Aa.

YKnCTKY HEAOCTYMHbIX MECT AOMKHbI NMPOU3-
BOAMTb CMEeLManucTbl CEPBUCHOM CIy»KObl.
YucTka crneumanuctaMm CepBUCHOM CyK-
Obl MOXKET ObITb NMNaTHOM.

13.1 MogaroToeka npubopa K
oumncTKe

1. Bbikntounte npubop. ~ Crpaxmya 101

2. OtcoeauHuTe NpUBop OT 3NEKTPOCETU.
M3BnexkunTe n3 po3eTkn BUIIKY CETEBOro
kabena unu BbIKIHOUYNTE NPEfoXPaHu-
Tenb B 6NoKe npeAoxpaHUTenei.

3. BblHbTe NPOAYKTBI M NONOXUTE UX B XO-
noaHoe MecTo.
Mono)kute Ha NPOAYKThLI MUTAHMA aKKy-
MYJNATOPbLI X0N104a, €CNU OHU eCTb.

4. M3BneKkuTe BCe 3NEeMEHTbl OCHALLEHHA 1
npUHaAneXxHocTv us npubopa.
— CrpaHnya 108

PasmopaxusaHue ru
13.2 OumncTKa npubopa

A NPEAYNPEX OEHUE
OnacHOCTb NopameHUsa aNeKTPUYECKUM
TOKoMm!

MpoHuKLwanA B Npubop Brara MoXXeT cTaTb

NPUYMHON NOPaXKEHNA TOKOM.

» He vcnonb3yiTte AnA 04UCTKM Npubopa
NapooYUCTUTENN UK OYUCTUTENM BbICO-
KOro AaBfeHus.

[MonaznaHve *XMAKOCTM B 3NIEMEHThbI CUCTe-

Mbl OCBELLEHUA, B 9NEMEHTbI yNpaBfieHnA

WK BO BHYTPEHHWE BEHTUIALMOHHbBIE OT-

BEPCTUA MOXKET NPEACTaB/ATb ONacHOCTb.

» He gonyckavTte nonagaHvA BoAbl B CH-
CTEMY OCBELLEHWA, B 3NIEMEHTbI ynpas-
NEHWA NN BO BHYTPEHHUE BEHTUNALM-
OHHblE OTBEPCTHA.

BHUMAHMUE!

HenoaxoasAwmne unctaLmne cpeactsa MoryT

noBpeanTb NOBEPXHOCTH npubopa.

> He ncnonb3ayinTte XecTkne MoYanku um
ryoKu.

> He ucnonb3yiite arpecuBHble unv abpa-
3MBHbIE YACTALLME CPEACTBaA.

> He ucnonb3aywTe unctAwmMe cpeacrea
60nbLLUMM COAEepPIKaHWEM CrinpTa.

MpK MbITbe aNEMEHTOB OCHALLEHWA U MPH-

HaANeXXHOCTEN B MOCYAOMOEYHON MaLlu-

He, OHWM MOTYT AePOPMMPOBATLCA UK U3-

MEHUTbL LIBET.

» He moiite aetanu npubopa v npuHaa-
NEXXHOCTW B NMOCYAOMOEYHON MaLlWHe.

1. MoarotoBbTe NPUOOP K OUUCTKE.
— CrpaHnuya 107

2. Ouuctute npubop, anemMeHTbl ocHaLle-
HWUA, NPUHAANEXKHOCTU U YNSIOTHUTESU
ABepLbl C MOMOLLbIO TKaHeBOKW candert-
KW 1 TENoi BoAbl C HEOONMbLLUMM KOMK-
4yecTBOM pH-HelTpansHOro cpeacTea
ANA MbITbA MNOCYAbI.

3. BbITpuTe Hacyxo MArkon cyxoin cangert-
KOW.

4. YcTaHOBUTE 3NEeMEHTbI OCHAaLLIEHUA.
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ru OuwncTka un yxoa

5. MoakntounTe NpuBop K NEKTPOCeTH.
— CrpaHnuya 98
6. 3arpyaute NpoayKThl.

13.3 U3BneuyeHue anieMeHTOB
OCHalleHUsr

Ecnu Bbl XOTWTE TWATENBHO OYUCTUTL dne-
MEeHTbl OCHalleHUA, BblHbTE UX U3 FIpVIéO-

pa.

CHATUE NONoK
> BbIﬂBMHbTe U BblHbTE 6OKC.
- Puc.

CHATHE ABEPHbIX NOJIOK

» [MpUNOLHUMHUTE U CHUMUTE ABEPHbIE
MOJIKM.

- Puc. B

Us3BneueHune K0|-|Te|7||-|epa ang

XpaHeHuA

1. BblABVHBTE KOHTEMHEP ANA XpaHeHuA
[0 ynopa.

2. [NpunofHUMUTE cnepean KOHTERHEP
ana xparenna @D u BeiHbTe @.

- Puc. B}

UsBneueHue 6okca anAa
oBoLler U PpyKTOB
1. BblaBMHbTe [0 ynopa G6oKc AnA oBoLLEew

1 GPYKTOB.

2. Mpunoar1MuTe BOKC Af OBOLLEH 1
¢pykToB @D 1 U3BNEKUTE ABUKEHNEM HA
cebn @.

- Puc. A

UsBneueHue 6oKca gna
3aMOPOKEHHbIX NPOAYKTOB

1. BblABUHLTE BOKC ANA 3aMOPOXEHHbIX
NPOAYKTOB A0 ynopa.
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2. MpunoZHUMHKTE BOKC ANA 3aMOPOXKEH-
Hbix npoayktos (D u notaHuTe Bnepen

- Puc. KKl

CHATHe nepenHen 4YacTu
KOHTEeHHepa

Lna 6onee ya06HOW OYNCTKM MOXKHO CHATb

NepeaHo YacTb KOHTeWHepa AnAa GpykK-

TOB W OBOLLIEN.

> TpwxmunTe BOKOBEIE PUKCATOPbI
KOHTEWHepa ® u cHumuTe C noBopo-
TOM MEePEeAHIO0 YacTb C KOHTENMHEpPa @,

- Puc.



YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

14 YcTtpaHeHWe HeucrnpaBHOCTEH

Bbl MOXXeTe caMOCTOATENBHO YCTPaHWUTb HE3HAUNUTENbHBIE HEUCMIPABHOCTY BaLLero npubo-
pa. Bocnonbayiiteck MHGOpMauuen U3 rnaebl «YCTpaHeH1e HeucnpaBHOCTeW» nepes o6-
paLLeHUeM B CEPBUCHYIO Cny»OBy. DTO NO3BONUT U3BeXKaTb AOMONHUTENBHBIX PACXOA0B.

A NMPEAYNPEX OAEHUE

OnacHOCTb NopaMeHUs aNeKTPUYECKUM TOKOM!

Mpu HeKBaNMOULUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUBOP MOXKET CTaTb UCTOYHUKOM OMaCHOCTMU.

» PeMoHTMpOBaTL NPMOOP paspeLlaeTca TONbKO KBaIMpUUMPOBaHHbLIM CrieuManucTam.

» [inA pemoHTa npuéopa MOXKHO MCMONb30BaTh TONBLKO OPUrMHasbHLIE 3anYacTy.

» Bo u3bexxaHue onacHocTel 3aMeHa NOBPEXAEHHOro ceTeBoro kabena aaHHoro npuéo-
pa MOXeT OblITb BbINOMHEHA TONBLKO NPOU3BOANUTENEM UM aBTOPU30BAHHOW UM CepBHC-
HO¥ cny>«60i NMBo NULIOM, UMEIOLLIMM aHaNOMMUHYIO0 KBanMdUKaLMLo.

HeMCﬂpaBHOCTb anLWIHa U yCTpaHeHue HeMCﬂpaBHOCTeﬁ

Mpubop He oxnaxkaaeT,  BKtoueH AEMOHCTPALMOHHBIA PEXKUM.

MHAVKATOPbLI U MOACBETKa 1. Buwikntouute npubop. — Crparuya 101

FOpAT. 2. MonoxanTe 2 MUHyTHI.

3. CHoBa BKntounTe npubop. — Crpaxuya 101

4. Mopoxante 1 MUHYTY, a 3aTeM HaXXMUTE W yAep>KuBanTe

Super (XonoaunbHoe oTAeNeHne), Noka He ycnbiwute 4
3BYKOBbIX CUrHana.

5. MpoBepbTe CNyCcTA KOPOTKOE BPEMA, OXNaXKAaeT in Balll
ObiToBOW NpHbOP.

CseToanoaHan noacBeT-  BO3MOXKHbI PasinyHbIe MPUUMHLI.
Ka He paboTaer. » OGpatutech B CEPBUCHYIO CIy»KOy.

Homep cepBucHOW cny)Bbl MOXHO HAIUTW B NpunaraemMom
NepeyHe CePBUCHBIX CIYO.

BokoBble naHenu npubo- He ABnAeTCcA HeMcNpPaBHOCTLIO. B GOKOBLIX CTEHKaX NPOXOAAT
pa Tennble. TPYOKM, KOTOPbIe HAarpeBarTCA B Npolecce oxnaxkaeHus. Mo-
BpeXZAeHWe npeamMeToB Mebenu, conpukacarLLuxca ¢ npuéo-
poM, NoA AeWCTBMEM Tenna He NPOUCXOAMT.
Hukakux nercteuit He Tpebyetca.

3ByuuT Npeaynpeauntens- Jlsepua XonoAnNbHOrO OTAENEHUA OTKPbITA.
HbIA CUrHaJI, MUraloT UH-  »  3aKpoiiTe ABEpLY XONOAWIBHOTO OTAENEHUA.
AMKaTop Temnepartypsl

(xonoannbHoe oTaene-

Hue), alarm v cBeToanoa-

HanA penka.

CurHan oTKpbITOM ABEp-
bl BKJTHOYEH.
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ru YcrtpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

HeucnpaBHOCTb MpuumrHa 1 ycTpaHeHUe HeUCNpaBHOCTEN

3ByuuT Npeaynpeauntens- Jlsepua MOpO3nIbLHOrO OTAENEHUA OTKPbLITA.
HbIM CUTHaJ, MUTaoT MH- > 3aKpoiiTe ABepLlYy MOPO3UILHOrO OTAENEHUA.
AMKaTop Temneparypsl

(Mopo3sunbHoe oTaene-

Hue), alarm u cBeToanoA-

HanA penka.

CurHan oTKpbITOM ABEp-
bl BKTHOYEH.

3ByuuT Npeaynpeauntenb- Bo3MOXHbI pasniMyHbie NPUYMHLI.
HbIA CUrHan, MuraroT > Hamute alarm.

yCTaHOBNEHHaA TeMnepa-  CurHanusauva BbiKNoYaeTcs.

Typa (Mopo3unbHoe oTae-
nexve), alarm u ceeTo-
AnofHaA penka.

neperblTbl BHeLWHWe BEHTUNALUNOHHbIE OTBEPCTUA.
> yCTpaHVITe npenAaTcTtBMA nepea BHEeLWHNMMN BEHTUITALUNUOH-
HbIMU OTBEPCTUAMMN.

MpeaynpeanTenbHbii
CHFHanN NOBLILLIEHMA Tem-  DbINI0 3arpy>eHo 60MbLLIOe KONMMYECTBO CBEXKMX NPOAYKTOB.

neparypbl BKIIOUEH. > He npeBsbllWwanTe NPoU3BOANTENBHOCTL 3aMOPaYKUBaHUAL.
— "[lpounsBoantensHocTs 3amoparxmsanna”, Ctpannya 105

YcTaHoBneHHoe 3Havye-  [lBepua MOpO3WbHOIO OTAENEHUA Bbina OTKpbITa B TeYeHWe
HWe TeMnepaTypbl He A0-  ANUTENbHOTO BpeMeHu. Mcnaputenb (reHepatop xonoza) B
CTUTHYTO. cucteme NoFrost cunbHo obneaexen.

MonHocTbio aBToMaTnye- TpeboBaHUe: 3aMOPOXKEHHLIE MPOAYKTbI AOMKHbI ObITb XOPO-
CKOE pasMopa)kMBaHWe LU0 yMakoBaHbl M XPaHWUTbCA B MPOXNaAHOM MecCTe.

GonbLue He paGoTaer. 1. Bbikntounte npuéop. — Crparuya 101

2. OtcoeannuTe npubop OT ceTu.
OtcoeanHuTe NpUBop OT SNEKTPOCETU UMK BLIKAIOUUTE CO-

OTBETCTBYOLLMI NpesoxpaHuTenb B 6noKe npeaoxpaHu-
Tenew.

3. OtoABWHbLTE NPUBOP OT CTEHBDI.
4. OcTaBbTe ABepLy Npubopa OTKPLITON.

MpumepHo yepes 20 MUHYT TanaA BoAa HAYHET CTeKaTb B
C/IMBHOE OTBEPCTUE NOAZAOHA B 3a/Hel cTeHke npubopa.

- Puc. iKY

5. Yrtobbl NOAAOH He NepenonHAncA, yéupaiTte Tanyto Boay
ry6Ko.
Wcnaputens oTtaan, ecnu B nofAoH Bonblue He cTekaeT
BOAA.

6. Quuctute npudop BHYTPU. = Crpaxmya 107

7. CHoBa BKtouuTe npubop. — Crpanuya 101
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

HeucnpaBHOCTb

MpuunHa u ycTpaHeHHe HeUcnpaBHOCTEN

Temnepartypa cyLue-
CTBEHHO OTNMYaeTcA OT
HaCTPOEHHOW.

Bo3MO)KHbBI pasnnyHble NPUYKHBI.
1. Bulkntounte npubop. — Crpaxmya 101
2. Bkntounte npubop npUMeEpPHO Yepes 5 MUHYT.
— Crpanuya 101
- Ecnv Temnepatypa cnuwkom BbICOKasA, NpoBepbTe ee
yepes ABa yaca.
— Ecnu Temnepartypa CnvLKOM HU3KaA, MpoBepbTe ee Ha
cneayoLLmni JeHb.

Ha nosepxHocTH npuéo-
pa 1 nonkax obpasyetca
KOHZeHcar.

Bona, coaepxallanca B TEMNIOM U BaXXHOM BO3JyXe, KOH-

ZeHcupyeTcaA Ha Bonee X0NoAHbIX NOBEPXHOCTAX Npubopa.

1. Y6upaiite Boay MATKOW Cyxoi candeTKow.

2. [IBepubl npubopa 3aKpbiBaiTe Kak MOXKHO BbicTpee.

3. Cneawte 3a TeM, 4ToObl Npubop Beeraa Bbin NpaBubLHO 3a-
KPbIT.

Mpubop usnaét ryn,
OynbKatoLLmne 3BYKH, Ty-
[T, IpebeswuT, Weén-
KaeT Unu TpeLUnT.

He aBnaeTcA HeucnpaBHocTblO. PaBoTaet ABuratens, Hanpu-
Mep XONOAWNBHOrO arperara uiu BEHTUNATopa. XnaaareHt
TeuéT no Tpybam. BrntoyatoTcA unu BbIKOYAKOTCA ABUraTenb,
BbIKNtOYaTENb UM ANEKTPOMArHUTHbIE Knanatsl. [poncxoant
aBTOMaTUYeCKoe pasMoparkuBaHue.

HuKkakux aencTeuit He TpebyeTcs.

Mpu6op M38aéT LWyMbl.

Mpubop ycTaHOBNEH HEPOBHO.
> BolpoBHA#iTE NPUBOP C NOMOLLIbIO YPOBHA UK BUHTOBbIX
HOXEK.

Mpubop He ABNAETCA OTAENBHO CTOALLUMM.
» CobntofanTe MUHUMaNbHBIE PACCTOAHUA OT Npubopa.

Mnoxo YCTaHOBJ/IEHbl 31eMEeHTbl OCHalLlleHHUA.
> I'IpOBepre N3BNEeYEHHbIE 3NIEMEHTLI OCHALLEHNA U 3aHOBO
MX yCTaHOBHTE.

ByThbIIKM UK EMKOCTM KacatoTcA Apyr Apyra.
» OToaBHHbTE BYTHINKK UK ApyrMe EMKOCTH Apyr OT Apyra.

BkntoueHo Cynep3amoparkuBaHue.
Hukakux aencTeuit He TpebyeTcs.
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ru XpaHeHme N yTunusauua

14.1 OTKNOUYEHUe NEeKTpPo-
3Hepruu

Bo BpemA nepeboeB B noaaye anekTpo-
3Hepruu Temneparypa B npubope nosbI-
LIaeTcA, YTO CoKpalLaeT BpeMA XpaHeHus
U CHWXaeT KayeCTBO 3aMOPOXKEHHbIX MpPo-
JYKTOB.

Ha Hawem Beb-caitte B MHPOPMaLUK O
TEXHUYECKMUX XapaKTepUCTUKax Ballero
npvbopa yKasaHo BpeMA XpaHeHUA npo-
[AYKTOB B 3aMOPOXXEHHOM COCTOAHUMU B
cny4yae HeucrnpasHOCTH.

MpumeyaHua
= Bo BpemA OTK/IIOYEHWUA INEKTPOIHEPrnm

OTKpbIBaWTE YCTPOMCTBO KaK MOXHO pe-

YK€ U He MomeLLanTe Ha XpaHeHue apy-

rMe NpoayKTbl.

= [IpoBepbTe KA4YeCTBO NPOAYKTOB Cpasy
nocne Bo30OHOBNEHUA NoLaum
3NEKTPOIHEPTUM.

— BbikMHBLTE NPOAYKTLI, KOTOPLIE Pas-
MOPO3UNUCH U TeMnepaTypa KoTopbIX
coctaBnseT 6onee 5 °C.

— Cnerka oTTanBLUME 3aMOPOXKEHHbIE
NPOAYKTHl CBaApUTE UK NOXKapbTe U
ynotpebute B NULLY MK CHOBA 3amo-
posbTe.

14.2 BbinosiHeHUe camogua-
rHOCTHKM npubopa

Bawwu npubop ocHalleH ¢yHKLMeR camo-

ZIMarHOCTUKM, KoTopadA oTobparkaet Heuc-

NPaBHOCTH, KOTOPbIE MOXXHO YCTPaHWUTb Ye-

pe3 CepBUCHYHO CryxOy.

1. Boikntounte npubop. — Crpaxmya 101

2. OTCcOoeaunHUTE NPUBOP OT BNEKTPOCETH.
M3BneKuTe 13 PO3ETKU BUIIKY CETEBOIO
Kabena Unu BeIKIOUYNATE NPeaoXpaHu-
Tenb B B10Ke NpeaoxpaHuTene.

3. Yepes 5 MUHYT cHOBa NOAKMAOUUTE MPU-
60op K anektpoceTn. ~ CrpaHuya 98
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4. Yepes MUHYTY NoCe NOAKIOYEHNA K
ANEKTPOCETU HAXKMUTE U yAepIK1uBanTe
super (XonoaunebHoe otaenexune) 3-5
CEeKyHA, NMoKa He NPo3BYYUT BTOPOK
3BYKOBOW CUrHa.

v Ecnu nocne 3aBepLueHna camoanarHo-
CTUKM Npubopa, Bbl YCNbILLKTE 2 3BYKO-
BbIX CMrHana, a Ha aucniee Temnepary-
pbl 6yaet otobpakatbeA 3aaHHoe 3Ha-
yeHue, BaLl npubop ucnpaseH. Mpubop
NepexoauT B 0ObIUHbBIA PEXKUM.

v Ecnu no 3aBepLueHnn camoamarHoCcT1ku
3BYUMT 5 3BYKOBbIX CUrHasoB U CBETO-
ZMOZibl MHAMKaTOpa Temneparyphbl 3aro-
patoTCcA C pasHbiM YPOBHEM APKOCTH,
obpaTnTech B CEPBUCHYHO Cny»KOy. Pe-
YXUM paboTbl CBETOAUOLOB ABNACTCA
MHAMKATOPOM THUMa HEeUCNPABHOCTH ANA
CcrneunanmcToB CEepBUCHOM CyXObl.

15 XpaHeHue v yTunusaumsa

15.1 BbiBOA npubopa 13 aKc-
nnyatauuu

1. Bbikntouute npubop. — Crparuya 101
2. OtcoenuHnTe NPMOOP OT BNEKTPOCETH.
M3BneknTe N3 pO3ETKU BUIIKY CETEBOrO

kabena unu BbIKIOUATE NPeaoXpaHu-
Tenb B 6110Ke NpefoxpaHuTene.

3. BbIHbTE NPOAYKTHI.
. Ouuctka npubopa. — CrpaHuya 107
5. nA obecneyeHna BEHTUNIALUK BHYTPEH-

HEero NpocTpaHcTBa ocTaBbTe Npubop
OTKPLITBIM.
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15.2 YTunusauua ctaporo 6bl-
ToBOro npubopa

YTUnusauma B COOTBETCTBUM C IKONOrnye-

CKUMU HopMamu obecneunBaeT BOSMOX-

HOCTb BTOPUYHOIO MCMOJb30BAHMUA LIEHHbIX
CbIPbEBbLIX MaTepUasoB.

A NMPEAYNPEX OEHUE

Puck HaHeceHUA Bpeaa 340p0OBbiO!

LeTn MoryT okasatbCA 3anepTbiMu B Npu-

6ope 1 NoZBeprHyTb CBOK YKU3Hb OMAaCHO-

CTH.

» Yro6bl AETM He cmornu 3abpatbeA
BHYTPb, HE U3BNeKainTe U3 npubopa nosn-
K1 U KOHTENHEPHI.

» OTCny>KUBLUMIA Npubop AeprkaTb BAAM
OT AeTen.

/\ NPEOYNPEXOEHVUE

OnacHocTb Bo3ropaHus!

Mpu NoBpexxAeHHbIX TPyBKax roprounit

XnazareHT 1 BpeAHble rasbl MOryT nNpoTeyb

1 BOCNNaMEHMUTLCA.

> He ponyckaiite noBpexaeHua Tpy6
KOHTYpa LUMPKyNALUK XnagareHTta u uso-
nALMK.

1. BbIHbTe M3 PO3ETKM BUIIKY CETEBOTO Ka-
Gens.

2. ObpexbTe ceTeBoM Kkabenb npubopa.

3. YTunuaupyiite npubop B COOTBETCTBUM C
3KOJIOTMYECKUMU HOPMaMM.

CBeaneH1A 0 BO3SMOXHbIX crnocobax yTu-
NU3aUMK MOXKHO NONYYuTb B creuunanu-
3MpOBaHHOM TOProBOM MPeAnpPUATUM, a
TaKXKe B PAWOHHbIX UII FOPOACKUX Op-
raHax ynpasneHus.

JaHHblii npubop umeert oT-
METKY O COOTBETCTBUU EBPO-
nenckum Hopmam 2012/19/
EU yTunusaumu anexktpuue-
CKUX U BNEKTPOHHLIX Npubo-

CepsucHasn cnyxba  ru

pos (waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

JaHHble HopMmbl onpegens-
10T AENCTBYIOLLME Ha TeppH-
Topun EBpocotosa npasuna
BO3Bpata v ytunusaumv cra-
pbiX NP1MBOPOB.

16 CepBucHan cnyxba

Moapo6Hyto MHGOPMALMIO O rapaHTUIHHOM
CPOKe M YCNOBUAX rapaHT1u B BaLLew
CTpaHe Bbl MOXXETe 3anpocuTb B HaLlen
cepBucHoit cnyxbe, y Ballero npozasLa
WK HaWTK Ha HalleMm cawTe.

Mpu oBpallileHnn B CEPBUCHYIO CryXOy
yKarkute Homep nsaenua (E-Nr.) n
3aBoackoi Homep (FD) npubopa.

Aapec v TenedoH CepBUCHOM CNy>KObl
MOXXHO HaWTH B MpunaraemMom nepeyHe
CEPBUCHBIX CY>O 1K Ha HalleMm Be6-
caire.

Jna focTyna K KOHTaKTaM CIy»0 KIMeHT-
CKOro CepBMCa, Bbl TAKXKE MOXKETEe UC-
nonb3oBatb AaHHbI QR Koa.
https://www.bosch-home.ru

MmnopTep/Opranunsauua, npuHumatoLlan
npeteHsun no kayectsy/ TOO «BSH Home
Appliances (BCX Xoym AnnanaHcac)»
Pecny6nuka KasaxcrtaH, r. Anmartsl, yn.
Xapxu MykaHa, 22/5, 7 atax

e-mail: ala-infokz@bshg.com

Cpok cny»6bl ycTpoicTBa — 7 ner.

Ha Tepputopun Pecnybnuku KasaxcraH,
npu oBHaPYXXEHWU HEUCTIPABHOCTH, 3BOHU-
Te B CEPBUCHbIN KOHTaKT-UeHTp 5454
(TonbKo AnA MOBUNbHBLIX TENEPOHOB).
Caoenaro B Typuuu
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ru TexHuyeckue XapaKTepUCTUKHU

16.1 Homep uspgenusa (E-Nr.) n
3aBoacKon Homep (FD)

Homep nsaenua (E-Nr.) n 3aBoackon
Homep (FD) Bbl HanaeTe Ha GUPMEHHON
Tabnuuke ceoero npubopa.

- Puc. KR

YT006bI BbICTPO HaWiTV AaHHbIe npubopa U
Homep TenedoHa CepBUCHOM CyObl, Bbl
MOXKEeTe 3anucatb 3Tv AaHHble.

17 TexHUUYeCKUe XxapaKTepUCTHU-
KH
XnazareHT, nonesHolii 06beM U Npoure

TeXHUYECKWe JaHHbIE YKasaHbl Ha TUNOBOM
Tabnuuke.

- Puc. K/ IER
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1 AGPXAEIX
MpooelTe TIC akOAouBec utodeifeic aodaAeiag.

1.1 levikeg uTTOdEIEEIg

= AloBAoTE TPOOEKTIKA QUTEC TIC 0dnyieg.

m QuAaéTe TIC 00nyiec KABWC Kal TIC TTANPOodOPIieC TTPOIOVTOC VIO
HETETIEITOL XPNON 1 VIO TOV EMOPEVO KOTOXO TNC CUOKEUNC.

®m Mn ouvdEETE TN OUOKEUN O€ TIEPITTTWwoN (NUIAC KOTA TN peTado-
o0

1.2 Xpnon cUPPwWVA JE TOV GKOTIO TIPOOPIGHOU

XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN POVO:

B V0 TNV WUEN Kol KOTAWUEN TPOdIUWV KOl TNV TTOPAOKEUT TTO-
YOKUBwWV.

B OTO IDIWTIKG VOIKOKUPIO KOl 08 KAEIOTOUG XWPEOUC TOU OIKIOKOU
mepIBAMoVTOC.

B pexpl eva uywog amd 2.000 m mavw amd Tnv emdpaveia TG
BGAao00C.

1.3 MePIOPICHOC OPAOAC XPNOTWV

AUTI N OUOKEUN PITOPEI VO XpNOIJOTIoIEITOl oo TadI& Ao 8 eTwv
KOl VW KOl oo TTPOOWITA PE PEIWPEVEC PUOIKES, a1oBNTNPIEC N
VONTIKEG IKAVOTNTEC KOOWC Kol EANEIYN EUTEIPIAC KOI/T yvwong, av
EMPBAETOVTAI ) EXOUV KOTOTOTTIOTEI OXETIKG Pe TNV aodaAn Xxpnon
TNC OUOKEUNG KOI EXOUV KATOVONOEI TOUC KIVOUVOUC TTOU OopP-
PEOUV OTTIO QUTH.

Ta moudia dev emTpemeTal VO TACOUV Ye TN OUOKEUN.

O KaBapIopoC Kol N cuvTHENOoN Ao To XPNOTN dev EMTEETETAI VO
ekTeAeiTal amo madId Xwpic emiBAewn.

1.4 AoPaANG HeTaPOPX

/A MPOEIAOMOIHEH - Kiviuvog TpaUpaTIGHoU!

To peyaAo BGpoc TNGC CUOKEUNC PTmopei va odnyrnoel oe TOOUPOTI-
OpOoUC KOTG TNV avUYwon.

» Mn onKWvETE POVOI OOC TN CUOKEUN.
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1.5 AGPOANG EYKATAOTAON

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngicg!

Ol pn evdedelyUeves eYyKOTAOTACEIC eival EMIKIVOUVEC.

» >SUvOEOTE KAl XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN POVO OUPPWVA PE TO
OToIxeia TTOU avadEPOoVTal OTNV TIVOKIOO TUTTOU.

» >UVvOEOTE TN CUOKEUN 0€ £va OIKTUO PEULOTOC PE EVOAOOOOLE-
VO PeUPO HOVO PEOW PIGC Yelwuevnce TPICaC, EYKOTEOTNHEVNC
OUPdWVO JE TOUC KOVOVIOPOUG.

» To oUOTNUO OYWYWV TTPOOTOOIAC (YEIWOoN) TNG NAEKTPIKNG EYKO-
TAOTOIONG TOU OTITIOU TIPETIEI VA £IVOI EYKATAOTNHUEVO OUPPWVA
HE TOUG KOVOVIOHOUC.

» Mnv TpododOTEITE TN CUOKEUN TTIOTE PHEOW UIOC EEWTEPIKNGC
SIATAENC PETOYWYNG, TI.X. XPOVOOIGKOTITNG 1 TNAEXEIPIOUOC.

» OTOV N OUOKEUN gival eyKOTEOTNHEVN, TTPETIEI TO PIC TOU KAAWDI-
OU ouvdeoNC va eival eAeUBEPO TTPOOITO I OE TTEPITITWON TTIOU N
eheUBepn mpooBaon dev eival dUVATH, OTN HOVIUN NAEKTPIKN
EVKOTOOTOON TIPETEI VO eival TomoBeTnuevn pia diataén dioKo-
NG OUPPWVO PUE TOUC KOVOVIOHOUGC EYKOTAOTAONC.

» KaTd TNV TOTOBETNON TNG OUOKEUNC TIPOOEETE, VO PN HOYKWOEI N
VO UNV TOOKIOTEI TO KAAWOIO oUvOeoNC OTO OIKTUO TOU PeUN-
TOG.

Mia xoAaopevn HOvwon Tou KoAwdiou ocuvdeonc eival emkivouvn.

» Mn depveTe MOTE TO KAAWDIO ouvdeong oe emadr pe mnyeg Oep-
pHOTNTOC.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog ¢ékpnEng!

OTav TO GVOiyHOTO 0EPIOPOU TNG CUOKEUNGC €iVal KAEIOTA, UTTOPEI

0€ TTEPITTWOoN HIaC OIGPPONC WUKTIKOU PEOOU VO OXNUATIOTE! EVO

eUPAEKTO HiyUO aepiou-0EPQ.

» MnVv KAEIVETE TOl QVOIYHUOTO OEPIOUOU OTO TTEPIBANUOG TNC CUOKEU-
NC ) OTO EMTOIXO TTEPIBANUQL.

/A NMPOEIAOMNOIHEH — Kivduvog mupkayiag!

H xpron evog emekTapevou KaAwdiou ouvdeong oTo SIKTUO PeEUUO-

TOC KOl PN EYKEKPIUEVWV TTPOOGPHOVEWY, Eival emKivouvn.

» Mn XpNOIYOTIOIEITE KOVEVD KOAWODIO ETTEKTOONC (UTTaAavVTECD) N
moAutpiCo.
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» XpnolIUoTIoleiTe HOVO TIPOOGPHOYEIC KOl KaAwdIa ouvdeonc OTO
OIKTUO TOU PEUPOTOC, TTOU £€XOUV EYKPIBEI OTIO TOV KOTOOKEUO-
oTn.

» Edv TO KoAwdI0 ouvdeonc oTo IKTUO TOU PEUHPATOC €ivail TTOAU
KOVTO Kail Ogv eival OIBE0INO KOVEVO HOKPUTEPO KOAWDIO OUV-
deonc oTo BIKTUO TOU PEUPOTOC, EMKOIVOVNOTE Ye evav adelou-
X0 NAEKTPOAOYO VIO VO TTPOCOPHOOEI TV EYKATAOTAON TOU OTTI-
TIoU.

Ta dopnTd MOAUTTPICO 1 TPODODOTIKA PTToPEi Vo uTrepOeppavOouv

KOl VO TIDOKOIAEOOUV TTUPKOYIA.

» Mnv TomoBeTeite T dopnTd TTOAUTTPICG 1) TPOPODOTIKA OTNV TTIOW
TTASUPQ TWV CUOKEUV.

1.6 AcpaAng xpnion

/A MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngicg!

Mia eloxwPNOoN uypaoiog umopei va mpokaheoel NAekTpomANEia.

» XpNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN PHOVO 0 KAEIOTOUG XWPEOUC.

» Mnv ekBeTETE TN OUOKEUN TIOTE 0 PeyOAn (E0Tn Kol Uypaoia.

» Mn xPonNOIYOTIOIEITE CUOKEUEC eKTOEEUONC OTHOU I CUOKEUEC KO-
BapliopoU UWNANC TTieong, VIo Vo KaBOpIioeTe TN OUOKEUN).

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog aopuEicg!

Ta maudid umopei va mepGooUV Ta UNIKG TNG OUCKEUGOING TTAV®
ammo To KeDOAI 1 va TUAIXTOUV O’ auTd Kol va TaOouv aodudia.

» KpoTOTe T UAIKG CUOKEUOCIOG HOKPIG oo Ta TTaidIa.

» Mnv adrvete Ta TadIA va TTaiCoUV Pe To UNIKG OUOKEUQIOIOG.
Ta moudi& pumopei va e10mveloouV I VO KATOTTIOUV PIKQG KOUUGTIO
KOl €TOI va TaBouv aodutia.

» KpaTOTe TO PIKPO KOUPATIO HOKPIG OTTO T TTAdIA.

» Mnv adrvete Ta TAdIG var TaiCOUV PE HIKPA KOPUATIO.

/A MNPOEIAOMOIHEH - Kivduvog ¢ékpnEng!

AOYVW CNUIGC TOU KUKAWPOTOC Wuénc pmopei va eEENBel eUDAEKTO

WUKTIKO JEOCO KOI VO EKPOYEL.

» [ TNV emTaxuvon TNG diadikaoiog amowuéng, Un xenoluoTolei-
TE OGAEC pNXavIKeS BIaTAEEIC ) AOITTA HEOO OTTO GUTA TTOU OUVI-
OTOUVTOI OTIO TOV KATOOKEUQOTH.
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> ZeKOMOTE Ta KOMNPEVD TRPOPILG pe eval apBAU avTiKeipevo, T.X.
AR EUAIVOU KOUTaAIOU.

MpoiovTa pe eUGAEKTO TTPOWONTIKG QEPIC KAI EKPNKTIKEC UAEC UTTO-

pei Vo eKpayouyV, TI.X. KOUTIQ OTTPEL.

» Mnv armoBnkeUeTe OTN CUOKEUN TTPOIOVTA He eUDAEKTO TTPOWONTI-
KO OEPIO KO EKPNKTIKEC UAEC.

/A MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog mupKayIac!

HAEKTPIKEC OUOKEUEC EVTOC TNC OUCKEUNG PTTOPEI vor 0dnyrnoouv
0 UIO TTUPKOYIQ, TI.X. OEPUAOTPEC N NAEKTPIKEC TTOYOUNXOVEC.

» Mn AeIToupyeite NAEKTPIKEC OUOKEUEC €VTOC TNG OUOKEUNC.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog TpaupaTIGHoU!

Ta doxeia pe avbpaKoUXa TTOTO UTTOPEI Vo "OKAooUV".

» Mnv amoBnkeuete doxeia pe avBpaKouxo TTOTO OTOV BOAGLO KO-
TOWUENG.

TOQUUOTIONOC TWV HOTIQV AOVW EUGASKTOU WUKTIKOU PHEOCOU KOl ETTI-

BAOBwV aEPiIWV TTOU EEEPXOVTAI.

» Mnv MPoKoAEoeTE (NUIG OTOUC OWANVEC TOU KUKAWHOTOC TOU YU-
KTIKOU JEOOU KOl OTNn HOVWON.

H ouokeun pmopei va avoTpoTEi.

» Mnv aveBaivete ) un otnpideoTte Movw o BAOEIC, OCUPTAPIA N
mopTEC.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog syKaUpaTog!

Opiopeva pepn TNS Tow TAEUPAC TNS OUOKEUNC (e0TAIVOVTOI TTOAU
KOTOQ TN AeIToupyio.

» MnNV OGKOUPTIATE TTIOTE TOL KAUTO PEPN.

/A MPOEIAOMOIHEH - KivBuvog kpuomayfuaTog!

H emadn pe KaTewuypeva TPOPILO Kol KpUEC eMPAVEIEC PUTTOPET VO

odnynoel oe eyKaupoTa AOyw Yuénc.

» Mn BadeTe TOTE KATEWUYHEVO TRPOPIUO QPHEOWC PETG TNV adaipe-
ON TouC omo ToV BOAGHO KOTOWUENC OTO OTOUO.

» AmodelyeTe TN HoKPA emTadr TOU OEPUOTOC HE TO KOATEWUYHEVD
TPODIUG, TOV TIAYO KOl TIC emdAveleC 0TOV BOAGLO KATOWUENC.

120



Aodaieia el

/A MPOZOXH - Kivéuvog BA&PNG YIX THV UyEia!

Mo Tnv amoduyn TNG POAUVONC TwV TPOdIPWY, TTPETEI Vo TNPNnBouv

ol akOAouBec odnyiec.

» Eav avoiel n mopTa yia eva peyaAUTEPO XPOVIKO OIGOTNHA, UTTO-
pel va TPOKANBEl piot onuavTIK auénon TNG BepUOKPACIag
OTOUC BaAGPOUC TNC OUOKEUNC.

» O1 emdaveIEC, TTOU EPXOVTOI O ETTAPN PE TPODIUO KOl TTOOOITA
OUOTAHOTO OTTOXETEUONG, TIPETIEI VO KOOOPICOVTOI TOKTIKA.

» DQUAGYETE TO OUW KPEDQC KO TO WYApIo o€ KATOAMNAG doxeia 0To
WUYEIO Pe TETOIOV TPOTIO, WOTE VO PNV €PXOVTOI O€ eTTadr) e OA-
A TPODIUG ) V& OTACOUV ETTOVW OE QUTO.

» OTav n ouokeun Yuénc/kKaTawuénc pever adeia yiok HEYOAUTEPO
XPOVIKO IA0TNHA, OTEVEQYOTIOINOTE TN OUOKEUN, EETTOYWOTE KOl
KoBapioTe TNV Kol adnoTE TNV TOPTO AVOIXTN, VIO VO OTTODUYETE
TN dnuIoupyio HOUXAQC.

Mepn 0Tn CUOKEUN KATOOKEUOIOUEVD OTTO PUETOAANO 1 HE PETOAAIKN

eUPAvVION PITOPOUV Vo TIEPIEXOUV aAoupivio. OTav O&iva TpodIua

epbouv oe enmadn pe aAOUpIVIO, UTTOPOUV IOVTOL GAOUMIVIOU VOt TTe-

PAOOUV PECO OTA TPODIYOL.

» MnV KOTOVOAWVETE HOAUCHEVD TPODIUO.

1.7 XXAXOHEVN GUOKEUN

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngiag!

Mia ouokeun 1) eva KoAwdIo ouvdeOoNC TTOU €XOUV UTTooTel {nuId €i-

Val EMKIVOUVA.

» Mn AeITOUupyEITE TTOTE PIG CUOKEU TTOU €Xel UTTOOTEI CnNUIA.

» Mnv TpaRdaTe MOTE TO KOAWDIO OUVOEONG, VIO VO OTTOOUVOEOETE
TN OUOKeur armo Tol OIKTUO TOU PEUPOTOC. TpaBaTe MAVTOTE TO
dI1¢ Tou Kohwdiou ouvdeong.

» OTov N ouokeun 1 1o KoAwdIo ocuvdeonc exel (nuIG, TpaRBnéTe
OHEOWC TO GIC TOU KOAwdiIou ouvdeonC N KaTeRAoTe TNV
aodaAeint 0TO KIBWTIO TWV AODOAEIWV.

» KaAeoTe Tnv umnpeoia e€utinpeTnong meAoTwv. = 2eAida 142

O1 aKOTOAMNAEC ETTIOKEUEC €ivail ETTIKIVOUVEG.

» MOvo ekmaideupevo yI’ auTo, €IBIKEUPEVO TTPOOWTTIKO ETITPETETA
VO TIPOYLOTOTIOINOE! ETIIOKEUEC OTN OUOCKEUN.
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» MOVOo yvNolor OGVTOAOKTIKG ETIITEETETAI VO XPNOIJOTIOINOOUV VIX
TNV ETMOKEUN TNC OUOKEUNC.

» EQv 10 KoAwdIO oUvdeong OTO BIKTUO TOU PEUPOTOC QUTNG TNG
OUOKeUNG uttooTel nuId, TIPETIEI VO QVTIKOTAOTAOE!I OO TOV KO-
TOOKEUOOTN 1 TNV utnEeoia e€uTTNPETNONC TIEAGTWY TOU 1) OO
VA aVTIOTOIXO EIOIKEUPEVO OTOHO, VIO TNV ATTOPUY ETIKIVOUVWV
KOTOOTOOEWV.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog mupkayiag!

>e epimTwon ¢NUIGC TV OWANVWV PTTOPE Vo eEEAOEI EUDAEKTO YU-

KTIKO PHEOCO Kal emMPBAARBN aepia Kal Vo avadAeyouv.

» KpatoTe TN PwTIA KO TIC TINYEC avadAeEnNC HoKpId OO Tn Ou-
OKeun.

» AepideTe TOV XWPO.

» ATIEVEQYOTIOINOTE TN OUOKeUN. = 2eAida 128

» TpaBn&rte To dIc Tou Kahwdiou ouvdeong oTo BIKTUO TOU PeUPO-
TOC N KaTeBaoTe TNV aodAAEI0 OTO KIBWTIO TwV AODOAEIWV.

» KaAeoTe TNV utinpeoia eEutmpeTnong meAaTwy. = 2eAida 142
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2 Amoduyn UAMIK®V In-
MIQV

MPOZOXH!

To HAYKWUG TV POAWV TNC OUOKEUNC

UTTIOPEl O€ TTEPITITWON PETOTOTIONG TNC

OUOKEUNC va TIpokaAeoel ¢nuI& oTO

damedo.

» MeTOQEPETE TN OUCKEUN PE EVOL KO-
POTOI PETODOPAC.

» KoTd Tn HeTOTOMON TG OUCKEUNC,
XPNOIUOTIOINOTE HIG TIPOOTAOIN OOk
medou Kal Pn PeTakIvoTe JIyK-
COVK.

XENOIYOTIOIWVTOC TN OUOKEUN, TN

Baon, Ta cUPTAPIC N TIC TTOPTEC WG

emdaveia kabiopyoToc N emdpaveln

avapoong, pymopel va madel nuid n

OUOKeun.

» Mnv aveBaivete 1 un otnpileoTe
TAOVW OTN OUOKEUN, oTn BAon oTa
oupTAPIO I OTIC TTOPTEC.

AOyw puravong pe Aadi ) Airrog, pro-

pei Tol TTAGOTIKG UEPN KOl Ol TOIOUXEC

NG MOPTAC VA Yivouv Topwodng.

» KpoTdre Ta TAGOTIKG PEPN KOl TIG
TOIJOUXEC TNC TTOPTOC KABAPG armd
A&SI00 Kol AT

MeEpn 0Tn OUCKEUN KOTAOKEUQOUEVD

Qo PETAANO 1) ue PETAAIKN epdavion

PTTOPOUV VO TIepIExouV aAoupivio. To

aAoupivio avTIOPA OE TIEPITITWON ETTO-

®NG pe o&iva TpOdILa.

» Mnv amoBnkeveTe TOOPIUO XWPIC
OUOKEUOOIOl OTN OUOKeU.

OT1av kKabapileTe pepn Tou e€OTAI-

OpoU Kol eE0PTALOTO OTO TIAUVTIPIO

MATWY, YTOPEI AUTA VO TTOAPAHOPPWL-

Bouv N va aAGEOUV XPWUC.

» Mnv KaBopileTe TTOTE pepn Tou
eComAIopoU Kol e€apTAPOTA OTO
TTAUVTAPIO THIOTWV.

3 MpooTaocia repIB&AAO-
VTOG KOl OIKOVOMIX

3.1 ATOGUPOI GUCKEUXOIXG

Ta UNKG ouokeuaoiag eival GIAIKS

TTPOC TO TIEPIBAAOV Kail ETTOVOXPNOI-

LIOTTOIOULIEVAL.

» ATooUpPETE TO EMUEPOUC eEQPTN-
poTa EEXWPIOTA, avaAoya e TO ei-
doc¢.

3.2 EE0IKOVOHNON EVEPYEIXG

Av okoAouBnoeTte auTeG TIC uTTodEi-
Eeig, N ouoKeun oac Ba KOTOVOAWVEI
AyoTEPO PEUQ.

EmAoyn Tng 6€ong Tomo0£Tnong

= [TpOoOTOTEVUETE TN CUOKEUN OO
Apeon NAIOKA aKTIVORBOAIQ.
= TomoBeTroTe TN CUOKEUN e TN
peyioTn duvaTn amdoTaon oo To
OEPUAVTIKG OWHOTA, TNV NAEKTPIKNA
Koudival Kol GAAeC TINYEC BepuoTn-
TOG:
— AloThPNOoN HIOC amooTaoNC
30 mm amd NAEKTPIKEG KOUTIVEC
N koudivec aepiou.
— AloTAPNON PIOC AmOOTAONG
300 mm amd koudiveg TIETPEA-
ou 1 KapRouvou.
B TnpeitTe pIo PIKPr TTASUPIKN
amoOOoTAON GO TOV TOIXO.
B Mnv KGAUTITETE TTIOTE KOl UNV KAgive-
TE TIOTE PE QVTIKEIPEVD Tal eEWTEPI-
K& QVOiyUOTOr olepIopou.

EEoikovounon EVEPYEIRG KATX TN
xenon
Znueiwon: H didTaln Twv yepwv ego-

TAIopoU, Oev emnpeddel TNV KOTO-
VOIAWON EVEPYEIOG TNG CUOKEUNC.

= AvoiyeTe Tn OUOKEUM POVO Yia Aiyo
KOl KAEIVETE TNV KOAQL.
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B Mnv KOAUTITETE TTIOTE KOl UNV KAgive-
TE TTOTE PE QVTIKEIUEVD TGl E0WTEPI-
KO OvOiyUOTa GlepIopou 1) Ta e€wTe-
PIK& QVOIYUOTO oepIopou.

B MeTodEPETE T QYyOPACUEVD TPODI-
POl HEOO O€ PIot TOAVTO-WUYEIO KAl
TOTIOOETEITE TO YONYOPG PUECO OTN
ouoKeun.

B Adryvete Ta eoTG TPODIPO KOl TTO-
TA VO KOUWOOUV TTIPWTO, TTPOTOU TO!
amoOnKeUoeTeE.

B [0 VO EKPUETOAMEUTEITE TO YUXOC
TWV KOTEYUYHEVWY TPOPIPWY, TOTTO-
OeTeiTe T KOTEWUYHEVD TPOPIPO
yla Eemaywpo oTov 6dAapo Yuéng.

= AdriveTe TIAVTOTE AlyO XWPO avAape-
00 OTO TPODIUGL KOl OTO TTIOW TOIXW-
HOL.

A€IToupyix ETOINOTNTAG
(Standby)

OT1av n ouokeur) e XPNOIYOTIOIEITA,
epva N 0Bovn evoeifewv aUTOUOTO
oTNn AeiToupyia ETOIOTNTOC.
>Tn AeiToupyia ETOIHOTNTOC EACTTWVE-
Tal N GWTEIVOTNTA Tou TIediou Xelpl-
opouU Kal avapel N dWTeIv Pmapa.
MOAIC XelploTeiTe TNV 060vN evdeite-
WV 1 OVOIEETE TNV TTOPTA, ATTEVEPYO-
TTOIEITAI N AeITOUPYICG ETOINOTNTAC.
MropeiTe va ammevepyoTioinNoeTe TN
dwTEIVA PTTAPO VIO TN ASIToUpYIa €TOI-
HOTNTOC.
Evepyoroinon Tng ¢wTEIVAG
HTT&POG
» Kparote marnuévo 10 2° + 8° via
3 OeuTEPOAETITA, PEXPI VO NXMNOEI
EVOl OIKOUOTIKO ONUC.

Amnevepyoroinon TNg ¢WTEIVIG

HIT&POG

» Kporrote momnpévo 1o 2° + 8° via
3 OeUTEPOAETITA, PEXPI VO NXNoel
EVO GKOUOTIKO ONua.

1

2 Ox1 08 OAEC TIG XOPEC
124

4 TomoBETNON KOI GUV-
oeon

4.1 YAIK& maxpadoong

MeTd To EemokeTOpIopa eAeyETE OAO
TO PEPN VIO evOEXOUEVES CNUIEC PETO-
dOPAC KABWC Kal yIa TNV TTANPOTNTO
™C mopddoonc.

ArmreuBuvOeiTe oe TrepinmTwon dIaPapP-
TUpiog OTOV EUTTOPA OGC 1) OTNV UTIN-
peoia €EUTINPETNONG TTEACTWV

— JeAida 142 Tng eTaipeiac Pag.

H mapadoon amoTeAeital amd Ta e€NC:

B AveldpTnTn CUOKEUN

EConAiopoc kai e€opthpaTa’

Odnyiec ouvapuoAdynong

Odnyieg xpnong

Kartahoyoc Tng utnpeoiog e&urn-

PETNONC TIEAATWV

EmouvomTtopevo GUMO eyyunonc?

Evepyelakn onuavon

= [TAnpodopieC OXETIKA Pe TNV KATO-
VOIAWON EVEPYEIOG KOl TOUC BopU-
Boug

4.2 KpITipix yix Tn 6€on T1o-
moOeTnong

/\ NPOEIAOMNOIHZH

Kivuvog €kpn&ng!

Edv n ouokeur| BpiokeTal 0e Evav TTo-

AU HIKPO XWPO, UTTOPEI OE TTepITTwon

HIoC OI0PPONG WUKTIKOU PECOU VO

OXNUOTIOTE! Eva eUPAEKTO HiyUa Gepi-

OU-0EPQ.

» TomoBeTeiTe TN CUOKEUN POVO o€
EVAV XWPO0, O OTT0IoC £xel OYKO TOU-
Aaxiotov 1 m® dva 8 yp. WUKTIKOU

Avdahoya pe Tov e€OTTAIOUO TNC OUOKEUNG



pgeoou. H moooTnTa TOU WUKTIKOU
HEOOU avaypadeTal oTNV TMVOKIOO

Turou. — Ei. [Kll/ IER

To B&POC TNG CUCKEUNC Ummopei va
QVEPXETAI OO TO EPYOOTAOIO, AVAAO-
VO g TO povTeAo, oe pexpl kol 100
KIAGL.

H emdadveia TPETEl VO €ival ETTAPKWC
oTabepn, VIa va avTexel To B&poc TNG
OUOKEUNC.

EmTpenTh OEpHOKPACIX XWPOU
H emTpenTr) BepuUOKPOCIa XWEOoU
efapTaTal ammd TNV KATNyopio KAipo-
TOC TNC OUOKEUNC.

H koTnyopia KAIHoTOG avaypadeTal
otnv mvakida Turou. — Eix. K/ IER

Karnyopix EmTpsnTn OepuoKp-

KAipaTog  cict Xwpou

SN 10 °C..32 °C
N 16 °C...32 °C
ST 16 °C...38 °C
T 16 °C...43 °C

H ouokeun eival evTog TNG EMTEEMTNC
OEPUOKPACIOS XWPOU TTANPWC Ael-
TOUQVIK.

OT1ov AeIToupyeiTe Piot OUOKEUN TNG
Kornyopiag KAipatoc SN oe xapn-
AOTEPEC OEPUOKPOOIEC XWOEOU HTTO-
poUV VO OTTOKAeIoTOUV NUIEC OTN OU-
OKEUN WEXPI WIo BEpLIOKPOIOIn Xwpou
amo 5 °C.

TommoB¢Tnon Over-and-Under ko
Side-by-Side

OT1ov BeAeTe va TOTTOOETHOETE 2 OU-
OKEUEC WUENG TN pia Mavw ammod Tnv
GAMN N TN pioe OIMAG artd TNV GAAN,
TIPETTIEl VO TNPEITE YETOEU TwV OU-
OKEUWV JIO ommOOoTaoN omd TO AlyOTeE-
po 150 mm. Mo emAsypEVECG CUOKEU-
£¢ eival OUVOTH HIO TOTTOOETNON XWPIC
eAGxIoTn omooTaon. PwtnoTe yia auTd
OTa €10IKA KOTOOTAUOTA 1 TOV OXedIO-
oTN Tn¢ Koudivac 00C.

MNwpipio el

4.3 ZuvappoAoynon Tng ou-
OKEUNG

» JUVOPUOAOYNOTE TN OUOKEUN OUp-
dWVa e TIC ouvnupeveg odnyieg
OUVOPHOAOYNONC.

4.4 TpoeTOINXCIX TNG CU-

OKEUNG YIX TN XPrion yix
mPWTN $POoPK
1. AdaipeoTe TO MANPODOPIaKO UNIKO.
2. AQQIPEDTE TIC TTPOOTATEUTIKEG PEL-
Bpavec Kai TIC aodhaAeieC YeTado-
OAC, T.X. KOMNTIKES TAIVIEC KOl
XOPTOVI.
3. KaBopioTe TN OUOKeUN VIO TTPWTN
dopa. = Zerida 135

4.5 HAekTpIKN ouvdeon TnG
OUCKEUNG

1. TormoBeTnoTe TO GIC TOU KOAWDIOU
uvésonq ™me OUOKSUI’]C, o€ Jia TIpi-

{0t KOVTG 0T OUOKEUN.
Ta oToIxeio ouvdeONC TNC OUCKEU-
NC BpioKovTal oTnV TIVaKida TUTTIOU.
- Eix. K1/EW

2. EAeyETe TO QIC yIo oTOOEPN TTPO-
oapuoyn.

v H ouokeur BpioKeTal TWPO OE €TOI-
pHOTNTO ASITOUPVICC.

5 MNvwpipix

5.1 Zuokeun

Edw Ba Bpeite pia emokomnon yio To
eEOPTAUOTO TNC CUOKEUNC OOC.
- EIK.

O&Aapoc YuEne — ZeAida 131
2] 9&hapog kataywugng - SeAida
132

125



el EfomAhiouodg

DwTIOPOC

EowTepikd AGvolyua aepiopou

eco Evepyotolei i) amevepyo-
moiei TN Aeiroupyia e€oiko-
vOUNONG eVvEPYEITC.

o

NS

Pubuiotnc Bepuokpaoiog (do-
xeio amobrikeuong) — 2eAida
129

Mivakida TUTIOU — 2eAidar 143

Aoxeio amoBnkeuong — 2eAida
126

Aoxeio GpoUTWV Kol AaxovI-
KWV PJe pubuioTr uypaoiog
- Jehida 127

NAOXeI0 KATEWYUYHEVWY TPODI-
Howv = 2eAida 136

BidwTo modI

Onkn via BouTupo Kail TUpi
— JeAida 127

[MNedio xelpiopol — ZeAida 126

OnKnN TTOPTOC VIO HEYOAEC
dIdAeg — ZeAida 127

NS ER S 2 a8

—_—

Znpeiwon: AnokAioelg eTa&u Tng ou-
OKEUNC 00C KOI TV GTIEIKOVIOEWV €i-
Vol QUVOITEC, OXETIKO PE TOV eEOTTAI-
ouo Kol To peyeboc.

5.2 Nedio xeipiopouU

Meow Tou Tediou xelpiopoU pubpileTte
OAeC TIC AeIToupyieC TNG OUOKEUNC
00C Kol AapBavete Anpodopied via
TNV KOTOOTOON ASITOUPYIOC.

- Ex. A

Agixvel Tn puBpiopévn Bepuo-
Kpaoia Tou BaAdpou Yyuéne
oe °C.

Aeixvel TN puBuiopevn Beppo-
Kpaoiot TOU BaAGLOU KOTAWU-
&ng oe °C.

H dwTeivr) umdpa divel omTIKh
QTToOKPION.

alarm Armievepyoroleil To Tpoelr-
doToINTIKO ONUA.

holiday Evepyorolei 1) amevep-
yotrolel Tn Aeiroupyio d10Ko-
TTWV.

N &

fresh Evepyorolei ) amevepyo-
moiei TN Aeiroupyia dpe-
OKAdOGC.

® Evepyorolei iy amevepyo-
TTolei TN ouoKeun.

super (6dAapoC KOTGWUENG)
Evepyomolei n amevepyormolei
TO YmiepKoTAWwuén.

super (6aAapoc Yuéng) Evep-
VOTIOIEl | aTTevepyoTIolel TO
Ymnepwuén.

B
(=)

6 EZomAiopog

O e€omAIoPOC TNG CUOKEUNC OGC
eCapTATOI OTIO TO PHOVTEAO.

6.1 P&di

Mo va dlopopdwoete To PAdI avAaho-
YO E TIC OGVAYKEC OOC, UTTOPEITE Vol
odaipeoeTe TO PAPI KOI VO TO TOTTIO-
Betnoete Eava og piot GAAN Beon.

- "Apaioeon Tou pagiou”, SeAida
135

6.2 Aoxeio amoOnkeuong

>T0 OOXeio amodrKeuonc EMKPOTOUV
XOUNAOTEPEC BepoKPaoieC o O,TI
oTtov BaAapo Yuénc. Mmopouv va ep-
davIOTOUV KATG KOIpoUC BepHOKPOOI-
£C KOTW amd Touc 0 °C.

Mo TNV emiTeuén BEPUOKPOOIOY KOVTA
otouc 0 °C oTo doxeio amobrkeuong,
pubuioTe TN Bepuokpaoia Tou Oo-
Aapou wuénc otoug 2 °C. — ZeAida
128



XPNOIYOTIOIEITE TIC XOUNAOTEPEC Ogp-
HoKpaoieg oTo Ooxeio armorkeuong,
yIol VO aTToBnKeUeTe TOOPIUC TTOU OA-
AOIOVOVTOI EUKOAQ, TI.X. WAPI, KPEAC

KO OAQVTIKO.

6.3 Aoxeio ppoUTWV KX At
XQVIKWV JE puBuIoTH
UYPXOIxg

AmoBnkeUeTe To GPEOKO GPOUTO KOl
AOXQVIKA XwPIiC ouokeuaoia oTo O0-
XEI0 PPOUTWV KOI ACXAVIK®WV.
ATTOONKeUOTE TG KOPPEVD GPOUTO KAl
AOXOVIKO OKETIOIOPEVT 1] OUOKEUO-
OUEVO OIEPOOTEYWC.
MeEow Tou puBUIOTH) UYPOOIaC, UTTO-
peiTe VO TTPOCOPUOCETE TNV UYPOOIid
TOU aepa 0To OoXeio GPOUTWV KAl Ao-
XovIK@v. ETol pmmopeite va amodnkeu-
oeTe GPEOKO GPOUTO KOl AOXOVIKO
VIO HEYOAUTEPO XPOVIKO dIdoTNHG OTT
OTI e TN CUUBOTIKA omobrkeuon.
=l
PuBuioTe TNV uypooia TOU aepa 0TO
doxeio GpoUTwV Kol Aaxavikwy Baoel
TOU €id0oUC KaI TNC TTOOOTNTOC TWV
Toodipwy Tou npc‘mswou val
dulaxToUy, onpwxvovmq TOV
puewom uvpaomc
Xaun)\n uypooia Tou aspa 3 oe
epIMTWon GUARENC KUPIWG Pppou-
TV, HIKTNG $OPTWONC 1 OE TTepi-
TTwon PHeyaAng ¢popTwong.
= YynAn uypaoia Tou agpa & og
TePIMTWOoN PUARENC KUPIWG AaXavI-
KWV N Og TTepImTwon HIKPNG dOpTw-
ong.
AvaAoya pe TNV moooTNTa KAl T
TPOC ammoBrKeuon ToOdIUT, UTTOPE! Vo
OXNUOTIOTEI VEPO OUUTTUKVWONG
(uypaoia) oTo doxeio GPOUTWV KAl Ao-
XOVIKQV.
ATTOLOKPUVETE TO VEPO CUUTTIUKVWONGC
Je eva oTeyvo Tavi Kol pubpuioTe pio
XOLUNAOTEQPN UYPCOIO TOU BEPT LEOW
TOU PUBOUIOTH Uypooiag.

E€omhiopoc el

Mo va dlarnpenBei n moIdTNTA Kol TO
APWUG, aToBNKeUETE TA EURIOONTO
OTO YUXOG GPOUTO KOI ACXCVIKG
EKTOC TNC OUOKEUNG, 0 BEPPOKPOOI-
ec amo mepimou 8 °C pexpr 12 °C,
T.X. Avavag, pmavaveg, eomnepidoeidn,
ayyoupIa, KOAOKUOGKIQ, TITIEPIES, VTO-
HATEC KOl TTOTATEC.

6.4 OnKn yix BoUTUPO KAI TU-
pi

AmoBnkeUeTe BOUTUPO Kol OKANPO TU-

pi 0Tn OnKnN yia BoUTUPO Kall TUPI.

6.5 ORKnN MOPTAC

Mo mn diadopotoinon TS ONKNS NG
TTOPTOG GVAAOYQ UE TIC AVAYKEG OOG,
propeite va adaipeoeTe TN OAKN TNG
mOPTAC Kol Vo TNV TormoBeTnoeTe Eor-
v& Og pia AN B¢on.

- "Apaipeon Tn¢ Bnkng moprac”,
Jelida 135

6.6 EExpTRpOTX

Xpnoipotoleite yvholo eERPTAUOTO.
Eivar mpooappoopéva otn dIKr) oog
ouoKeun.

Ta e€opTAUATA TNG CUOKEUNG OOC
eEOPTWVTOI OTIO TO HOVTEAO.

OnKn quywv

AmoOnKeUeTe TO AUYA e GODOAEIN
oTn BNKN aUYWV.

ZUuyKp&TNoNn PpIxAwv

H ouykpatnon dioAwv epmodilel, Tnv
QVOTPOT TWV GIOAWY KOTA TO GVOly-
POt KOl KASIOIPO TNG TTOPTOC TNG OU-
OKEUNG.

- Ex. I

MeTaBANTO p&PI praxAwv
TommoBeThoTe TIC PIGAEC pe aohAAeIt
oTO PETOBANTO pdidI PIoAWY.

- Eik.
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el BaoOIKOC XeIpIopog

AEKAVAKI TTAYOKUBWV

XpnNOoIUOTIOINOTE TO ASKOVOKI TTAYOKU-
Bwv, VIO VO TTOPOOKEUAOETE TTAYOKU-
Bouc.

Nxpaokeun MXYOKUBWV

o Vo TOpaoKeEUGoeTE TTAYOKUBoUG,

XPNOILOTIOIEITE OTTOKASIOTIKA TTOOIHO

vVePO.

1. TIANPWOTE TO ASKOVOKI TTOYOKUBWYV
KOTQ ¥4 pe TOOILO VEPO KOl TOTTO-
OeTnoTe TO OTOV BAAOUO KOTOWU-
(e
ZeKOMNOTE TO KOMNUEVO AEKOVOKI
TTOYOKUBWY pe eva apBAU avTIKE-
pevo, .X. EUAIVN AaBr) KOUTaAIOU.

2. Mo va EeKoAoouv ol TTayoKuBol,
KPOITOTE TO ASKAVAKI TTOyOKUBWV
yIot Aiyo KOTw OO TPEXOUUEVO VEPO
N AuyioTe TO eAadpa.

7 BXOIKOC XEIPICHOG

7.1 Evepyormoinon Tng ou-
OKEUNG

1. 2uvdEOTE NAEKTPIKA TN OUCKEUN.
- Jehida 125

Inueinon: OTav n cuokeun are-
VEQYOTTOINONKE TTPONYOUHEVWC
HEOW TOU TEdIoU XEIPIOUOoU, KPOTT-
ote 1o O marnuévo via 3 deuTe-
POAETITOL.

v H ouokeun apxicel va yuxel.

v Hxei eva mpoeidomoinTikd onpa Kal
N évoelén BepuoKpaoiac avapo-
oBnvel, emeldr] 0 BAAAPOC KOTOWU-
&nc eival akopa TOAU (eoToq.

2. AmevepyoTioinoTe To TTPoeIdoToINTI-
KO ONUa pe To alarm.

v alarmZ3rjvel, HOAIC emTeuxOei n
pubuiopevn BepUOKPOOIAL.

3. PuBuioTe TNV emBuunTh B€pUOKPO-
oia. = 2elida 128

128

7.2 Ynodei&eig yix Tn Ael-
Toupyix

= OTOV EXETE EVEPYOTIOINOEI TN OU-
okeur, OI0PKEI OPKETEC WPEC LEXP!
va emTeuxOei n pubuiopévn Oeppuo-
Kpooia.

Mnv TomoBeTnoete TPODILA, TTPO-
ToU emTeuxOei n pubuiopevn Bep-
HOKPOOIa.

B Ol YUETWTTIKEC TTAEUPEC TOU TIEPIBAN-
HOTOC OepuaivovTal TTPOOWPIVA
ehadpd. AuTo eumodidel Tov OXNUO-
TIOPO VEPOU CUUTTUKVWONG OTNV Tie-
pIOXM TNC TOIJOUXAC TNG TTOPTAC.

= OTav KAgiveTe TNV TTOPTA, UTTOPEI
va dnuioupynBei pia utottieon. H
TOPTO PTTOPE] VO avoIxTel Eavar
povo pe dUoKOAia. lMepipéveTe pia
OTIVUN, HEXP! va e€looppoTndei n
urrortieon.

= H Oeppokpaoia oTn ouckeun dia-
depel NOyw TWV TTOPOKATW ouvon-
KQV:

— 2UxvOTNTO QVOIYUGTOG TNG OU-

OKEUNG

MoooTnTa dOPTWONC

OepuUoKPOaoia PpeOKOATTOONKEU-

HeEvwY Tpodipwy

GepuoKPaoia TIEPIBAMOVTOG

Apeon nAIoKT oKTIVOBOoAio

7.3 Anevepyoroinon Tng cu-
OKEUNG

» Kpamote To O mornpevo via
3 OeuTePOAETTTAL.

7.4 PuUOuION TNG OEPUOKPATI-
SN

Pubuion Tng OepoKpaoiag Tou

OaA&uMOU WYUENG

» [NotnoTe TNV emBupunTr BEPUOKPO-
ola.



Mo TNV emiteuén TNC pudbpiopevnc
Bepuokpaoiag, ompwéTe Tov puduI-
oTr Beppokpaoiag Tou doxeiou
omobrkeuong otn B¢on 4 amnd
KOTW. = 2eAida 129

H ouvioToupevn Beppokpaoia oTov
OGN0 YUENC OVEPXETOI OTOUC

4 °C.

PUOuION TNG OEPHOKPACING TOU

doxeiou amodnkeuong

1. [ va peiwoeTe TN OeppoKpaoia,
ompWETE TOV PUBUIOTH BePLOKPOOI-
OC TPOC TNV Kareubuvon
extra cold.

2. o va auénoete Tn BeppoKkpaoia,
ompwWETE TOoV PUBUIOTH BEPLOKPOOI-
0¢ TPOC TNV Kareubuvon cold.

- Ex. 3

PUOpIon TG BEpHOKPACIXG TOU
OOAXMOU KAXTXWYUENG
» [MoTtnoTe TNV emOupunTr) BEPUOKPO-
oia.
H ouvioToupevn Bepuokpaoia oTov

OGN0 KOTAWUENC OVEPXETOI O€
-18 °C.

8 MpocBeTeg AeiToupyi-
€C

Md&OeTe, Tmoieg pubuiICdpeveg Mpdobe-
TeC AelToupyiec DIOOETEI N CUOKEUN
00aG.

8.1 Ynmepwuén

>nv Yrepwuén o 6&Aapoc Yuénc wu-
Xel 0T XapnAGTEPN duvaTr) Beppo-
KpooiaL.

Evepyoroinote Tnv Yriepwuén moiv
TNV amoBrKeuon peydAwy TTOOOTATWY
TPOPIHWV.

MpoobeTeg Aeitoupyiec el

Znueiwon: OTav eival evepyoroin-

pevn n Ymepwuén, pUmopei va mopoTn-

pnbouv au&nuevol BOpuBol AeiItoupyi-

ag.

Evepyomoinon Yrepyu&n

» [laTnoTe ToO super (6GAauoC Yu-
&ng).

v AvdBel To super (BaAapog wuéng).

Znueinon: MeTa omo mepimou 6
WPEC, N OUCKEUN TIEPVA OTNV KOVOVI-
KN AeiToupyia.

Anevepyoroinon Ymepyuén
» [loTnoTe super (6aAapoc YUuéng).

8.2 YmepKaT&Wuén

21N YepKoTawuén, o OGAALOC KO-
TAWUENS WUXel 0TN XounAOTEPN dUVO-
T OgppoKpaoia.

Evepyomomote Tnv YepkoTdwuén
4-6 WPEC TIPIV TNV amoBrKeuon PIogG
TTooOTNTAC TPOPIUWY OTTO 2 KIAG KOl
AV OTOV OAAGPO KATOWUENC.

Mo Vo EKUETOMEUTEITE TNV IKAVOTNTO
KOTOWUENG, xpnolyoroinote TNV YTep-
KOTAWUEN.

= "MoodroBgoeiC yia TNV IKAVOTNTA
karawuéng”, ZeAida 132

Znueinon: OTav eival evepyoroin-
gevn n YIepKOTAWUEN, PTTOPE vai TTo-
patnEnOouv auénuévol B0puBol Ael-
Toupyiag.

YrrepkaTawuén Evepyotoinon

» [NoThoTe TO super (6GAOUOG KO-
TOWUENG).

v Avd3el TO super (BAAQUOGC KATAWU-
&ng).

Znueiwon: Metd amnd mepimou 54

WPEC, N OUCKEUN TIEPVA OTNV KOVOVI-

KN AeiToupyia.
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el Tpdobetec Aeitoupyieg

Ynepkaraywugn Anevepyoroinon
> |_|IO(TI"]OT8 TO super (6GAaUOC Ko
TAWUENG).

8.3 AsiToupyia SIXKOTTIWV

>€ TIePIMTWOoN HOKPAC Amouciag, Pmo-
pEITE VO eVEPYOTTOINOETE OTN CUOKEUN
TNV OIKOVOUIKI OTIO EVEPYEIOKNC ATTO-
wne AeiIroupyia OIGKOTIWV.

A nPozOXH

Kivéuvog BA&BNG yix TV uyeia!

Katd mn didpKela TTou n AeiTtoupyia

OlOKOTIWV gival evepyoroinpevn, Ce-

oTaiveTal 0 BdAapo¢ Yuing. Adyw TnC

au&nuevnc Bepuokpaoiag, Umopei va

oAMamAaoIaoToUV BakTnEidIon Kol Vot

aAOIOOOUV Ta TPODIHOL.

> > TIEPITITWON evEPYOTIOINUEVNC AEl-
Toupyiag SIOKOTIQWY, YNV armoonkeu-
eTe TPOPIUO OTOV BAAGPO YUENC.

H ouokeun pubpidel auTtOUOTA TIC
Beppuokpaoieg.

Odhapoc wuéne 8 °C
OA&AOUOC KO- -16 °C
TOWUENg

Od&Aapoc wuéne 14 °C
Od&AapoC KO- OepuoKpaoia
TAWYUENG OUETARANTN

Evepyormoinon AsiToupyiag
OIXKOTTWV

» Marhote holiday,

v AvaBel holiday.

Anevepyotroinon AeiToupyiog
SlxKoTTwV

» [ormote holiday,

8.4 AeiToupyia e€olkovoun-
ONG EVEPYEING

Me Tn AeiToupyia e€oIkovounong
EVEPVEIOC N CUOKEUN PeTapaivel oTn
Aerroupyia e€oikovouNong evepyeiog.
H ocuokeun pubpifel auTtOUATA TIC
BepuoKpaoieg.

130

Evepyoroinon AsiToupyiag
€E0IKOVOHUNONG EVEPYEIXG
» [NoTthoTe eco.

v AvdBel eco.

Anevepyoroinon AeiToupyiag
€E0IKOVOHUNONG EVEPYEING:
» [laTnoTe TO eco.

8.5 AciToupyia ppeoK&OXG

Mo va dlornEnoeTe To TPODILO VI
HEYOAUTEPO XPOVIKO dldoTNUO
dOPEOKQ, PTTOPEITE VO EVEPYOTIOINOETE
0Tn ouoKeur Tn Aeitoupyia dpe-
OKadaC.

H ouokeun puBpilel auTOPATA TIC
OepuoKpaoieg.

@dhapog wuéng 2 °C
OdAapOC Ko Oeppokpooia
TAWYUENG OHETARANTN

Evepyoroinon Tng AsiToupyiog
PPECKAROAG

» [NoTthoTe 1o fresh.

v AvaBel To fresh.

Anevepyorroinon Tng AIToupyixg
PPECKAROXG:
» [NoThoTe 1O fresh.



9 IuvayepMOQg

9.1 ZuvayepHOG TTOPTHG

OT1av n MOPTO TNC CUOKEUNG €ival
QVOIXTN VIO HEYOAUTEPO XPOVIKO
OIOTNUC, EVEQYOTIOIEITAI O OUVOYEQ-
pHOC TNC MOPTOGC.

Eva mpoegidomnoinTikd oo Nxel, To
alarm avaBooBnvel, N wTevn Pmdpo
avaBooBhver kal n evoein BepUoKPO-
olag Tou avTioTolxou padiou avapo-
oBnvel.

Arnevepyormoinon Tou

CUVAYEPMOU TTOPTAG

» KAeioTe TNV MOPTO TNG OUOKEUNC N
TToTHoTE alarm.

v To mpoeidomoinTiKd NXNTIKO Orua
eival amevepyoTToinuEVo.

9.2 TuvayepHOg OEpOKPXTi-
N

OT1av n Beppokpaoio oTov OGN0
KoTaWuéng €ival TOAU WnAr, evepyo-
TIOIEITAI O OUVOYEPUOG OEPHOKPOOING.
Eva mpoeidomoinTikd ofjua Nxel, N
pubuiopevn BepuoKpaoia (BGAALIOC
KoTGWUENG), To alarm Kol N GwTEIVA
pTTdPOE avoBooBrvouy.

A nPoOzOXH

Kivéuvog BA&BNG yix TRV uyeia!

KoTd To EEmAywua UTTopoUV Vo TTOA-

AamAaolaoTolv BaKTNPEIdIA KOl VO OA-

AOIOOUV TOl KATEWUYHEVD TOODILIO.

» Mnv koTawu&ete Eova Ta HICOEETTO-
YWHEVA N eVTEARC EETTAVWUEVD KO-
TEYUyHeva TPODIUAL.

» AUTG PTTOPEl VO KOTawuxOouUv ek
VEOU, 0doU TTPWTO TO BPAOETE I TO
WnoerTe.

» Mnv e€avTAnoeTe TTACOV TN PEYIOTN
OIdpKeIa ammoOnKkeuonc.

>uvayepuoc el

O ouvayepuoOC BEPUOKPACIAC UTTOPEI

Vo evepyotoinBei oTIC akdAouBeg

TTEQIMTWOEIC:

= H ouokeun TiBeTal 0€ AeIToupyia.
DulayeTe Ta TPOPIPG pHOVO, adou
TTPWTO €xel emTeUXOEl N pUBUI-
opevn BepuoKPaoIa.

B TomoBetOnKav peydAeg mooodTn-
TeC OPEOKWY TPODIHWV.
Mpiv amd TNV TOTIOBETNON HEYOAWY
TTOOOTATWV TPODILWY, EVEQYOTTIOIN-
oTe TO YmepKoTAWwuén.

= H modpTa TOU BoAdOU KaTawuéng
eival avoIxTh VIo HeyAdho XPOoVIKO
dldoTNUAL.
EAeyETe, edv TO KATEWUYHEVD
TPOPIUT EXOUV EETTAVWOEI eV LEPE!
N TARPWG.

Anevepyoroinon Tou

CUVQYEPHOU BEPUOKPACING

» [latnoTe To alarm,

v To mpoeidomoinTIKO NXNTIKO Orua
gival amevepyoTToinuevo.

10 OGAXMOC YUENG

>T0V BGAOPO YUENG PITopPEITE VO PU-
A&EeTe KPEOG, GAOVTIKY, WAPIT, YO-
AOKTOKOUIKG TTPOIOVTR, Quyd, emeep-
yoopeva dpaynTa Kol 6pTOOKEUAOUO-
TOL

H Beppokpaoia pmopei va puOpIoTel
amd 2 °C pexpl 8 °C.

Me Tnv amobnkeuon oe Yuén pmopei-
TE VO OITOONKEUOETE QKON KOI EAO-
dp& aAoIWoIua TPOPIUA VIG OUVTOUN
N peon Xpovikr dicpkeia. Ooo o Xo-
LUNAR eival n emAeyuevn Oeppokpooia,
TOOO TIEPIOCOTEPO TTOPALEVOUV
dpeoKa TO TPODIUC.
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el Oahapog KoTAWUENG

10.1 ZUPBOUAEG YIX TNV OTTO-
Orjkeuon TPodipwV GTOV
O&AapO YUENG

= AToOnKeuoTe POVO GPEOKD TPODI-
pot 0e Ayoyn KaTaoToon.

B ATTOONKeUOoTE T TOOPILO OUCKEUO-
OUEVO OlEPOOTEYWC I KOAKX OKETTO-
opéval.

® [0 VO YNV €MNEECOTEI N KUKAODO-
pi0l TOU OEPQ KO VO NV TTOYWOOUV
T TPODIPA, PNV TOTTOOETEITE TOH
TPOPIUA PTTPOOTA OTIO TG E0WTEPI-
KO ovOiyuoTa leplopou ) oe Gpeon
emodr Pe TO oW TOIXWHO.

® Adnote Ta CeoTd daynTA Kol TTOTA
TTPWTA VO KQUWOOUV.

® [TpooelTe TNV NUEPOUNVIO OVAAW-
oNngG 1 TV nuepounvia Angng mou
OiveTal omd TOV KOTOOKEUOOTH).

10.2 Zwveg Yugng oTov
O&AaMO YUENG

Ao TNV KUKAOPOpIal TOU GEPT OTOV
BaAapo Yuénc mmpokUTTouv CWVEC
dladopeTIKOU YUXOUG.

WuxpoTepn Lwvn
H mo kpua {wvn eival 0To doxeio
ammodnkKeuong.

ZupBoUAR: ArToBnkeleTe Ta TPODIUG
TTOU OGAAOIQVOVTOI EUKOAG OTNV YU-
XPOTEPN CWVN, TL.X. YAPIO, OGAOVTIKA
KOl KPEQC.

OgppoTepn wvn

H BepudTepn Cwvn eival 0TO EMAVK
HUEPOG TNG TTOPTOG.

SUMBOUAR: >Tn BepuoTepn {LVN OTTO-
OnkeveTe TPOGIPO TTOU OeV OA-
AOIVOUV EUKOAQ, TT. X. OKANPO TUpPI
Kol BouTtupo. To Tupi pumopei €101 va
ouvexioel va avoTTuooe! TO GPpWUG
TOU, TO BOUTUPO TIOPOHEVEI HOAGKO.
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11 O&KAXKHOC KXTXWUENC

>Tov OGAaUO KaTAWUENG PTTopEiTE Vo
aTToONKEUOETE KOTEWUYHEVD TPODILQ,
Vo KaTowuéete ToODILO KOl VO TP O-
OKeUAOoETE TTOYOKURBOUG.

H Beppokpaoia pmopei va pubpIioTel
amd —16 °C pexpl —24 °C.

H amobrikeuon TpodipwV Yo JeYOAU-
TEPO XPOVIKO dIGoTNHO Ba TIPETE! VO
yivetai otoug —18 °C 1) xaunAdTEPA.
Me Tnv amobrkeuon oe KaTtayuén,
PTTOPEITE VO armoBnNKeUOETE VIO [e-
VOAN XPOVIKN OIAPKEID GANOIQOILIO
TPOdIua. O1 xapnAec Beppokpaoieg
eMBPadUvouV N OTOUATOUV TNV OAAOI-
won.

11.1 IKAvVOTNTX KATXWYUENG

H ikavoTnTa Kordwuéng umodelkvuel,
TTolEC TTOOOTNTEG TPODIUWY UTTOPEI VOl
KOTOWUXO0UV €WC TOV TTUPIVO TOUG
KOl 0e TOOEC WPEC.

2TOIXEIO VIO TNV IKOVOTNTO KATAWUENC
Oa Bpeite oTnV mMvaKida TUTTOU.

- Eix. K/
MpolmoB£oEIQ YIX TNV IKAVOTNTX

KXT&XYUENGS

1. [epimou 24 wpeg mpIv TNV TOTIO-
BeTnon dppeokwv TPodIPwWY, evepyo-
moinoTe YTepKaTaWuén.
- "Ynepkarawuén Evepyorroinon”,
JeAida 129

2. TormoBeTroTe TO TPODILC TTPWTN
OTO KOTW OOXEIO KOTEWUYHEVWV
ToOPIUWV.



11.2 NMANpPNG eKMeETXAAEUON

XWPNTIKOTNTXG OXAKHOU
KXTAYUENG

Md&OeTe, MW Ba ToTtoOeTNOETE TN
HEYIOTN TTOOOTNTO KATEWUYUEVWY TPO-
dipwv oTov BAAaLO KOTOWUENC.

1.

Adaipeote OAa Ta PEpN Tou e€OTTAI-
opouU oTov BaAapo KaTaWwuéng.

- Jehida 135

AmoBnkeleTe T TPODILG ameubOei-

OC EMAVW OTA PAdIO Kol OTOV TTUB-
HEVO TOU BaAGOU KOTAWUENC.

11.3 ZUPBOUAEG YIX TNV OTTO-

Onkeuon TpoPipwv cTOV
O&AGMO KATAWYUENG

AmoOnkeloTe T TPODILO CUOKEUO-
OUEVO OlEPOOTEYWC.

Mn depveTe T TTPOC KOTAWUEN
ToOdIpa oe emadr) pe NdN KaTewuy-
peva ToodIyaL.

TomoBeTeite Ta TPODIPO ATTAWHEVDL
peoa oTa Ooxeia KATEWUYHEVWY
TPOdiUwV.

Mo TNV amPOOKOTITN KUKAODOPIO
TOU OEPO UEOO OTN OUOKEUN,
OTTPWETE YEOO TO DOXEIO KATEWUY-
HEVWY TPODIHWY PEXP!I TEPUOL.

11.4 ZUPBOUAEG YIX TNV KO-

TAYUEN PPECKWV TPOi-
MWV

KaTayuxeTte pOVo GpeoKa Kal pl-
oTNG TMoIOTNTOC TPOPIUAL.
KarayuxeTe Ta TPODILG OE PEPI-
Oeq.

Ta enelepyaopeva TPODIUC Eival
KOTOMNAOTEPO aTTO TOL WUA TPODI-
pa.

Mpiv TNV KoTdwuén, MAUvVETE, KOYTE
Kol (EPOTIOTE TG AOXAVIKA,

Odahapoc kataywuéng el

Mpiv TNV KoTGWuén, mMAUveTe, adail-
PEOTE TO KOUKOUTOIO KOl evOEXO-
HEvwe EedAoudioTe T ppoUTA, ev-
dexouevwe MpoobeoTe axopn N
S1IGAUpa aoKopPIKoU o&Eoc.
= KataANnAa yion TV KaTdwuén eival
TOPOPIUG OTIWC TT.X. APTOOKEUAOUO-
TO, YAPIO KOl OOAGOCIVA, KPEDC,
ONPAUCTO KOl TTOUASPIKG, QUYQ XW-
pic kEAudoC, TupId, BouTupO, puln-
Bpa, ETOINO GayNTA KOl UTTOAEIUUO-
TO aynTwV.
B AKOTOMNAQ VIO TNV KOTOWUEN eival
TEOPIUC OTIWC TT.X. TTPAOIVEG OO-
AOTEC, POTTOVAKIO, QUYS PE KEAU-
doc, oTadUAIG, WU PUHAC Kal
axAadIa, yIooUPTI, &IV KPEUA,
KPEUO YOAGKTOC KOl poylovela.

ZUCKEUXOIX TWV KXTEYUYHEVWV

Tpodipwv

To KOTAMNAO UAIKO OUOKEUDOIOG KAl

0 OWOTOC TPOTIOC TNG CUCKEUOIAC,

ouvelopePOoUV ONUOVTIKG oTn OIOTH-

ONON TNG TTOIOTNTAC TOU TIPOIOVTOC

KOl oTnV amoduyn evog "kayiparog"

KOTOWUENG.

1. TormoBeTeiTe Ta TPODIUC HEOR OTN
ouoKeuooia.

2. [MiedeTe TN OUOKEUOOIO, PEXP! VO
Byei o agpac.

3. KAeiveTe 0igp00TEYWE TN CUOKEUO-
ola, yIa unv X&oouv Ta TpOdIUG TN
yeuon TouG i OTEYVWOOUV.

4. AvoypadeTe OTN CUOKEUOCIO TO TIE-
PIEXOUEVO KOl TNV NUEPOUNVIO KO-
TOWUENG.

11.5 Xpovocg dixThpnong Twv
KXTEWYUYHEVWV TpODi-
Hwv oToug -18 °C

Tpodipa Xpovog arro-
Onkeuong

Wapl, oAOVTIKG, €TTe- PEXPI KOl 6

Sepyoopeva GaynTed,  UNVEG
OPTOOKEUBOUOTO
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el Anoyuin

Tpooipa Xpovog arro-
Orkeuong

[MouAepIK&, KPEAC HEXP! Kal 8
pnveg

Noxovikd, dpouTa péxpl ko 12
pnveg

To TUMWPEVO NUEPOAOYIO KOTAWUENS
Olvel TN peyioTn OIGPKEIN ATToOnKeu-
oNg o€ Pnveg Pe Jia ouvexn Bepuo-

Kpawoia -18 °C.

11.6 M£B0OO0I EEMAYWHATOG
YIX KATEWYUYHEVX TPOPI-
MO

A nPOzOXH

Kivéuvog BA&BNG yix TV uyeia!

Katd 1o Eembywpo ummopouV Vo TTOA-

AamAoolaoTouv BoKTNPEIdIA KOI VO OA-

AOIOOOUV TOl KATEWUYHEVD TOODILIO.

» Mnv KoTawu&ete Eova Tor PICOEETTO-
VWUEVA N eVTEAWC EETTOVWHEVD KO-
TEYUyHeVa TPODIUAL.

» AUTG PTTOPEl VO KOTAWUXO0oUV €K
VEOU, adoU TTPWTO TO BPAOETE N TO
WnoerTe.

» Mnv e€avTAnoeTe TTACOV TN PEYIOTN
OIdPKeIa amToORKeUoNC.

B —cmayoveTe CWIKA TPODIPO OTOV
B&Aapo wuéng, mx WapIa, Kpeag,
TUPIA Kol pulnBpa.

B =STIOYVETE Wi 0e BepuoKpaoia
OWHOTIOU.

® [TpoeToludlete oTov GoUPVO PIKPO-
KUPOTWY, OToV poUpvo n oTn Baon
0TIV TPODILO TTIPOC APEDCN KOTO-
vOAWON.
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12 ATOwuén

12.1 Amoyuén otov O&AapO
Wugng

O BaAapog YUENC TNG OUOKEUNC 0OOC
Eemoywvel GUTOUOTO.

12.2 Ammoyuén oTov OGAapo
KXTXWYUENG

Xd&pn oTo MARPWC GUTOLOTO OUCTNHO
"NoFrost", mapapevel o 6GAAUOC KO-
TAWUENC xwpic mayo. Mia amowuén
dev eival MAEoV amapaiTnTn.

13 KaOaxpiopocg kol ¢ppo-
VTidx

Mo Vo TTAPOIUEVET N CUOKEUN 00C VIO
HeEYAAO XPoVIKO BIGOTNHO ASITOUPYIKN,
kKaBapileTe Kol GpovTiCeTe TNV TTPOOE-
KTIKQ.

O KoBapPIoPOC TwV OUOKOAG TIPO-
OB&OINWY ONUEiV TTPETIEI VO TTOOYHC-
TomoleiTal amd TNV unnpeoia e&utn-
peTnoncg meAaTwv. O Kabapiopog amod
TNV unnpeoia eEUTINPETNONC TIEACTWV
PTTopEl VO CUVETTAYETOI KOOTOC.

13.1 MpoeToIyXoix TNG CU-
OKEUNG YIX KXOXPIGHO

1. ATTevepyortoInNoTe Tn CUOKEUN).
- JeAida 128

2. ATToouvOEOTE TN OUOKEUN OTO TO
OiKTUO TOU pPeupaTOoC.

TpoBn&Te TO PIC TOU KaAWDIoU OUV-
deong oTo OIKTUO TOU PEUOTOC N
KoTeRaoTe TNV aohAAeInt OTO Ki-
BWTIO TWV GoDaAEIWVY.

3. By&Ate OAa Ta ToOdILG OTTO TN OU-
OKeUN KAIoTToONKeUOTE TO O€ VA
0pooePO PEPOC.



OT1av utdpxouv, TOTTOOETNOTE TTO-
YOKUOTECG €TTAOVW OTa TPODIUAL.

4. Adaipeon OAWV TwV PEPWV TOU e€0-
TAIOPOU Kal TV eEXPTNHATWY OO
TN ouoKeur). = 2eAida 135

13.2 KaxOaxpIiopog TNG ou-
OKEUNG

A nPOEIAONOIHSH

Kivouvog nAekTpomAnéiag!

Mial el1o0XwENoN UYypOoiag Pmopel va

TTPOKOAEOE! NAekTpOTANEIC.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE CUOKEUEG
EKTOEEUONGC OTUOU ) OUOKEUECG KO-
BaplopoU UYPNANC Tmeongc, Via Vo
KoBapioeTe TN OUOKeUN.

H Unapén uypou otn diataén dwTi-

OpoU, OTO OTOIXEIO XEIPIoOPOoU N OTA

EOWTEPIKA QVOIYHOTO OlEPIOPOU TTO-

pei va eival emkivouvn.

» To vepd mAUoNg dev EMTPETETAI VOl
dleloduoel oTn dIGTOEN dwTIoHOU,
OTOl OTOIXEIO XEIPIOPOU 1 OTO E0W-
TEPIKA OVOIYUOTO OePIOHOU.

MPOZOXH!

To akaTAGAMNAG UAIKG KaiBoipiopiou

UTTOPEI VO KATAOTPEWOUV TIC ETTI-

dAveIEC TNC CUOKEUNC.

» Mn XPnOIUOTIOIEITE KAVEVD OKANPO
oUppa TPIYINATOG 1 odouyyapl KO-
Bopiopou.

» Mn XONOIYOTIOIEITE KAVEVD I0XUPO
QTTOPPUTIOVTIKO 1) UNK& TOIWIUOTOC.

» Mn xpnoIYOTIoIEITE I0XUPG OAKOO-
Aouxa peoa KaBopIiopou.

OT1av kabapilete pepn Tou eEOTAI-

OpoU Kol eEaPTHHOTO OTO TTAUVTHPIO

MATWY, UTTOPEI AUTA VO TTOPAHOPPWL-

Bouv 1 va 0AGEOUV XPWHOL.

» Mnv KaOoapileTe TTOTE pEPN TOU
efomAiopoU Kail eE0PTAPATO OTO
TTAUVTNPIO TIIATWV.

1. [lpoeToIydioTE TN OUOKEUN VIO TOV
KaBapiopo. — 2eAida 134

KoBapiopdg kol ppovtida el

2. KabopileTe TN OUOKeUr, T LEEN
Tou €€omMAIOpOU, TO eEQPTHHOTO KOl
TIC OTEYOVOTIOINOEIC TNG TTOPTOC He
eva mavi kabapiopou, XAIopd vepo
KOl Aiyo uyp0O KoOapIopHoU TIATWYV
pe oudeTepo pH.

3. JTEYVWOTE EMEITO KOAG PE EVOL UO-
AOKO, 0TeEYVO TTAWVI.

4, TormoBeTroTE TO PEPEN TOU €EOTTAI-
opou.

5. 2UvOEOTE NASKTPIKA TN CUOKEUN.
- 2ehida 125

6. TormoBeThoTE TO TPODILO.

13.3 Adpaipeon Twv HEPWV
eEomAicpoOU

Otav BeAeTe va KaBapioeTe KOAG Ta
pepn Tou e€omAiopol, adalpeoTe T
OTO TN OUOKEUN OO0C.

Adaipeon Tou padiou

» TpoBn&Te TO padI MPOC Ta €W KAl
adaipeoTe TO.
- Eik.

Adaipeon TNG ORKNG TTOPTAG

» AvoonkwoTe Tn Bnkn TnNC mOPTAC
Kol adaipeoTe TN.
- Ex. B}

A¢aipeon Tou doxeiou

aroénkeuong

1. TpaBn&te To doxeio amobrkeuong
HEXPI TEPUO TTPOC T €EW.

2. AVOONKWOTE PTTPOOTA TO DOXEIO
%ﬂO@I"}KSUOI’]C @ kol apaipeoTe TO

- .EIK. 9]

A¢caipeon Tou doxeiou ppouTWV

KO AXXOVIKWV

1. TpaBn&te To doxeio GPOUTWY KAl
AOXQVIKQV HEXPQI TEQUT TTIPOC T
eCw.
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el Kabapiopog kal ppovTtida

2. AvOIONK®WOTE PTIPOOTA TO OOXEIO
dPOoUTWV Kol Aoxavikav @ ko
adpaipeéate To @.

- EIK.

Adaipeon Tou doxeiou

KXTEWUYHEVWV TPOPIWV

1. ToaBn&re €€w peEXP! TEPUO TO DO-
XEIO KOTEWUYHEVWY TPOPIUWV.

2. AvOioNK®WOTE PTIPOOTA TO OOXEIO
KOTEWUYHEVQVY Tpodipwv @ Kal
adaipéote To @.

- EIK.

Adaipeon Tng Mpocoywng Tou

doxeiou

Mmopeite va adaipeoeTe TNV MPOOO-

wn Tou doxeiou GPoUTWV Kol AXOVI-

KWV VIOl KOAUTEPO KOOOPIoUO.

» [NiEoTe PEOO TO TTASUPIKAL AlYKIOTPO!
KOUUTTQOHOTOC Tou doxeiou @ ka
adaipeoTe TNV MPOCOWN Tou OOXEl-
oU pe pia TepIoTPOdIKN Kivnon ommo
10 Soxeio @.

- Ex. A

136



AmokaraoTtoon BAaBwv el

14 AmokaTxoTaon BAxBwv

Tic pikpOTEPEC BAGBEC OTN CUOKEUN OOC UTTOPEITE VO TIC GTTOKOTOOTIOETE Ol
id101. XpnolyotoInoTe TIC TANPOPOpPIeC yia TNV amokaTdoTaon BAaBwy, TpoTou
epBeTe oe emadr pe TNV urmnpeocia eEuTPETNONG TeAaTwy. ETol amodelyeTe

aokota €000l

/\ NPOEIAOMOIHEH

Kivéuvog nAekTpomAniag!

O1 oKoTAMNAEC ETTIOKEUEC eivail eTTIKIVOUVEC.

» MOvVO ekmaideupevo yI' auTo, €IBIKEUPEVO TTPOOWTIIKO ETMITPETETAI VO TTOAYUO-
TOTIOINOE! EMOKEUEC OTN OUOKEUN.

» Movo yvnoIio avTOAOKTIKG ETTITPETTETAI VO XONOIWOTIOINOOUV VIO TNV ETTIOKEUN

TNC OUOKEUNG.

» Edv 10 KOAwdI0 oUvdeong oTo BIKTUO TOU PEUPOTOC OIUTAC TG OUOKEUNC
uttooTel ¢nuId, TIPETIEI VO QVTIKOTOOTOOE! Armd TOV KATAOKEUGOTN 1 TNV UTTNEE-
oiat e€uTNPETNONG TTEACTWY TOU 1) O VOl AvTIOTOIXO EIOIKEUPEVO GTOMO, VIO
TNV amoduyr eMKIVOUVWY KOTAOTHOEWV.

BA&BN

AITIEC KXI QVTIUETWOITION TTPOBANUATWV

H ouokeun dev Yuxel,
ol evdeielc Kal 0 PwTI-
OpoC avaBouv.

O TpOTOC AeIToupyiag €kBeong eival EVEQYOTTOINUEVOC.

1. AmTevepyoTToInoTE TN OUOKeUr. = ZeAidar 128

MepipeveTe 2 AemTd.

Evepyormoinote Eava Tn ouokeun. — 2eAida 128

Mepipevere 1 AemTO Kal YETA KOOTAOTE TO Super

(Gd)\auoc‘ UJL'J'EI’]C) TTOTNUEVO, PEXPI VO NXNoouv 4

OKOUOTIK& ONUaTAL.

5. E)\éVET:E HETA OO OUVTOUO XPOVO, EAV N OUOKEUN
oaG Wuxel.

Eal S ]

O dwTiopde LED &g
AEITOUpVEI.

Alapopec autiec eival OUVOTEC.

» KoAeoTe Tnv utnpeoia e€utmnpeTnong meAaTWV.
Tov apIBud TNAedWVOU TNG Ut peoiag e&utnPeTn-
ong meAoTWV O Tov BPeiTeE OTOV OUVNUPEVO KOTOAO-
YO TNC UTINpPeciac eEUTNEETNONG TIEACTWV.

To MASUPIKA TOIXWHO-
TG TNC OUOKEUNC eivall
(eoT0.

Aev amoTeAei oPOAUD. 2TO TTASUPIKG TOIXWHOTO TIEP-
voUV OwANVveg, ol oroiol BepuaivovTal KoTd TN dItp-
Kela TNG BIadIKACIoG WUENG. 2TO VTOUAGTIIO TTOU OIKOU-
PTTOUV 0T ouoKeun, dev TTpokKaAeiTal (NUIG armd TN
BeppodTNTO.

Kapia evepyela amopaitnTn.
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el AmnokartdaoTtoon BAaBov

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

To mpoeidotoIiNTIKO
onua nxei, n evoelEn
BepUOKPOOIOg (BGAO-
Hog wuéng), To alarm
Kol N dWTEIV Umapa
avopBooBnvouv.

O ouvoyepuodC TOPTAC

eival evepyoTioinuevog.

H mopTa Tou BaAdpou Yuéng eival avoixTn.
» KAeiote Tnv moOpTa TOU BoAGiou wuéng.

To mpoeidotmoInTIKO
ONUa nxei, n evoeién
Bepuokpaoioc (BGAa-
poc Karawuéng), To
alarm kail N ¢wTEIVH
TGP O ovaBOoBrvVouv.

O ouvoyepudc MOPTAC

eival evepyotoinuevog.

H mopTa TOU BGAAUOU KOTAWUENG €ival avoIxXTh.
» KAegioTe TNV MOPTO TOU OOAALOU KATAWUENC.

To mpoeidotoIinTIKO
onua nxel, N pubui-
opevn Beppokpaoia
(BAAapOC KaTAWUENC),
TO alarm Kol N dWTEIVA
TG Po avaBooBrvouv.

O ouvoyeppoc Beppo-
Kpooiag eival evepyo-
TTOINUEVOC.

Alapopec autieg eival OUVOTEC.
» [MatnoTe alarm.
v O ouvayeppoOC OmevepyoTToIEiTal.

To eEWTEPIKA AVOIYLOTO OEPIOPOU EiVOl KOAUPPEVO.
» ATOPOKPUVETE TO eUTIOOIO QTTO TO EEWTEPIKG QVOIY-
HOTO GlePIOUOU.

TomoBeTnONKov PeyoAUTEPEC TTOOOTNTEC GPEOKWY TPO-
dipwv.
» Mnv utiepBaiveTe TNV IKOVOTNTO KOTAWUENG.

- "lkavotnTa katawuéng”, ZeAida 132
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AmokaraoTtoon BAaBwv el

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

H puBuiopévn Bepuo-
Kpowoia Oev EMTUY-
XOVETA.

H mAfpwe autduoTn
amoyuén O Aeitoupyel
TTAEOV.

H mopTal TOU OOAALOU KATAWUENC NTOV GVOIXTH VIO He-
YOAO XpoVIKO diaoTnua. O e€aTuioTng (YevvnTpia Yu-
&nc) oto ouotnua NoFrost exel maywoel TaPa TTOAU.
MpolmeBeon: Ta KATEWUYUEVD TRPODIUG EIVAI KOAG
HOVWHEVO armoOnKeupeva oe eva Opooepd LEPOG.

1. ATievepyorioInoTe Tn cuoKeur). = 2eAida 128

2. ArtoouvdeOoTe TN cUoKeun amod To OIKTUO TOU PEULO-
TOC.

Toapn&te TOo dI¢ Tou KoAwdiou ouvdeong oTo OIKTUO
TOU PEULOTOC ) KaTERAOTE TV 0OPAAEIR OTO KI-
BwTIO TWV 0ODOAEIWV.

3. ATIOUOKPUVETE TN OUOKEUN Qo TOV TOIXO.

4, AGNOTE QVOIXTN TNV TTOPTO TNC OUCKEUNC.

v Metd omod mepimou 20 Aemtar apxidel To vepd amoOYU-
&nc va peel peoa oTo doxeio e€ATuiong, oTNV TToW
TAEUPG TNC OUOKEUNG.

- EIK.

5. lNa va armoduyeTe TNV utiepxeiAion Tou doxeiou
e&arpiong, avappodnoTe To vepd amoyuéng pe eva
odouyyapl.

Otav de peel TAeov KaBOAoOU vepO amoWuine Yeoa
oT1o doxeio e€ATUIONG, 0 EOTUIOTNC EXEl aTToYuXOel.

6. KabopioTe Tov €0WTEPIKO XWPO TNG OUOKEUNG.

- Jelida 135
7. Evepyomoinote Eava Tn cuokeur). — SeAida 128

H Beppokpaoia ormo-
KAivel TTOAU oo TN
pubuion.

Alapopec autieg eival OUVOTEC.
1. ATTevepyoTToINoTE TN OUOKeUr. = ZeAidar 128
2. Evepyormoinote Eavd TN CUOKEUN PETG OO TTeITTOU
5 herrtdx. — SeAida 128
- Ed&v n Beppokpaoia eival TOAU uwnAr, eAeyETe TN
Bepuokpaoio HETG OTTO PEPIKEC WPEC €K VEOU.
- Edv n Beppuokpaoia eival TOAU XapnAr, eAeyETe Tn
OePUOKPOCIO TNV EMOUEVN NUEPD EK VEOU.

Mavw oTnv emdaveia
TNC OUOKEUNG KOI OTO
PGdIa OTN CUOKEUN
dnuioupyeiTal vepod
OUUTTUKVQUOTOG.

To meplAapBavopevo otov (eoTO KOl UypO aEPT vePO

uvpopmeiTou TAVW OTIC O KPUECG emdaveleC TNG OU-

OKEUNC.

1. 2KOUTTIOTE TO VEPO PE EVAl HAAOKO, OTEYVO TIAWVI.

2. AvoiyeTe Tn ouokeur 600 To OUVATOV VIa HIKPOTEPO
XPOVIKO OIGOTNUA.

3. [1po0EXETE, VO €ival N CUCKEUN TTAVTOTE KOAG KAEI-
opeévn.
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el AmnokartdaoTtoon BAaBov

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

H ouokeun Bouicel, ke-
Aopulel, oouoouvicel,
yopyopicel 1 KpOTOAI-
cel.

Aev amoTeAel odGApa. Evac KivnTAPOS ASITOUpVEi, TI.X.
OUYKPOTNUC YUENg, aveploTnPag. WUKTIKO PECO peel
peoa amd Touc owAnvee. O KivnTnpag, ol dIOKOTTEC N
Ol HayvNnTIKEC BaABIdEC evepyoTTOIOUVTAI I ATTEVEQYO-
TolouvTal, [payuaToToIEITAl N AUTOUOTN AmOWUEN.
Kapia evepyela amopaitnTn.

H ouokeun kavel 6o-
puBouc.

H ouokeun Oe BpiokeTal oe emimedn Ogon.
» EubBuypappiote Tn cuokeun pe Tn Bondeia evog oA
dadiou Kal Twv BIOWTWY TTOdIRWV.

H ouokeun de oTekeTal eAeUbepa.
» TnpnoTe TIC EAGXIOTEC OTIOOTAOEIC TNC OUOKEUNG.

Me&pn Tou eEOTAIOHOU KOUVIOUVTOI I HOYKWVOUV.
» EAeyETe TO adaipoupeva pepn Tou e€omAIoHOU KAl
evOEXOUEVWC TOTTOBETNOTE TO EK VEOU.

O1 dp1GAeg i) Ta doxeia akoupmave PeTa&U Toug.
» AmopokpuveTe PeTOEU TOUC TIC GIGAeC 1) Tar DOXeiaL.

H YmepkoTdwuén eival evepyoroinpevn.
Kapia evepyela amopaitnTn.
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14.1 AIGKOTIN PEUMOTOC

Katd mn didpkelo piog OI0KOTNG peu-
HOTOG, N OEPUOKPOOIOt OTN OUOKEUN
au&aveTal, yeyovog TIoU PEIWVEI TOV
XPOVO ammoBrKeuong Kal TNV moioTNTa
TWV KOTEWUYHEVWV TPOPIHWV.

21NV 10TO0EAIOO LOC VIO TN CUOKEUN
0o¢, Ba BpeitTe oTa TEXVIKG OTOIXEI
TOV XpOVO OTOORKEUONC TWV KOTE-
WUYHEVQV TPOodIPwV OE TTEPITITLWOoN
BAGBNG.

Yn068|5,8|c,
= AvOIVETE TN OUOKEUN KOTA TN 6|0(p—
Kelo PIoG OIOKOTIAG PeUUOTOC 000
TO BUVATOV MO AiyeC GOpPEC Kol unv
aTToONKeUETE TTEPAITEPW TPODILO.

B EASVETE TNV TTOIOTNTO TWV TPODIPWY
QPEOWC PETG OO HIGk OIOKOTIN
peULOTOC.

— ATIOOUPETE TO KOTEWUYHEVD
TPOdIUG, TTOU apxidouv va Eeto-
YWVOUV KOl €XOUV HIot BEPUOKPO-
oia geyaAutepn armo 5 °C.

— MoyelpeyTe 1) TNyovioTe To EAO-
dpWC EeTOyWHEVO KOTEWYUYLEVD
TOODILO KOl EITE KATAVOAWOTE T
N KaTaWu&te Ta Eavar.

14.2 MNpAYUATOTTOINCN XUTOE-
AEYXOU CGUOKEUNG

H ouokeun ooc dI1aBETEl eV QUTO-
EANeyX0 OUOKEUNG, TTou eudavicel
BA&BEG, TIC oTToiEC UTTOPE! VO OTTOKO-
TOOTAOEI N UTTNPEoia €EUTTNPETNONG
TTEAOTQV.
1. ATIEVEPYOTIOINOTE TN CUCKEUN.
— Jehida 128
2. AToouvOeoTe TN OUOKEUN Ao TO
OIKTUO TOU PEUPOTOC.

TpaBNnéte To dIC TOU KOAWDIOU CUV-
deonc oT1o OIKTUO TOU PEUPATOC N
KoTeRdoTe TNV aodGAeIa OTO Ki-
BTIO TwV codaAeIwV.

AmoBrikeuon Kol amoéoupon el

3. JuvoeoTe Eava NASKTPIKG TN Ou-
OKeun PeTa omd 5 Aentta. — 2eAidar
125

4. Eva AeTiTO PETA TNV NAEKTPIKN OUV-
Oeon, KPATNOTE TO SUPer (OGAALIOC
WU&ne) via 3 ewg 5 deutepdienTa
TTOTAUEVO, PEXPI VO NXNoel To OeU-
TEPO OIKOUOTIKO ONUOL.

v OTOv HETG TO TEAOC TOU QUTOEAEY-
XOU TNG CUOKEUNC nxnoouv 2
OKOUOTIKG OfpoTol Kol N evoelEn
Beppokpaoiag deixvel TN pubul-
opévn BeppoKkpaoia, eival n ou-
oKeun oac evra&el. H ouokeun tep-
VO OTNV KOWVOVIKI AgIToupyia.

v OTav PeTA TO TEAOC TOU GUTOEAEY-
XOU TNC OUOKEUNC NXNMOoOouV
5 akouoTIK& onpoTa Kol T LED
™G evoeliEng OepUOKPOoIng
avaBouv pe diadopeTiKh dwTel-
vOTNTA, EVNUEPWOTE TNV UTTNPEOIN
eutmpetnong meAaTwv. Ta LED mo-
PEXOUV OTNV utnpeoia e€utnEETN-
ong MeEAGTWV UTTOOEIEEIC OXETIKG pe
TNV TTpokeipevn BAGRN.

15 AmoOnkeuon Kol
xTITocuUPoN

15.1 ©£0n TNG CUCKEUNG
EKTOG AeITOUpPYixg

1. ATTevepyortoInoTe Tn CUOKEUN.
- JeAida 128

2. AoouvOeOoTe TN OUCKEUN OO TO
OiKTUO TOU pPelpaTOoC.
TpoBn&Te TO PIC TOU KaAWDIoU OUV-
deoncg oTo OIKTUO TOU PEUPOTOC N
KoTeRAoTe TNV aohAAeIt OTO Ki-
BWTIO TWV AOPOAEIWV.

3. AdaipeoTte OAG Ta TPODIUG.

4. KabopioTe Tn ouokeur). = 2eAida
135
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el Ymnpeoia eEumnEETNONG TEAATWOV

5. Mo v e€aodAGAion Tou aepiopou
TOU €0WTEPIKOU XWPOU, adroTe TN
OUOKEUN avoIxTh.

15.2 Anmocupon MXAIXG CU-
OKEUNG

Me Tnv amooupon oUWV Le TOUC
KOVOVEC TIDOOTOCIOG TOU TTEPIBAAO-
VTOG, UTTOPOUV VOl ETIAVATTOKTNOOUV
TTOAUTIMEC TTPWTEC UAEC.

A nPOEIAONOIHSH

Kivouvog BA&BNG yix TV uyeia!

To moidic ymmopouv Vo KASIOwOoUV

OTn OUOKeur Kal va Tebei oe KivOuvo

n {wr Touc.

» o vo DUOKOAEWETE OT TIAIOIG TNV
avappixnon PYeoo OTn OUOKeUn,
NV adaipeoeTe Ta pOGIO KOI TO
doxeia omod Tn CUCKeEUN.

» Kpordare 1o Taidi HoKpPIG oo TNV
TTOAIG KOl xonoTn OUOKeUn.

/A NPOEIAOMNOIHEH

Kivéuvog rmupkayiag!

2e TepimTwon ¢NUIGC TwV OWANVWV

umopeil va eEEAOel eUPAEKTO WUKTIKO

HEOO Kol EMMRAGRH AEPIO KOI VO QVOI-

dAeyoUv.

» Mnv mpokaAeoeTe CnUIGt OTOUC OW-
MVEC TOU KUKAWUOTOC TOU WUKTI-
KOU PEOOU Kall 0TNn HOvVwon.

1. TpaBnéte To dIC TOU KOAWDIOU CUV-
deonc oTo OIKTUO TOU PEUPATOG.

2. KoyTte TO KOAwdIO ouvdeong OTo
OIKTUO TOU PEUPOTOG.

3. ATTooUpPETE TN CUOKEUN CUPDWV
E TOUC KaVOVEC TTPOOTOOING TOU
TePIBGAMOVTOC.

[MANpodOopPIieC OXETIKA Pe TOUC ETTi-
KQIPOUC TPOTIOUC ammdouponc Ba
Bpeite 0TO €I10IKO KATAOTNUO N
OTNV opuOdIa TOTTKN AnUOTIKA Ap-
XM 0aG.
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AUTI N OUCKEUN XOPO-
KTNEICETOI CUPPWVD g
TNV EUPWTTAIKA 0dnyia
2012/19/EE mnepi nAe-
KTPIKWV KOl NAEKTPOVI-
KWV OUOKEUWV (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

H odnyia mpokabopilel
TO TTAGHOIO YIOL IO
amdoupon Kail a&lomoin-
on TWV TTOAIWY OUOKEUWV
pe 10xU o’ OAn TNV EE.

B

16 Ymnpeoiax e§umnnpeTn-
onNg MEAXTWV

NemTopepeic MANPOPOopPIES VIO TOV
XPOVO eyyunonc Kol TouG OpouC eyyu-
nonc oTn XwPo oac Ba AaBeTe amd
TNV unnpeoia eEUTTNPETNONG TIEAATWYV
TNG ETAIPEIGC YOG, TOV EUTTOPA GG N
TNV 10TOOEAIOO YOG,

Otav £pbeTe oe emadr| ye TNV utnpe-
oia e€utnpeTNONG TIEAGTWY, XPEIAN(e-
oTe Tov apIBuod mpoidvTog (E-Nr.) kai
TOV 0pIBuo KoTaokeung (FD) Tng ou-
OKEUNG 00G.

Ta OTOIXEIO EMKOIVWVIGC TNG UTTNPEODI-
oc eéurnpeTnonc TEAGTWV Ba Ta
BpeiTe OTOV CUVNUPEVO KATGAOYO TNG
urnpeoiag e€umnPETNONG TTEAXTRV N
OTNV 10TOOEAIDO UG,

16.1 Api1Ouog mpoiovTtog (E-
Nr.) Kol XpIOMOG KOTOK-
okeung (FD)

Tov ap1Buod mpoidvTog (E-Nr.) kai Tov

ap1Buo kaTaokeunc (FD) Ba Toug

Bpeite oTnVv mvakida TUTTOU TNG OU-
OKEUNG.

- Eix. |/ 1%



Texvik& oToixeia el

Mo va Bpeite Eava ypriyopa Tol OTOI-
XEia TNC OUOKEUNG OOC Kail TOV aipi6-
PO TNAedWVOU TNC utInpeoiac e&utn-
pETNONG TTEAOTWY, UTTOPEITE VO TO ON-
UEIWOETE.

17 TeXVIKX OTOIXEIX

To YUKTIKA PEOQ, TO WHEAILIO TIEPIE-
XOUEVO KOl TIEPAITEPWL TEXVIKA OTOI-
Xeia BpiokovTal oTnV TIVOKIOo TUTIOU.

- Eix. /1%
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JQ Thank you for buying a
Bosch Home Appliance!

MyBosch

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

» Expert tips & tricks for your appliance

» Warranty extension options

» Discounts for accessories & spare-parts
 Digital manual and all appliance data at hand

» Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration — also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help?
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems

or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:
www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service directory.

BSH Hausgeridte GmbH
Carl-Wery-StraB3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
www.bosch-home.com

A Bosch Company

Y O 1
8001256267 (030905)
ar, en, fr, ru, el
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